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第１章 調査の概要 

調査目的 

都市計画マスタープランの改定にあたり、市民の住んでいる地域や市に対する現状認識、今後のまちづくり

に対する意見や意識を集約し、本市として取り組むべき課題を明らかにするため、令和３年６月に市民意識調

査を実施した。 

 

調査内容 

１ 回答者の属性 

年齢、職業、居住地域、居住年数、通勤・通学先、移動手段、家族構成、小学生以下のお子様の有無、

お住まい 

２ 現在お住まいの地域関連 

現在住んでいる地域に対する重要度と満足度について 

３ 将来の土地利用 

将来の土地利用の方向性について 

 

調査方法 

(1) 調査地域   みどり市全域 

(2) 調査対象   ３,０００人 

(3) 回答者数   １,１１５人 

(4) 回収率    ３７.２％（郵送３２.２％、ＷＥＢ５.０％） 

(5) 調査方法   郵送、ＷＥＢ 

(6) 調査期間   令和３年６月１４日 ～ 令和３年７月３０日 

 

調査結果の見方 

１． 調査結果の比率は、その質問の回答者数を基数として、小数第２位を四捨五入して算出している。 

２． 複数回答形式の場合、回答比率の合計は通常 100％を超える。 

３． 各回答項目の割合(％)は、単数処理の関係上(小数点以下切り捨て)、合計が１００％にならない場合

がある。 

４． アンケート選択肢の語句が長い場合、本文や表・グラフ中では省略した表現を用いていることがある。 

５． グラフ中の「ｎ」(net)とは、その質問への回答者数を表す。 
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第２章 回答者の属性 

１ あなた自身のことについて 

問１ はじめに、あなたご自身のことについておたずねします。 

（１）年齢 

＜総数＞ 

回答者全体の年齢は、７０歳以上が３１.７％と最も多く、次いで６０歳代が１９.３％となっている。 

回答数 構成比

10歳代 15 1.3%

20歳代 76 6.8%

30歳代 126 11.3%

40歳代 158 14.2%

50歳代 164 14.7%

60歳代 215 19.3%

70歳以上 354 31.7%

無回答 7 0.6%

総計 1,115 100.0%

項目
全体

 

＜郵送回収＞ 

郵送での回答者の年齢は、７０歳以上が３６.２％と最も多く、次いで６０歳代が２１.２％となっている。 

回答数 構成比

10歳代 11 1.1%

20歳代 57 5.9%

30歳代 88 9.1%

40歳代 113 11.7%

50歳代 136 14.1%

60歳代 205 21.2%

70歳以上 350 36.2%

無回答 7 0.7%

総計 967 100.0%

項目
全体

 

＜ＷＥＢ回答＞ 

ＷＥＢでの回答者の年齢は、４０歳代が３０.４％と最も多く、次いで３０歳代が２５.７％、５０歳代が１

８.９％となっている。 

回答数 構成比

10歳代 4 2.7%

20歳代 19 12.8%

30歳代 38 25.7%

40歳代 45 30.4%

50歳代 28 18.9%

60歳代 10 6.8%

70歳以上 4 2.7%

無回答 0.0%

総計 148 100.0%

項目
全体
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（２）職業 

職業は、会社員・公務員が３１.３％と最も多い。 

回答数 構成比

会社員・公務員 349 31.3%

自営業(農業) 43 3.9%

自営業(農業以外)・会社役員 123 11.0%

兼業農家 12 1.1%

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 139 12.5%

家事専業 124 11.1%

学生 28 2.5%

無職 240 21.5%

その他 48 4.3%

無回答 9 0.8%

総計 1,115 100.0%

項目
全体

 

 

（３）居住地域 

居住地域は、阿左美地域が２２.６％と最も多く、次いで鹿地域が１９.７％である。 

回答数 構成比

阿左美地域 252 22.6%

久宮地域 84 7.5%

鹿地域 220 19.7%

西鹿田地域 51 4.6%

赤城駅南部地域 144 12.9%

大間々本町通り周辺地域 99 8.9%

高津戸地域 16 1.4%

桐原・瀬戸ヶ原地域 62 5.6%

渡良瀬川北部地域 59 5.3%

東地域 117 10.5%

無回答 11 1.0%

総計 1,115 100.0%

項目
全体

22.6%

7.5%

19.7%

4.6%

12.9%

8.9%

1.4%

5.6%

5.3%

10.5%

1.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

ｎ=1,115

 

 

（４）居住年数 

居住年数は、３０年以上が５６.１％と最も多い。 

回答数 構成比

5年未満 86 7.7%

5年以上10年未満 67 6.0%

10年以上20年未満 135 12.1%

20年以上30年未満 189 17.0%

30年以上 626 56.1%

無回答 12 1.1%

総計 1,115 100.0%

項目
全体
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（５）通勤・通学先 

通勤・通学先は、自宅が２１.２％と最も多く、次いで近隣市である桐生市が１２.９％である。 

回答数 構成比

自宅 236 21.2%

笠懸町 106 9.5%

大間々町 75 6.7%

東町 20 1.8%

桐生市 144 12.9%

太田市 102 9.1%

伊勢崎市 74 6.6%

前橋市 36 3.2%

高崎市 11 1.0%

その他の県内 19 1.7%

県外 29 2.6%

無回答 263 23.6%

総計 1,115 100.0%

項目
全体

21.2%

9.5%

6.7%

1.8%

12.9%

9.1%

6.6%

3.2%

1.0%

1.7%

2.6%

23.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

ｎ=1,115

 

 

（６）移動手段 

日常生活の主な移動手段は、自家用車が８６.２％と最も多い。 

回答数 構成比

自家用車 961 86.2%

バイク 9 0.8%

自転車 35 3.1%

徒歩 28 2.5%

バス 3 0.3%

鉄道 6 0.5%

送迎 27 2.4%

移動なし 15 1.3%

その他 13 1.2%

無回答 18 1.6%

総計 1,115 100.0%

項目
全体
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（７）家族構成 

家族構成は、親子（２世代）が４６.７％と最も多い。 

回答数 構成比

単身 108 9.7%

夫婦のみ 294 26.4%

親子（2世代） 521 46.7%

親・子・孫（3世代） 108 9.7%

その他 60 5.4%

無回答 24 2.2%

総計 1,115 100.0%

項目
全体

 

 

（８）小学生以下のお子様の有無 

小学生以下のお子様がいる子育て世代は１５.８％である。 

回答数 構成比

いる 176 15.8%

いない 849 76.1%

無回答 90 8.1%

総計 1,115 100.0%

項目
全体

 

 

 

（９）お住まい 

お住まいは、持ち家が８７.１％である。 

回答数 構成比

持ち家（戸建て住宅） 969 86.9%

持ち家（分譲マンション） 2 0.2%

借家（戸建て住宅） 22 2.0%

借家（賃貸マンションまたはアパート） 85 7.6%

社宅・寮 1 0.1%

市営住宅 15 1.3%

その他 13 1.2%

無回答 8 0.7%

総計 1,115 100.0%

項目
全体
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第３章 調査結果の分析 

１ 現在お住まいの地域について 

（１）住みやすい地域 

問２ 今お住まいの地域は、住みやすいですか。（１つ回答） 

 

【年  齢】住みやすいとの回答は、３０歳代が８６.５％と最も高い。 

【居住地域】住みやすいとの回答は、「阿左美地域」「赤城駅南部地域」「大間々本町通り周辺地域」が約

８割と高く、「高津戸地域」「渡良瀬川北部地域」「東地域」では約半数と低い。 

【居住年数】住みやすいとの回答は、５年以上１０年未満が８０.６％と最も高い。 

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

阿左美地域

久宮地域

鹿地域

西鹿田地域

赤城駅南部地域

大間々本町通り周辺地域

高津戸地域

桐原・瀬戸ヶ原地域

渡良瀬川北部地域

東地域

無回答

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

全体

年齢

居住地域

居住年数

73.7%

66.7%

72.4%

86.5%

77.2%

73.8%

75.3%

67.5%

57.1%

81.7%

69.0%

78.6%

74.5%

81.3%

81.8%

56.3%

69.4%

52.5%

50.4%

63.6%

75.6%

80.6%

78.5%

74.6%

71.9%

50.0%

16.5%

26.7%

15.8%

9.5%

15.2%

18.9%

18.1%

17.5%

12.7%

22.6%

14.1%

15.7%

11.1%

13.1%

37.5%

19.4%

33.9%

22.2%

9.1%

17.4%

10.4%

11.9%

17.5%

17.6%

25.0%

8.9%

6.7%

11.8%

3.2%

7.6%

7.3%

6.0%

13.3%

14.3%

5.2%

8.3%

7.3%

9.8%

6.9%

2.0%

6.3%

8.1%

11.9%

27.4%

9.1%

7.0%

7.5%

8.9%

7.4%

9.7%

8.3%

そう思う どちらともいえない そう思わない
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件数

住みやすい理由 424

■ 自然環境 29

自然環境が豊富にある 29

■ 生活環境 226

生活利便施設が充実している 79

生活環境が良い 71

買物をするのに便利である 44

学校が近い 17

駅や高速道路が近い 7

職場が近い 3

下水道が整備されている 2

周辺市町村が近い 2

その他 1

■ 公共交通 23

公共交通の利便性が高い 17

都心へのアクセスに便利である 3

通勤に便利である 2

電話でバスが便利である 1

■ 公共施設 4

道路が整備されている 3

公園が整備されている 1

■ 安全・安心 23

災害が少ない 18

治安が良い 2

安心して過ごせる 1

犯罪が少ない 1

防犯対策がされている 1

■ 子育て・医療福祉 6

子育てしやすい環境がある 2

子育て支援が充実している 2

保育環境が整備されている 1

福祉関係が充実している 1

■ 行政 2

行政サービスが良い 2

■ コミュニティ 22

人間関係が良好である 21

地域のまとまりがある 1

■ その他 89

生誕の地・住み慣れた場所である 38

不便はない 24

土地価格が安い 2

その他 25
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件数

住みにくい理由 191

■ 自然環境 1

自然環境が少ない 1

■ 生活環境 86

買物をするのに不便である 42

下水道が整備されていない 13

学校が遠い 6

騒音対策がされていない 5

悪臭対策がされていない 3

生活環境が悪い 3

住宅と工場が混在している 2

害虫対策がされていない 2

空き家・空き店舗対策対策が不十分である 2

その他 8

■ 公共交通 40

公共交通の利便性が低い 20

車が無いと不便である 7

鉄道（本数等）が充実していない 5

バスを時間で走らせてほしい 2

その他 6

■ 公共施設 22

公園が少ない 9

道路が整備されていない 7

歩道が整備されていない 5

市営住宅が少ない 1

■ 安全・安心 14

街灯が少ない 3

水害対策が不十分である 4

土砂災害対策が不十分である 1

有害鳥獣対策が不十分である 1

防犯対策 3

その他 2

■ 子育て・医療福祉 2

医療施設が少ない 2

■ 行政 1

地区のシステムが分かりにくい 1

■ コミュニティ 9

人間関係に不満がある 9

■ その他 16

不便 5

地形が悪い 3

その他 8
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（２）住み続けたい地域 

問３ 今お住まいの地域に、住み続けたいですか。（１つ回答） 

 

【年  齢】住み続けたいとの回答は、７０歳代以上が７７.７％と最も高い。 

【居住地域】住み続けたいとの回答は、阿左美地域が７９.０％と最も高く、桐原・瀬戸ヶ原地域で５６.３％

と最も低い。 

【居住年数】住み続けたいとの回答は、３０年以上が７６.５％と最も高い。 

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

阿左美地域

久宮地域

鹿地域

西鹿田地域

赤城駅南部地域

大間々本町通り周辺地域

高津戸地域

桐原・瀬戸ヶ原地域

渡良瀬川北部地域

東地域

無回答

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

全体

年齢

居住地域

居住年数

72.6%

53.3%

56.6%

69.8%

72.8%

67.7%

77.2%

77.7%

57.1%

79.0%

63.2%

72.6%

72.3%

76.5%

76.4%

73.7%

56.3%

62.9%

67.8%

63.6%

66.3%

70.1%

65.2%

69.8%

76.5%

58.3%

19.6%

33.3%

30.3%

22.2%

18.4%

26.2%

16.3%

15.5%

17.1%

23.1%

14.3%

22.3%

11.8%

18.8%

17.2%

25.0%

29.0%

25.4%

24.4%

23.9%

23.0%

21.2%

17.3%

16.7%

6.6%

13.3%

13.2%

5.6%

8.2%

6.1%

6.0%

5.1%

14.3%

3.6%

12.8%

11.9%

5.5%

11.8%

4.2%

4.0%

18.8%

6.5%

5.1%

18.2%

7.0%

4.5%

10.4%

8.5%

5.4%

8.3%

そう思う どちらともいえない そう思わない
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件数

住み続けたい理由 439

■ 自然環境 18

自然環境が豊富にある 18

■ 生活環境 123

生活環境が良い 78

生活利便施設が充実している 27

買物をするのに便利である 12

職場が近い 3

騒音対策がされている 2

上下水道が整備されている 1

■ 公共交通 9

公共交通の利便性が高い 6

都心へのアクセスに便利である 2

その他 1

■ 公共施設 2

公園が整備されている 1

歩道が整備されている 1

■ 安全・安心 14

災害が少ない 11

安心して過ごせる 3

■ 子育て・医療福祉 6

子育てしやすい環境がある 6

■ 行政 6

行政サービスが良い 6

■ コミュニティ 36

人間関係が良好である 36

■ その他 225

生誕の地・住み慣れた場所である 69

持ち家のため 54

他に行くところがない 36

不便はない 24

現状に満足している 3

実家がある 2

その他 37
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件数

住み続けたくない理由 149

■ 生活環境 26

買物をするのに不便である 13

下水道が整備されていない 3

職場が遠い 2

騒音対策がされていない 2

悪臭対策がされていない 1

学校が遠い 1

その他 4

■ 公共交通 28

公共交通の利便性が低い 21

車が無いと不便である 6

鉄道（本数等）が充実していない 1

■ 公共施設 6

公園が少ない 2

道路が整備されていない 2

道路が舗装されていない 1

岩宿駅周辺が整備されていない 1

■ 安全・安心 5

防犯対策が不十分である 2

有害鳥獣対策が不十分である 2

街灯が少ない 1

■ 子育て・医療福祉 1

進学等の選択肢が少ない 1

■ コミュニティ 6

人間関係に不満がある 6

■ その他 77

県外への進学、就職、転勤 13

他県や他市町村にも住んでみたい 12

不便 9

実家が市外 5

引越しを考えている 5

人口が少ない 4

その他 29
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（３）愛着のある地域 

問４ 今お住まいの地域に愛着を持っていますか。（１つ回答） 

 

【年  齢】愛着があるとの回答は、６０歳代が７４.０％と最も高い。 

【居住地域】愛着があるとの回答は、桐原・瀬戸ヶ原地域が８１.３％と最も高く、また、愛着はないとの回

答者は０人である。 

【居住年数】愛着があるとの回答は、３０年以上が７７.６％と最も高い。 

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

阿左美地域

久宮地域

鹿地域

西鹿田地域

赤城駅南部地域

大間々本町通り周辺地域

高津戸地域

桐原・瀬戸ヶ原地域

渡良瀬川北部地域

東地域

無回答

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

全体

年齢

居住地域

居住年数

68.3%

66.7%

57.9%

62.7%

63.9%

63.4%

74.0%

73.7%

57.1%

68.3%

74.4%

50.0%

64.1%

76.5%

70.1%

72.7%

81.3%

69.4%

74.6%

72.7%

46.5%

52.2%

52.6%

65.6%

77.6%

50.0%

23.3%

26.7%

27.6%

26.2%

26.6%

30.5%

20.5%

18.6%

25.8%

15.4%

38.1%

27.7%

17.6%

21.5%

18.2%

18.8%

22.6%

15.3%

36.0%

35.8%

35.6%

28.6%

16.1%

16.7%

6.8%

6.7%

14.5%

10.3%

8.9%

6.1%

4.7%

4.5%

14.3%

4.8%

6.0%

11.9%

8.2%

5.9%

6.9%

6.1%

6.5%

8.5%

9.1%

17.4%

10.4%

11.1%

5.3%

4.5%

8.3%

そう思う どちらともいえない そう思わない
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件数

愛着を持っている理由 407

■ 自然環境 27

自然環境が豊富にある 25

その他 2

■ 生活環境 51

生活環境が良い 44

生活利便施設が充実している 4

駅に近い 1

買物をするのに便利である 1

その他 1

■ 公共交通 5

公共交通の利便性が高い 4

周辺市町村へのアクセスに便利である 1

■ 公共施設 1

施設の利用に満足している 1

■ 安全・安心 6

災害が少ない 4

安心して過ごせる 2

■ 子育て・医療福祉 3

子育てしやすい環境がある 3

■ 行政 3

行政サービスが良い 2

市民のことを考えてくれている 1

■ コミュニティ 54

人間関係が良好である 52

地域行事に満足している 2

■ 歴史・文化 1

伝統文化がある 1

■ その他 256

生誕の地・住み慣れた場所である 235

持ち家のため 4

不便はない 2

その他 15
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件数

愛着を持っていない理由 117

■ 自然環境 1

自然環境が少ない 1

■ 生活環境 12

下水道が整備されていない 7

騒音対策が不十分である 2

商店が少ない 1

その他 2

■ 公共交通 4

公共交通の利便性が低い 2

車が無いと不便である 2

■ 公共施設 3

道路が整備されていない 2

道路が舗装されていない 1

■ 安全・安心 1

水害対策が不十分である 1

■ 行政 3

行政サービスが悪い 3

■ コミュニティ 10

人間関係に不満がある 6

地域の交流がない 3

地域行事に不満 1

■ その他 83

居住年数が短い 27

故郷でない 23

不便 4

他県や他市町村にも住んでみたい 2

田舎ならではの良さを感じられない 1

魅力を感じない 1

その他 25
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２ 現在のお住まいについて 

（１）現在のお住まいを選んだ理由 

問５ 現在のお住まいを選んだ理由はどれに該当しますか。（３つ回答） 

 

＜総数＞ 

現在のお住まいを選んだ理由として、「買い物の利便性が良い」「生まれた時から住んでいる」との回答

が多い。 

回答数 構成比

買い物の利便性が良い 337 16.5%

生まれた時から住んでいる 335 16.4%

通勤・通学の利便性が良い 278 13.6%

周辺の自然や田園風景など住環境が良い 239 11.7%

安全性が高い 185 9.1%

病院または福祉施設の利便性が良い 116 5.7%

道路や下水道等が整備されている 90 4.4%

保育園や幼稚園が近い 68 3.3%

公共交通（鉄道・バス）の利便性が良い 64 3.1%

教育施設・学習環境が良い 51 2.5%

その他 280 13.7%

総計 2043 100.0%

全体
項目

16.5%

16.4%

13.6%

11.7%

9.1%

5.7%

4.4%

3.3%

3.1%

2.5%

13.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

ｎ=1,115

 

 

＜地区別＞ 

【笠懸地区】「買い物の利便性が良い」が１７.１％と最も高い。 

【大間々地区】「買い物の利便性が良い」が１９.３％と最も高い。 

【東地区】「生まれた時から住んでいる」が３５.５％と最も高く、次いで「周辺の自然や田園風景など

住環境が良い」が２３.０％となっている。 
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（２）引越しの予定と引越し先の条件 

問６ 現在または将来に引越しをお考えですか。（１つ回答） 

引越しを考えている場合、引越し先の条件を選んでください。（３つ回答） 

 

① 引越しを考えているか 

＜総数＞ 

回答者の１７.０％が引越しを考えている。 

回答数 構成比

引越しは考えていない 903 81.0%

引越しを考えている 189 17.0%

無回答 23 2.1%

総計 1,115 100.0%

全体
項目

 

 

＜地区別＞ 

【笠懸地区】回答者の１８.５％が引越しを考えている。 

【大間々地区】回答者の１４.２％が引越しを考えている。 

【東地区】回答者の１７.１％が引越しを考えている。 
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＜年代別＞ 

若年層ほど引越しを考えている回答者が多い。 

 

 

＜小学生以下のお子様の有無＞ 

小学生以下のお子様がいる子育て世代の２２.７％が引越しを考えており、小学生以下のお子様がいない家

庭でも１６.６％となっている。 
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② 引越し先の条件 

＜総数＞ 

引越し先の条件として、「通勤・通学の利便性」「買い物の利便性」が多い。 

回答数 構成比

通勤・通学の利便性が良い 169 30.2%

買い物の利便性が良い 110 19.7%

公共交通（鉄道・バス）の利便性が良い 58 10.4%

病院または福祉施設の利便性が良い 50 8.9%

安全性が高い 48 8.6%

道路や下水道等が整備されている 34 6.1%

周辺の自然や田園風景など住環境が良い 24 4.3%

教育施設・学習環境が良い 18 3.2%

保育園や幼稚園が近い 12 2.1%

その他 36 6.4%

総計 559 100.0%

全体
項目

30.2%

19.7%

10.4%

8.9%

8.6%

6.1%

4.3%

3.2%

2.1%

6.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

ｎ=189

 

 

＜地区別＞ 

【笠懸地区】「通勤・通学の利便性が良い」「買い物の利便性が良い」が多い。 

【大間々地区】「通勤・通学の利便性が良い」「買い物の利便性が良い」が多い。 

【東地区】「買い物の利便性が良い」「病院または福祉施設の利便性が良い」が多い。 
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＜年代別＞ 

引越し先の条件として、１０歳代～５０歳代では「通勤・通学の利便性」、６０歳代、７０歳以上では「買

い物の利便性」「病院または福祉施設の利便性」が多い。 

 

 

＜小学生以下のお子様の有無＞ 

小学生以下のお子様がいる子育て世代は「通勤・通学の利便性」が４０.４％と高く、小学生以下のお子様

がいない家庭でも２７.８％となっている。 
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３ お住まいの地域に対する重要度と満足度について 

重要度、満足度ともに選択肢が順序尺度となっていることから、下記のような配点を設定する。平均値を求

め、評価の指標の１つとする。 

 

「重要度」の 

選択肢 

点数 

（点） 

 「満足度」の 

選択肢 

点数 

（点） 

１ 重要 ５  １ 満足 ５ 

２ やや重要 ４  ２ やや満足 ４ 

３ どちらともいえない ３  ３ どちらともいえない ３ 

４ あまり重要ではない ２  ４ あまり満足ではない ２ 

５ 重要でない １  ５ 満足でない １ 

 

例）計算方法 

①【豊かな森林が広がる自然溢れる風景】の重要度 

計算式：…（Ａ）５点×（Ｂ）246 人＝1,230（同様に[やや重要]～[重要でない]を計算） 

平均値（Ｄ÷Ｃ）＝｛（Ｄ）1,230+1,972+651+142+19｝÷｛（Ｃ）246+493+217+71+19｝ 

＝ 4,014÷1,046 

＝ 3.837 

選択肢 点数（Ａ） 回答者数（Ｂ） 得点（Ａ×Ｂ） 

１ 重要 ５ 246  1,230  

２ やや重要 ４ 493  1,972  

３ どちらともいえない ３ 217  651  

４ あまり重要でない ２ 71  142  

５ 重要でない １ 19  19  

合 計 1,046  

（Ｃ） 

4,014  

（Ｄ） 

平均値（Ｄ÷Ｃ） 3.837  

※満足度についても同様に計算する。 
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（１）お住まいの地域の重要項目 

問７ 今お住まいの地域の景観や生活環境、公共交通などについて重要だと思いますか。（１つ回答） 

 

① 重要度評価 

22.1%

9 .9%

17.0%

26.5%

18 .2%

18 .9%

20 .8%

10 .2%

14 .7%

57.8%

31 .0%

41.1%

55 .7%

37.7%

47 .6%

48.0%

37 .6%

12 .3%

32 .0%

33 .3%

51 .9%

53.9%

50.0%

53.9%

59 .8%

56 .6%

37 .0%

49 .5%

47 .4%

39 .3%

43 .9%

46 .7%

44 .2%

32.1%

37.0%

44.6%

35.0%

34.3%

40.6%

27 .2%

27.1%

29.7%

35 .9%

35.7%

26.4%

35 .3%

35.6%

33.6%

34 .7%

24.8%

31 .3%

30.4%

28 .8%

28.4%

32.5%

30 .0%

27.3%

28 .8%

35.3%

35 .1%

35 .3%

37 .0%

32 .6%

32.2%

19 .5%

33 .4%

25.8%

16 .5%

28.3%

27.8%

22 .8%

40.8%

34.3%

5.2%

19.8%

12.0%

9.2%

14.7%

8.6%

9 .7%

15 .8%

40 .1%

21 .7%

21.8%

9 .4%

8.5%

9 .0%

7 .6%

5 .8%

7.4%

16 .8%

8 .3%

9.7%

14.5%

14.5%

12.1%

6.4%

12.6%

8 .4%

4.7%

8 .3%

9.3%

6.8%

10.2%

11.7%

5 .0%

3.0%

3.7%

3 .3%

10.5%

6 .2%

6.7%

3.6%

3 .3%

3 .2%

4.7%

5.6%

4.7%

6 .2%

8 .4%

8 .4%

5 .8%

7 .4%

6 .5%

6 .2%

6.9%

6 .6%

5 .7%

6.9%

7 .2%

6 .0%

7 .0%

6 .3%

6 .3%

6.9%

7.6%

6 .4%

5.2%

6.9%

6 .5%

7 .0%

6 .8%

6 .4%

6 .5%

6 .8%

5 .8%

5.9%

7 .0%

6.7%

7 .0%

豊かな森林が広がる

自然溢れる風景

広大な農地が広がる

のどかな風景

歴史的建造物や街並みの保全

自然環境の魅力

観光施設の充実

祭りや催し物の魅力

伝統文化の保存・継承

広大な農地確保による

農業推進

企業誘致による工業推進

日常の買物の利便性

飲食店の充実

排気ガスや騒音、

振動等の防止対策

下水道の整備

幹線道路の整備

生活道路の整備

歩道の整備

公園・緑地・広場の整備

市営住宅の整備

鉄道の利便性

バスの利便性

土砂災害対策

水害対策（豪雨対策等を含む）

火災予防対策

地震災害対策

防犯対策

交通安全対策

有害鳥獣対策

保健医療の施設整備や

サービス状況

福祉の施設整備や

サービス状況

バリアフリーの整備

保育環境

教育環境

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答

景
観

観
光

歴
史
・

文
化

産
業

生
活
環
境

公
共
施
設
整
備

公
共
交
通

安
全
・
安
心

保
健
・
福
祉

子
育
て

 

※3.0%以下は表示を省略 
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② 重要度順位 

順位 項目 平均値

1 ㉕ 防犯対策 4.557

2 ⑩ 日常の買物の利便性 4.515

3 ㉖ 交通安全対策 4.505

4 ㉔ 地震災害対策 4.456

5 ⑬ 下水道の整備 4.432

6 ㉒ 水害対策（豪雨対策等を含む） 4.419

7 ㉘ 保健医療の施設整備やサービス状況 4.405

8 ㉓ 火災予防対策 4.399

9 ㉑ 土砂災害対策 4.381

10 ⑮ 生活道路の整備 4.372

11 ㉙ 福祉の施設整備やサービス状況 4.362

12 ⑯ 歩道の整備 4.349

13 ㉜ 教育環境 4.318

14 ㉛ 保育環境 4.258

15 ⑫ 排気ガスや騒音、振動等の防止対策 4.215

16 ㉚ バリアフリーの整備 4.211

17 ㉗ 有害鳥獣対策 4.120

18 ⑭ 幹線道路の整備 4.116

19 ⑰ 公園・緑地・広場の整備 4.108

20 ⑪ 飲食店の充実 3.969

21 ④ 自然環境の魅力 3.944

22 ⑲ 鉄道の利便性 3.900

23 ⑳ バスの利便性 3.897

24 ① 豊かな森林が広がる自然溢れる風景 3.837

25 ⑦ 伝統文化の保存・継承 3.745

26 ⑤ 観光施設の充実 3.619

27 ③ 歴史的建造物や街並みの保全 3.611

28 ⑥ 祭りや催し物の魅力 3.602

29 ⑨ 企業誘致による工業推進 3.360

30 ② 広大な農地が広がるのどかな風景 3.350

31 ⑱ 市営住宅の整備 3.320

32 ⑧ 広大な農地確保による農業推進 3.302
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（２）お住まいの地域の満足項目 

問８ 今お住まいの地域の景観や生活環境、公共交通などについて満足していますか。（１つ回答） 

 

① 満足度評価 

18.8%

11.1%

9.8%

18.5%

7.7%

9 .2%

9 .7%

5.6%

8.3%

25 .2%

11.8%

13.1%

21.3%

13.0%

15.9%

13.9%

10.1%

5.8%

11.1%

11 .7%

16 .1%

17.2%

16.3%

17 .4%

19 .0%

16 .9%

12 .4%

16 .1%

15.1%

10 .7%

12.6%

13.4%

39.9%

32.8%

31 .6%

37.2%

26.9%

29 .0%

29.1%

22 .4%

18.1%

34.0%

28.6%

26.1%

23.3%

29.4%

30.0%

24.2%

24.6%

16.7%

22 .9%

16.9%

22 .2%

22 .6%

22.5%

20 .9%

20.4%

23.2%

19 .1%

28.7%

26.3%

22 .1%

28.4%

27.0%

24.3%

35 .2%

37.8%

28.0%

40.7%

40 .1%

41.2%

48.9%

46.5%

17.1%

30.5%

37.1%

24.4%

32 .0%

27.8%

27.3%

33.2%

51.5%

32 .4%

35 .0%

42.4%

39 .4%

42.5%

41.9%

38 .9%

37.7%

43 .2%

35 .4%

39.8%

42.6%

38 .6%

38.5%

3.6%

5 .2%

5.8%

3 .4%

8.8%

6.3%

5 .1%

7 .9%

9.9%

7.5%

10 .5%

7.6%

9.4%

8 .6%

10.2%

15.0%

12 .8%

7.8%

13 .5%

14.9%

4 .2%

5.1%

3 .5%

4.2%

6.5%

6.9%

6.4%

5 .7%

4 .3%

8.3%

4 .5%

4.8%

3.6%

3.9%

5.0%

4 .3%

5.6%

9.3%

3.8%

3.9%

7.1%

6.4%

4.6%

7.8%

10 .1%

5.1%

3 .2%

11.7%

13.0%

12 .8%

11.7%

12.3%

11 .6%

12.3%

12.4%

12.2%

11.8%

13.0%

13.1%

12.2%

13.2%

12 .1%

12 .6%

12 .9%

13 .6%

12.4%

11.5%

12.6%

12.6%

12 .9%

13 .3%

13.1%

12 .9%

13.8%

12 .1%

12.2%

13.5%

13 .3%

13.2%

豊かな森林が広がる

自然溢れる風景

広大な農地が広がる

のどかな風景

歴史的建造物や街並みの保全

自然環境の魅力

観光施設の充実

祭りや催し物の魅力

伝統文化の保存・継承

広大な農地確保による

農業推進

企業誘致による工業推進

日常の買物の利便性

飲食店の充実

排気ガスや騒音、

振動等の防止対策

下水道の整備

幹線道路の整備

生活道路の整備

歩道の整備

公園・緑地・広場の整備

市営住宅の整備

鉄道の利便性

バスの利便性

土砂災害対策

水害対策（豪雨対策等を含む）

火災予防対策

地震災害対策

防犯対策

交通安全対策

有害鳥獣対策

保健医療の施設整備や

サービス状況

福祉の施設整備や

サービス状況

バリアフリーの整備

保育環境

教育環境

満足 やや満足 どちらともいえない あまり満足でない 満足でない 無回答

景
観

観
光

歴
史
・

文
化

産
業

生
活
環
境

公
共
施
設
整
備

公
共
交
通

安
全
・
安
心

保
健
・
福
祉

子
育
て

 

※3.0%以下は表示を省略 
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② 満足度順位 

順位 項目 平均値

1 ① 豊かな森林が広がる自然溢れる風景 3.802

2 ⑩ 日常の買物の利便性 3.774

3 ④ 自然環境の魅力 3.773

4 ㉘ 保健医療の施設整備やサービス状況 3.585

5 ㉕ 防犯対策 3.548

6 ㉓ 火災予防対策 3.542

7 ㉔ 地震災害対策 3.540

8 ㉙ 福祉の施設整備やサービス状況 3.540

9 ㉒ 水害対策（豪雨対策等を含む） 3.525

10 ㉑ 土砂災害対策 3.523

11 ㉖ 交通安全対策 3.519

12 ② 広大な農地が広がるのどかな風景 3.511

13 ㉛ 保育環境 3.508

14 ⑮ 生活道路の整備 3.497

15 ㉜ 教育環境 3.490

16 ③ 歴史的建造物や街並みの保全 3.470

17 ⑭ 幹線道路の整備 3.452

18 ⑫ 排気ガスや騒音、振動等の防止対策 3.446

19 ⑦ 伝統文化の保存・継承 3.433

20 ⑬ 下水道の整備 3.432

21 ⑥ 祭りや催し物の魅力 3.378

22 ⑪ 飲食店の充実 3.353

23 ㉚ バリアフリーの整備 3.339

24 ㉗ 有害鳥獣対策 3.316

25 ⑤ 観光施設の充実 3.301

26 ⑯ 歩道の整備 3.262

27 ⑧ 広大な農地確保による農業推進 3.227

28 ⑰ 公園・緑地・広場の整備 3.221

29 ⑲ 鉄道の利便性 3.183

30 ⑨ 企業誘致による工業推進 3.170

31 ⑱ 市営住宅の整備 3.132

32 ⑳ バスの利便性 3.057
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（３）重要度・満足度の散布図 

 

① 散布図の考え方 

重要度を横軸に、満足度を縦軸にした散布図で、重要度と満足度の相関関係をみる。 

32 項目の平均点（重要度 4.061、満足度 3.433）を座標で示し、その座標点を原点として縦横の軸を引きＡ、

Ｂ、Ｃ、Ｄのエリアでそれらの特性をみる。 

 

Ａ：右上に位置するほど《【重要度】が高く【満足度】も高い項目》 

Ｂ：左上に位置するほど《【重要度】が低く【満足度】が高い項目》 

Ｃ：右下に位置するほど《【重要度】が高く【満足度】が低い項目》 

Ｄ：左下に位置するほど《【重要度】が低く【満足度】も低い項目》 
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② 重要度と満足度 

重要度 満足度

①　豊かな森林が広がる自然溢れる風景 3.837 3.802

②　広大な農地が広がるのどかな風景 3.350 3.511

③　歴史的建造物や街並みの保全 3.611 3.470

④　自然環境の魅力 3.944 3.773

⑤　観光施設の充実 3.619 3.301

⑥　祭りや催し物の魅力 3.602 3.378

⑦　伝統文化の保存・継承 3.745 3.433

⑧　広大な農地確保による農業推進 3.302 3.227

⑨　企業誘致による工業推進 3.360 3.170

⑩　日常の買物の利便性 4.515 3.774

⑪　飲食店の充実 3.969 3.353

⑫　排気ガスや騒音、振動等の防止対策 4.215 3.446

⑬　下水道の整備 4.432 3.432

⑭　幹線道路の整備 4.116 3.452

⑮　生活道路の整備 4.372 3.497

⑯　歩道の整備 4.349 3.262

⑰　公園・緑地・広場の整備 4.108 3.221

⑱　市営住宅の整備 3.320 3.132

⑲　鉄道の利便性 3.900 3.183

⑳　バスの利便性 3.897 3.057

㉑　土砂災害対策 4.381 3.523

㉒　水害対策（豪雨対策等を含む） 4.419 3.525

㉓　火災予防対策 4.399 3.542

㉔　地震災害対策 4.456 3.540

㉕　防犯対策 4.557 3.548

㉖　交通安全対策 4.505 3.519

㉗　有害鳥獣対策 4.120 3.316

㉘　保健医療の施設整備やサービス状況 4.405 3.585

㉙　福祉の施設整備やサービス状況 4.362 3.540

㉚　バリアフリーの整備 4.211 3.339

㉛　保育環境 4.258 3.508

㉜　教育環境 4.318 3.490

4.061 3.433

項目

全体平均

生活環境

公共施設
整備

公共交通

安全・安心

保健・福祉

子育て

景観

観光

歴史・文化

産業
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③ 平均値の比較 

＜総数＞ 

重点改善項目として、「⑬下水道の整備」「⑯歩道の整備」「⑰公園・緑地・広場の整備」「㉗有害鳥獣対

策」「㉚バリアフリーの整備」の５つが抽出され、特に「⑬下水道の整備」の重要度が高い。 

重点維持項目として、「⑩日常の買物の利便性」が重要度・満足度ともに高い。 

維持項目として、「①豊かな森林が広がる自然溢れる風景」「④自然環境の魅力」などの自然環境に対し満

足度が高い。 

改善項目として、「⑳バスの利便性」は満足度が低い。 

 

 

 

①　豊かな森林が広がる自然溢れる風景

②　広大な農地が広がるのどかな風景

③　歴史的建造物や街並みの保全

④　自然環境の魅力

⑦　伝統文化の保存・継承

⑤　観光施設の充実 ⑬　下水道の整備

⑥　祭りや催し物の魅力 ⑯　歩道の整備

⑧　広大な農地確保による農業推進 ⑰　公園・緑地・広場の整備

⑨　企業誘致による工業推進 ㉗　有害鳥獣対策

⑪　飲食店の充実 ㉚　バリアフリーの整備

⑱　市営住宅の整備

⑲　鉄道の利便性

⑳　バスの利便性

D：【重要度】低く【満足度】低い

B：【重要度】低く【満足度】高い

C：【重要度】高く【満足度】低い

A：【重要度】高く【満足度】高い

㉓　火災予防対策

㉒　水害対策（豪雨対策等を含む）

㉑　土砂災害対策

⑮　生活道路の整備

㉛　保育環境

㉙　福祉の施設整備やサービス状況

㉘　保健医療の施設整備やサービス状況

㉖　交通安全対策

㉕　防犯対策

㉔　地震災害対策

㉜　教育環境

⑭　幹線道路の整備

⑫　排気ガスや騒音、振動等の防止対策

⑩　日常の買物の利便性
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＜地区別＞ 

【笠懸地区】 

重点改善項目として、「⑫排気ガスや騒音、振動等の防止対策」「⑬下水道の整備」「⑯歩道の整備」「⑰

公園・緑地・広場の整備」「㉚バリアフリーの整備」の５つが抽出され、特に「⑬下水道の整備」の重要度が

高い。 

重点維持項目として、「⑩日常の買物の利便性」が重要度・満足度ともに高い。 

維持項目として、「①豊かな森林が広がる自然溢れる風景」「④自然環境の魅力」などの自然環境に対し満

足度が高い。 

改善項目として、「⑲鉄道の利便性」「⑳バスの利便性」などの公共交通に対し満足度が低い。 
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【大間々地区】 

重点改善項目として、「⑭幹線道路の整備」「⑯歩道の整備」「⑰公園・緑地・広場の整備」「㉗有害鳥獣

対策」「㉚バリアフリーの整備」の５つが抽出され、特に「⑯歩道の整備」の重要度が高い。 

重点維持項目として、「「⑩日常の買物の利便性」が重要度・満足度ともに高い。 

維持項目として、「④自然環境の魅力」の満足度が高い。 

改善項目として、「⑱市営住宅の整備」は満足度が低い。 
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【東地区】 

重点改善項目として、「⑩日常の買物の利便性」「⑬下水道の整備」「⑲鉄道の利便性」「㉗有害鳥獣対策」

「㉚バリアフリーの整備」「㉜教育環境」の６つが抽出され、特に「㉗有害鳥獣対策」の重要度が高い。 

重点維持項目として、「①豊かな森林が広がる自然溢れる風景」の満足度が高い。 

維持項目として挙げられている項目は少ない。 

改善項目として、「⑧広大な農地確保による農業推進」「⑪飲食店の充実」は満足度が低く、特に「⑧広大

な農地確保による農業推進」は重要度・満足度ともに低い。 

 

 

 

 

 



 

 

31 

 

４ 将来の土地利用について 

問９ 今お住まいの地域において、将来の土地利用をどのようにしていくべきと思いますか。（１つ回答） 

 

＜総数＞ 

将来の土地利用として、「都市計画税を導入して、積極的に市街地を広げて発展させた方が良い」が９.３％、

「限られた財源の中で、優先的に市街地を広げて発展させた方が良い」が３０.７％、「農地や森林を守って、

市街地がむやみに広がらないように配慮した方が良い」が２６.８％となっており、市街地整備の推進を望んで

いる回答者が４０.０％と多い。 

 

 

＜地区別＞ 

【笠懸地区】回答者の４２.５％は市街地整備の推進を望んでいる。 

【大間々地区】回答者の４０.５％は市街地整備の推進を望んでいる。 

【東地区】回答者の２４.７％は市街地整備の推進を望んでいる。 
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＜地域別＞ 

将来の土地利用として市街地整備の推進を望んでいると回答した人は、赤城駅南部地域（４６.６％）、阿左

美地域（４５.６％）、大間々本町通り周辺地域（４１.４％）の順に多い。 

また、市街地整備の抑制を望んでいると回答した人は、西鹿田地域（３９.２％）、渡良瀬川北部地域（３７.

３％）、久宮地域（３５.７％）の順に多い。 
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５ 現在お住まいの地域またはまちづくり等について 

問１０ ご意見などがありましたらお書きください。（自由回答） 

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 総計

道路 1 5 9 19 12 17 15 1 79

道路整備 1 3 3 2 3 3 1 16

道路整備（右折レーン） 1 1 2 4

歩道整備 1 1 5 4 3 4 18

交通安全対策 5 8 3 2 18

渋滞対策 1 1 2

渋滞対策（諸町交差点付近） 2 2

渋滞対策（赤城駅周辺） 3 3

除草作業 2 2 2 6

道路舗装 2 1 3

自転車道の整備 1 1 2

騒音対策 1 1 2

駐車場整備 1 1

全般 1 1 2

都市計画 0 0 4 7 7 12 8 0 38

まちづくり計画 3 7 4 8 5 27

３町一体のまちづくり 1 1 4 6

自然を活かしたまちづくり 2 2

用途の混在 3 3

防災 1 0 4 3 1 2 8 0 19

冠水対策 1 3 1 5

有害鳥獣対策 1 1 1 2 5

災害対策 2 1 3

防災無線の整備 1 2 3

側溝整備 1 1

土砂災害対策 1 1

避難施設の併設 1 1

防犯 0 1 2 3 3 0 1 0 10

街灯の設置 1 2 2 1 6

防犯対策 1 1 1 1 4

上下水道 0 3 3 9 4 5 6 0 30

下水道整備 3 3 9 4 5 6 30

公園 1 3 11 5 5 6 3 0 34

公園整備 1 3 11 5 5 6 3 34

公共交通 0 2 1 2 8 5 9 0 27

公共交通の充実 1 1 1 3 3 4 13

路線バスの再検討 3 1 2 6

駅周辺の整備 1 1 2 4

電話でバスの台数増加 1 1 1 3

交通誘導対策（東町） 1 1

公共施設 0 5 5 2 3 3 5 0 23

施設の新設 2 1 1 1 3 8

市営住宅の建設 2 1 3

全般 1 3 1 2 3 2 12

人口 0 1 3 3 5 8 6 1 27

空き家対策 2 2 5 3 12

人口減少対策 1 1 2 2 2 8

少子高齢化対策 1 2 1 1 1 1 7

産業 0 2 2 6 6 8 11 1 36

企業の誘致 2 5 1 4 4 1 17

遊休農地・耕作放棄地対策 1 1 1 3 3 9

商店街の活性化 3 1 4 8

農業従事者支援 1 1

起業者への助成制度 1 1

行政 0 5 8 16 8 16 15 0 68

市政運営・行政施策 3 2 10 2 10 7 34

子供の暮らしやすいまちづくり 4 3 2 2 11

高齢者配慮 1 1 5 4 11

ごみの処理方法 2 2 4

U・Iターン支援 1 2 3

雇用環境の整備 1 1 1 3

悪臭対策 1 1

地域の格差是正 1 1

観光 0 0 1 0 3 1 2 0 7

観光施設の整備 1 1 2 4

魅力発信 1 1 2

観光施設の新設 1 1

自然環境 0 0 2 2 2 4 5 0 15

自然環境の保護 2 2 2 4 5 15

子育て・医療福祉 0 3 8 3 3 2 3 0 22

子育て支援 1 5 1 2 2 11

サービスの充実 1 1 1 2 5

教育環境 2 1 1 4

障害者支援 1 1

バリアフリー整備 1 1

歴史・文化 0 0 0 1 0 0 0 0 1

祭りの継続 1 1

アンケート 0 1 1 2 1 4 1 0 10

全般 1 1 2 1 4 1 10

その他 1 5 5 7 7 8 22 0 55

その他 1 5 5 7 7 8 22 55

総計 4 36 69 90 78 101 120 3 501 
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巻末資料 

問２ 選択理由一覧…………….Ｐ.３５ 

問３ 選択理由一覧…………….Ｐ.４８ 

問４ 選択理由一覧…………….Ｐ.６０ 

問１０ 意見・要望…………….Ｐ.７１ 

 

 



 

 

35 

 

問２ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 近くにお店があり、自然もあり、程よい田舎だと思う 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 
01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然豊かで自家用車があれば、ある程度の買い物がで

きる 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 
01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然が豊かで環境が良いが、一方で住みにくくなりつつ

ある 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 
01 自然環境 自然環境が豊富にある 近くに阿左美沼があるので、コロナでどこも出かけなくて

も沼の周りを散歩できるので良い 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 適度に自然があり、買い物をする場所がある 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 嫁さんの実家近く、鹿田山がすき 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然がいっぱいでリフレッシュできる 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然豊か 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 緑が多いから 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 緑豊かなところ 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然が多く、治安も良い 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然豊かで静か。利便性が良い 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 
01 自然環境 自然環境が豊富にある 主変の自然や山の風景も良く、散歩しやすく、災害も少

ない 

5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然が豊富、都心へのアクセスが良い 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然豊かで静かである 7 70 歳代 7 高津戸地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然に恵まれている 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然環境がよい。 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然を感じられて静か 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然が豊かで閑静 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 環境と景観が良い 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然環境が良い 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 景色がいいから 2 20 歳代 10 東地域 

〇 
01 自然環境 自然環境が豊富にある 静かで自然が豊かで近くに郵便局や庁舎もあり、散歩も

できる 

3 30 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然豊かで空気がきれいで静か 3 30 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然環境に恵まれている 5 50 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 水と空気 7 70 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然が多く住みやすい 7 70 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 先祖伝来の土地で自然を楽しんでいる 7 70 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然、安全 7 70 歳代 10 東地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパーや飲食店などが近くにあり、買い物がしやすい

から 

1 10 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 生活に必要なものが近場で揃うから。 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 施設やお店が充実しているから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 周辺にお店が色々あるため 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 日常生活に必要な店や病院が近くにあるから 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している 大きな道路があり、スーパーやドラッグストアなど充実し

ているから 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 交通や買い物など整っている 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 生活に必要なものが周りに揃っている 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くにお店が沢山あって便利 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 買物、50 号、高速、病院、駅等が近く良好 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 病院、スーパー、駅が近い 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くに大型のスーパーやコンビニなどがある 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 病院が近く、道路網も良い。大型店も近い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近辺にある程度の商店があり駅も近い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 買物、医者、食堂が生きやすい場所にある 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 電気店、スーパー等ある 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパー、駅、銀行、病院などが便利な事 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 家の周りに必要なお店があり便利 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパーなどが近くにある 2 20 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近場にお店がそろっているから 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 徒歩圏内にスーパーや医者がある 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くにコンビニやスーパーができて良かった 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 公共サービスや商業施設などが充実しているから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 駅に近く、買い物も便利 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している 50 号から割と近く、医療、コンビニ、公園、山があって生

活しやすい 

4 40 歳代 3 鹿地域 
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問２ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 静かで緑も豊かだけれど、商業施設が充実している 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 30 分圏内に大型商業施設も複数あり、便利 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くに沢山お店がある 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くにお店もあるので 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している お店など多い 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 市庁舎、スーパー、銀行等が近くにあるため 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している すぐ近くに山があり散歩コースにも良い。医者ができた

ので安心 

6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパー、役所、ガソリンスタンド等近くにある 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近い所に何でもある 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くに大きい病院、開業医、スーパーもあるから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 公共施設等が近くに有り利便性が高い 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 学校、保育園、医療などが近い 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している コンビニやスーパーが近くにある 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している 徒歩で行ける距離に飲食店や薬局、コンビニやスーパ

ーなどがあり、駅も近い 

2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近場に色々なお店もあり、行動しやすい 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパーが近くに有るから 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 家の近くに必要な店が揃っている 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 公園、スーパー、保育園が近く交通機関も充実している 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパーや薬局が多いので日々の買い物がしやすい所 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 比較的、店が周りに多く便利。 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している 近所にスーパー、駅、病院が徒歩で移動できる距離にあ

るので便利 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパーや医療など利便性が良い 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパー、ホームセンター、飲食店などが多く便利 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 最寄りに赤城駅があり、スーパーやベイシアがある 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している 商業施設が多く、遠くに行かなくても必要なものは手に

入る 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 衣食住にとても便利な場所 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 買物が近い場所でできる 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 駅が近くにあって、スーパーなどのお店も近くにあること 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 駅が近く、近隣にスーパーや医療機関がある 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くに買い物に行く場所が多くあり便利 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 赤城駅にも近く、スーパー、ホームセンターにも近く便利 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 大型スーパー、郵便局、銀行が近くにあるため 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 駅やスーパーが近いので便利 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパーが近い 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 駅、スーパーが近く便利 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くにコンビニやスーパーがあるから 1 10 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパーマーケット、郵便局、役所、駅などが近い 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 行政機関や金融機関等近くで便利 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 駅、学校、スーパー、銀行等 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 町中なので市役所、郵便局、銀行が近い 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパーが近い 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している 徒歩圏に市役所大間々庁舎、郵便局等の公共施設、コ

ンビニ等あり、比較的静かな環境である 

5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 駅やスーパー等が近い 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 買物、移動がしやすい。付き合いもうまくいっている 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 駅が近く、買物も不自由なし 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパー、駅が近く、交通の便が良い 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している ベイシアやかかりつけの医院が近い 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 小さい町なのに必要な施設が揃っている 6 60 歳代 7 高津戸地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパーや病院などの生活に必要な施設が多く揃って

いて、不自由なく暮らせるから。 

1 10 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している 近所に食料品を扱う店が多い、コンビニも複数あって夜

勤でも安心できる、 

3 30 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパー、コンビニ、学校、病院等が近い 4 40 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している 歩いて行ける範囲内に、スーパー、コンビニ、ドラッグス

トアがあり買い物難民にはならない 

7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 交通や買物が便利 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 
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問２ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 
02 生活環境 生活利便施設が充実している 支所、病院、郵便局、花輪駅、歯医者、まごころ、運動場

へ徒歩で行けるから 

7 70 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い のどか 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 騒音が気にならない 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かさ 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 道路から少し入ったところで静か 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かだから 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 子供たちが小さかった時、学校や駅が近かったので 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かなところで生活しやすいと思う 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境に恵まれていて、交通機関利用も便利 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 交通量が少なく、静かで利便性も良い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 周りが静か 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 落ち着く 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 緑が多く、周りが静かなところが良い 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで夏でも、夜は涼しいです。 6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活するうえで不便なことがない 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活面では特に問題ない 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かな環境だから 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで市役所や公民館も近くて利用しやすい 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静か 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで明るく、道路も狭くなく散歩にも適している 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かな事 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活に必要な環境が揃っているから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 近くにコンビニはあるし夜は静かでいい 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かですみやすい 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い スーパーや市役所に近くて静か 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かな環境にあるので 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 適度に田舎だから 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住環境が良い為 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 
02 生活環境 生活環境が良い 緑が沢山あり、大きな道路からそれているので、静かで

良い 

5 50 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が良い 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで騒がしくなくて良い 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かでお互いに干渉しない 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで緑が沢山 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 県道から少し離れているので静か 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで落ち着きがある 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで落ち着いている 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かな環境 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 閑静な住宅街で行政サービスも特に不満なし 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かでとても良い 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 閑静な住宅街でスーパーも近い 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 地域の環境が良い 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで良い 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 
02 生活環境 生活環境が良い 日曜日の買い物の店が車で 10 分以内で近い、周りが静

か 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が良い 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静か 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い まわりの環境がすごく整っているので。 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 
02 生活環境 生活環境が良い 落ち着いた住宅街だが、時々車が危ないと感じることは

ある 

4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い スーパーなど近いから 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 
02 生活環境 生活環境が良い スーパーや駅が近い。住宅地で静か。街灯もあり真っ暗

ではない 

5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かである 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 赤城駅も近いし静かで住みやすい 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで良い 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで空気も良い 6 60 歳代 7 高津戸地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 適度な便利さと静寂さ 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静か 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 騒音があまりなく静か 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 
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問２ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 
02 生活環境 生活環境が良い 静かな場所なので良いが、近隣の高齢化に伴い隣組活

動は面倒に感じる 

3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かな地域でコミュニケーションも良い 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 季節を感じ、住民同士つながりが深い 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が良い 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静か 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 変化がスローな所が良い 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 山の中でありながら町が近い 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 閑静な森の中、春夏秋冬季節の変わり目が良い 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで隣人と離れている 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで住みやすい 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が良い 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 自宅近くは住みやすい 6 60 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 空気が良い 6 60 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が良い 7 70 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 田舎で静かで畑作業ができる 7 70 歳代 10 東地域 

〇 
02 生活環境 生活環境が良い 住環境が良い（空気がきれい、埃がたたない、風が少な

い） 

7 70 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物に便利 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である スーパーなどが近くにある 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 近くにスーパー等があるため 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である お店も近く買い物が便利で、他県にも行きやすい 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 駅近、通勤 5 分、近くにコンビニとドラッグストア 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物が便利で駅が遠くないのが良い 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 周りが静かで買い物に便利 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物の便利性が良い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 公共交通や買い物などの利便性が良い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買い物が便利です。 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 交通、買い物の利便性が良い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物は不便ではない 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 
02 生活環境 買物をするのに便利である 家が建て混まず、遠くの景色も望め、いくつかのスーパ

ーも近いので便利 

6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 近くにスーパーがあるから 3 30 歳代 3 鹿地域 

      

〇 
02 生活環境 買物をするのに便利である 国道が近いので買物はしやすいが駅から歩いていけな

い 

3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 
02 生活環境 買物をするのに便利である スーパー、ドラッグストア、コンビニが周りにあって便利だ

から 

3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 道が混んでなくて、買い物にも行きやすいと感じたから。 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 生活に困らない程度のお店はあるが、楽しくはない印象 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 店や公共施設に近い。 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 静かで買い物も楽なので 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 日常生活用品の買い物に便利 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物もしやすく、近所付き合いも良い 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 生活必需品や嗜好品がある程度揃うから 1 10 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買い物が利用しやすいこと 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である スーパーやコンビニなど短時間で行ける 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物が便利で知り合いが多い 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物など便利 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物の利便性が良い 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 近くにスーパーもあり便利 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買い物に便利で静かで人情深い。人が多い 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 通勤は近いし、買い物にも便利 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物しやすいから 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物が便利で、実家も車で数分の所にある 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である スーパー、コンビニが近くにある 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 病院が近く、買物もしやすい 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である お店が沢山あるから 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 店、病院等が揃っており、不自由なし 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物が便利 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 近くに生活に必要なものが揃っている 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である スーパーやコンビニが近い 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 
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問２ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物に便利 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である お店が近い 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物等が近くで済ませられる 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である スーパーが近い 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 
02 生活環境 学校が近い 国道や高速道路も近く、店もなんでも近くにあって便利。

学校や子供の遊び場も近い 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 学校が近い 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 病院、学校、役所、スーパー、駅等が家の近くだから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 学校や病院、スーパーなどが近くにあるから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 自宅から駅や学校が近いため 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 学校やスーパー、医療機関が近い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 学校も近く、まわりの環境も良い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 
02 生活環境 学校が近い スーパー、スタンド、学校生活に必要なところが全て近く

にある 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 学校が近く、買い物も便利 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 
02 生活環境 学校が近い 県道 3 号に出ればお店が揃っていて買い物がしやすい、

小中学校が近い 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 小中学校も近く、スーパー等あるので便利 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 学校やスーパーが近い 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 学校が近い スーパー、学校、病院が近い 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 駅やスーパー、学校などが近く便利だから。 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 学校が近い スーパー、病院、学校、市役所等が近い 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 学校が近い スーパー、銀行、学校が住んでいるところか t ら近い 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 学校が近い 駅、スーパー、コンビニ、学校など近くにあり住みやすい 2 20 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 駅や高速道路が近い 通学するのに駅が近いため便利 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 駅や高速道路が近い ＪＲ、東武鉄道の駅に近い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 
02 生活環境 駅や高速道路が近い 岩宿駅が近い、国道 50 号線に近い、近い所で生活用品

が整える、北関東道に近い 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 駅や高速道路が近い 緑豊かで適度にスーパーもあり、高速が近い所が良い 2 20 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 駅や高速道路が近い 静かで高速入口も近い 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 駅や高速道路が近い 赤城駅が近く、便利 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 駅や高速道路が近い 大間々駅が近い 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 職場が近い 職場も買い物先も近いので。 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 
02 生活環境 職場が近い 夫婦の職場の中間で、都会過ぎず田舎過ぎず、それで

いて発展しそうなきがしたから。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 職場が近い 職場やスーパーが徒歩圏内 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 下水道が整備されている 色々なジャンルのお店がたくさんある。下水道がある 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 下水道が整備されている 買い物が便利で、下水道が整備されている。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 
02 生活環境 周辺市町村が近い 桐生、太田、伊勢崎へのアクセスがしやすく、みどり市内

でも利用しやすいお店が沢山ある 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 周辺市町村が近い インターやスーパーが近く、伊勢崎や太田も近い 2 20 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 その他 自分が運転して移動できるため 2 20 歳代 10 東地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 交通の便が良い 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 交通の便がよい 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 国道、駅の近くで交通の便が良い 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 治安も良く、交通の便も良い 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 国道 50 号に近く、スーパーなども近い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 何処に行くにも出かけやすい場所である 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 交通の便が良い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 交通の便もよく、商業施設が充実しているから 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 交通の便が良くスーパーや保育園や小学校が近い 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い コンビニやスーパーが近く、R50 に近いので便が良い 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 交通の便が良い 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い どこへ行くにも丁度いい距離感 2 20 歳代 4 西鹿田地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い どこ行くにも困らない 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 
03 公共交通 公共交通の利便性が高い スーパー、ホームセンターの近隣で交通の便も比較的良

い 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 交通の便が良い 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 赤城駅の近くで交通が便利 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 通勤時間が少ない 6 60 歳代 10 東地域 

〇 
03 公共交通 都心へのアクセスに便利であ

る 

赤城駅から東京に早く、安く行ける 7 70 歳代 1 阿左美地域 
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問２ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 03 公共交通 都心へのアクセスに便利であ 東京方面に行くとき、赤城駅が近いので 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 
03 公共交通 都心へのアクセスに便利であ

る 

東京に出かけるので東武線が東京まで走っている 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 03 公共交通 通勤に便利である 通勤しやすい 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 03 公共交通 通勤に便利である 通勤に便利 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 
03 公共交通 電話でバスが便利である スーパーマーケットやドラッグストアが何軒かあること

や、電話でバスも便利 

6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 04 公共施設 道路が整備されている 主要道にアクセスしやすい 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 04 公共施設 道路が整備されている 新しい道路ができて便利になった 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 
04 公共施設 道路が整備されている 道路網が整備されていて、車で移動するのに便利であり

買い物するのも近場でほとんど間に合う。 

6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 04 公共施設 公園が整備されている 緑も多く公園も整備されている 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 静かで大きな自然災害もなく、安心して暮らせるから。 1 10 歳代 1 阿左美地域 

〇 
05 安全・安心 災害が少ない 災害等も少なく、自然も多く、都市へ出かけるにもそんな

に遠くないので 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 
05 安全・安心 災害が少ない 災害（台風、地震）もなく、安心に生活できる地域だと思

う 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害も少なく自然も豊か 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害が少ない 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害がない。下水の整備 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 生活していて不便なし。災害も少ない 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 大きな自然災害がなさそうだから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 店舗や施設が近くに多い。災害が少ない 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 自然災害が少ない 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 地形的に安全と思う。周辺が環境が良い 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 大きな自然災害が少ない 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 
05 安全・安心 災害が少ない 自然災害も少ないし、近所付き合いもあり、お友達も多

いので住みやすいところ 

7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 
05 安全・安心 災害が少ない 災害もなく、生活に必要なものを変える店が近くに揃って

いる 

7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害が少ない 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 水害の心配もなく良好 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 静かで災害も全く無し 6 60 歳代 10 東地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 自然豊かで地域にまとまりがある。災害の心配がない 6 60 歳代 10 東地域 

〇 
05 安全・安心 治安が良い 環境が夜は静かで、日中は人通りも多少あり、安心して

暮らせている。 

4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 05 安全・安心 治安が良い 夜も静かで治安が良い 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 05 安全・安心 安心して過ごせる 安心 7 70 歳代 10 東地域 

〇 05 安全・安心 犯罪が少ない 目立った犯罪が発生していないから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 防犯対策がされている 事件や事故があまり起こってないから。 2 20 歳代 2 久宮地域 

〇 
06 子育て・医療福祉 子育てしやすい環境がある 図書館、公園が近くにあり子育てしやすい。閑静で近所

の人も優しい 

4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 06 子育て・医療福祉 子育てしやすい環境がある 子育てに優しい街だから 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 06 子育て・医療福祉 子育て支援が充実している 子育て支援が充実しているから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 06 子育て・医療福祉 子育て支援が充実している 子育て支援が充実している。 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 06 子育て・医療福祉 保育環境が整備されている 外でも遊べるし、保育園も近い 2 20 歳代 10 東地域 

〇 06 子育て・医療福祉 福祉関係が充実している 福祉関係が充実している 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 

07 行政 行政サービスが良い お店もたくさんあり、便利。自然や公園や散歩道等あり、

リフレッシュできて良い。子供がいるので給食費無料や

医療費助成金等、大変助かっている 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 07 行政 行政サービスが良い みどり市は、みどモス券などがあり助かる 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 買い物が便利。隣組がいい人ばかり 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 地域の人がいい人たち、静かで自然豊か 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 周りの近所付き合いが非常に良い 6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近隣の人が親切 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人とのつながり 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 交通や買い物の便が良く、近所の人間関係も良好 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 隣近所に上手くつきあえる人たちが多い 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の仲が良い 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 
08 コミュニティ 人間関係が良好 40 年前より住宅が増えたが、工業地帯でなく空気が良

く、人間関係が良い 

7 70 歳代 4 西鹿田地域 
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問２ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 学校、スーパーが近い。周囲の人と仲が良い 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 
08 コミュニティ 人間関係が良好 生活に必要な施設が全て徒歩圏内にあり、近隣住民と

の程よい距離感が保てていること 

4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所同士仲が良いから 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所同士が仲が良く、トラブルが無い 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 
08 コミュニティ 人間関係が良好 子供の頃から土地柄に馴染んでいて、近所付き合いも

良好 

2 20 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所と仲が良い 3 30 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 ご近所とのコミュニケーションが良好 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近隣の人も顔なじみなので、安心して過ごせる 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 お互いに干渉しないから 5 50 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 みどりが多く人柄の良い人に囲まれている 6 60 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人とのコミュニケーションが取れている 6 60 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 昔からの人達の友人関係がある 7 70 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 地域のまとまりがある 地域のまとまりがある 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 実家が近くにある為 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 
09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてから住んでるから、近所も知り合いばかりです

みやすい！ 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子どもの頃からここで生活をしているから 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったところだから 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 
09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてから生活している土地でありこの地よりほかに

生きる土地なし 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 他の地域に住んだことがないため 1 10 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 みどり市出身で長く住んでいる為、特に不便を感じない。 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるから 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 昔から住んでいるから 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住みやすいと思う 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 他で長く住んだことがない 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいる 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 
09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 鉄道で東京へは早く出られるし、10 年以上住んで、町の

事も熟知できているから。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時からずっと住んでいる 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでいるので 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 
09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年居住して他からの新住民が隣組にいない。スーパ

ー、役所、かかりつけ医院が近くにある 

6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 
09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長い間住んでいるので、地理や周りの状況が良くわかる

から 

6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれて長くいるから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいる 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れたら 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてから現在まで在住 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったところなので 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 昔から住んでいて好きだから 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 
09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 親が父母の介護ができなくなり、手伝うため実家え帰っ

た 

5 50 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れているし、治安も良いので 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいる 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいる 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいるので 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた所 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 昔から住んでいるので、落ち着くから 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったので 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてから今までここしか知らない 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 家内の実家 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 自宅なので 6 60 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供の時から住み慣れているから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住めば都 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れているから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 小さい時から住んでいるから     

〇 09 その他 不便はない 高速道へのアクセスや買い物にも不便がない 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 特に不便を感じない 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない そこまで困ったことがないから 3 30 歳代 1 阿左美地域 
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問２ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 09 その他 不便はない 不便はないので 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 贅沢を言わなければ大きな問題はない 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 特に不便ない 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない とくに不便ない 2 20 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 不便はない 不便は感じない 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 不便はない 不便を感じない 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 不便はない 不便を感じない 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 不便はない 困り事はない 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 不便はない 特別便利なこともない 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない 特に不便ない 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない 特に不自由なく生活出来ているので 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない 便利だが考えが古い 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない 不自由ないから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない 赤城駅から南に住んでいるが非常に便利な環境 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない 便利だから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない 便利 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない 学校、病院、商店、公園が近くにあり不便なところなし 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない 便利で高い所である 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 
09 その他 不便はない 自動車頼りになってしまうが、日用品などの買い物や子

供のバス通学など特に不自由を感じない 

3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 不便はない 現状に特に不満はない 6 60 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 不便はない 特に不自由と感じていない     

〇 09 その他 土地価格が安い 土地価格、周辺環境などが良かったから。 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 土地価格が安い 税金が安いと聞いて土地を買った 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 その他 車必須だが自宅 5 キロ圏内で事足りるので 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 新しいから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 自分のライフスタイルに合っている地域だと思うから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 住みやすいわけでもなく、住みにくいわけでもないから 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 比較する資料が無い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 アパートなので 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 嫁に来て 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 その他 バランスがとれている 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 今は車を運転できるから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 普通に生活できている 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 農業だから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 他の地域に住んだことがないのでわからない 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 人や車など多すぎない 2 20 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 その他 親戚からすすめられた土地が手頃だったから 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 その他 妻が笠懸の為 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 その他 別に悪い所がない 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 その他 叔母の薦め 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 その他 免許を持っていないので勤務先まで自転車で通えるから 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 その他 他の地域に住んだことが無いので 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 その他 結婚して家族と一緒に住むため夫が選んだから 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 
09 その他 その他 特出して不便なことはないが、県内でも栄えてる市に比

べると劣ると思う 

2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 その他 ちょうど良い田舎 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 その他 あまり何も思わない 2 20 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 その他 ゆったりとしている 4 40 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 その他 毎日のどかに過ごせる 6 60 歳代 10 東地域 
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問２ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 01 自然環境 自然環境が少ない 緑が少ない 7 70 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である スーパーが近くに無い 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 大きな商業施設がない。雨が降ると道が冠水する 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 車さえあれば特に不便に思う事はない。ただし、大型の

ショッピングモールがみどり市内にあるといいなと思う事

はある。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である ショッピングモールが少ない。 3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 店が少なく、高速も遠いため 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 落ち着いているがスーパーが少ないのが不便 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 徒歩圏内にスーパーがない 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である のどかで良いが買い物が出来るお店が無いので不便 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 近くにスーパーがないので、老後免許が無くなると不便

だと思うので 

5 50 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 商業施設、病院、公園などが近くにない 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 買い物に行くのに車が必要 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 良い物を売っている商店が近くにない 6 60 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 特に不便がないが、できればスーパーなどが近くにほし

い 

4 40 歳代 4 西鹿田地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 車が無いと病院、買い物に不便があり年をとっていくに

つれて交通手段が心配なので、商業施設がもう少し近く

にあると良い 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 高齢で単独の生活のため、交通や買い物等不便 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 買い物が不便 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 近くの商店の閉店により買い物が不便 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 近くに店がない 5 50 歳代 7 高津戸地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である スーパー、ポストなど何もないから 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 静かで過ごしやすいが、買い物をするのに不便 1 10 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 出身はみどり市ですが、最近まで都市部に居住してお

り、昨年 U ターンしました。みどり市は空気も良く自然豊

かで心地よく生活できております。商業面で見ると不便さ

はありますが・・・ 

3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 自動車でないと買い物など不便 5 50 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 買い出しが不便 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である お店が無い 2 20 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 近所に商業施設がほとんどないため、何をするにもガソ

リン代がかかりすぎる 

4 40 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 買い物や医療機関が遠い 4 40 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である お店や病院が近くにない 4 40 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 買い物が不便、病院が遠い 4 40 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である お店がないので買い物に行くのに遠い 5 50 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 買い物は車で行くしかないから 6 60 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 商店が少ない 6 60 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 自然環境はとても良いが、買い物や病院が遠く不便 6 60 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 買物をするのに店が遠い 6 60 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 店がない 7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 住み心地は良いが、買い物が不便 7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 車の運転ができなくなったら、スーパーや病院が近くに

ない 

7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である お店、病院が遠い 7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 店舗や病院等が少ない 7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 大きなスーパーがない 7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 環境は良いが車が乗れなくなると商店もないため買い物

ができなくなって大変 

7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 大きいスーパーマーケットもなく、小さな店舗では品物の

数も少ないので、地元ではほとんど買い物はしない。病

院も少なく遠くまで行かなければならない 

7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 店が無い 7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 学校やスーパー飲食店があるため。ただ下水道が通っ

ていない 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道がない 5 50 歳代 1 阿左美地域 
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問２ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 道がアスファルトではない。下水がない、周りになにもな

い 

2 20 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 良い所は買い物や道路事情だが悪い所は下水道がな

い 

6 60 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道の見込みはどうなのか 6 60 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道計画なし 7 70 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水が無い 7 70 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 公共交通機関が無く、下水道も無い 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 教育や福祉は恵まれているが、道路や下水道関係が少

し遅れているように感じる 

6 60 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道が無いから 6 60 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水処理 7 70 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道が整備されていない 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 県道より少し内側に入った場所なので割合静か。出来れ

ば下水道の整備が欲しい 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 02 生活環境 学校が遠い スーパーや薬局が近くにあるが、子供の小学校が遠い 3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 学校が遠い 住みやすいが、小学校が遠い。 3 30 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 学校が遠い 子供が将来通う学校が遠い 4 40 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 学校が遠い 遠くに行かなくても近所で用が足りる。学校が遠いのが

難点 

6 60 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 学校が遠い 自宅近くに小学校がなく、通学に 1 時間以上かかるた

め、子育てしながらの生活を考えると住みにくい 

4 40 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 学校が遠い 中高一貫校がなく、子供を遠くまで学校に通わせなけれ

ばならない 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 02 生活環境 騒音対策がされていない 昼間、近所の倉庫、施設がうるさいので住宅のそばに建

てないでほしい。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 騒音対策がされていない 他地域からの転入住居が増加し、騒音や交通量の問題

が出ている 

7 70 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 騒音対策がされていない 排気ガスや騒音や振動がある 7 70 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 騒音対策がされていない 救急車やトラックが早朝からうるさい 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 02 生活環境 騒音対策がされていない 夜中うるさくて起こされる 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 02 生活環境 悪臭対策がされていない 散歩しやすいが匂いが気になる 3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 悪臭対策がされていない 環境が悪く、家畜の糞のにおいがする 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

× 02 生活環境 悪臭対策がされていない 近くの工場から悪臭に悩んでいる 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 02 生活環境 生活環境が悪い 利便性が悪い 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 生活環境が悪い 特に住みやすく感じないから 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 02 生活環境 生活環境が悪い 住みやすいと感じたことがないので 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 02 生活環境 住宅と工場が混在している 住、工混ざっている 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

× 02 生活環境 住宅と工場が混在している 自宅と工場が一緒のため 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 02 生活環境 害虫対策がされていない 田んぼの近くなので砂ぼこり、虫、雑草に悩んでいます。

仕事の都合もあって当日朝にゴミ出しが不可能なので、

夜間のゴミ出しが可能なゴミステーションの設置をお願

いしたいです。    

5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 害虫対策がされていない 隣の農地が草茫々で、虫の発生があり、毎年市に連絡

しているが、発生の時期が来たら土地の持ち主に注意し

てほしい 

7 70 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 空き家・空き店舗対策が不十

分である 

特に不便と感じない。緑も適度にあり、都会へのアクセ

スは良いが本町通りの商店が閉まっている店が増えて

さびしい 

6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 02 生活環境 空き家・空き店舗対策が不十

分である 

最近空き家が増えて寂しくなったので、住みにくくなった 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 02 生活環境 その他 ごみ捨てのマナーが悪くてイライラする 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 その他 交通の不便さは感じるものの、車を持っていれば生活圏

内にある程度の物が揃っている印象、娯楽と言う意味で

は期待できない、また、車を所有していないと住みずらい

と思う。 

2 20 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 その他 ゴミステーションが車がないと使えない距離 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 その他 カラスが朝晩うるさかったり、ゴミを燃やしたりして迷惑な

ことがいくつかあるから 

4 40 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 その他 田舎なので環境面でルーズなところがある 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 02 生活環境 その他 ポツンと一軒家で、周りの田畑は荒れたまま放置されて

いる 

6 60 歳代 10 東地域 
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問２ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 02 生活環境 その他 街へ行くのに遠い 7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 その他 職場、買い物、病院が遠い     

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 移動手段がない 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 交通の便が悪い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 静かでいいが、交通の便が悪い 1 10 歳代 2 久宮地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 買物や交通機関が整っていない 6 60 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い アクセス悪い、お店なども少ない 2 20 歳代 4 西鹿田地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 前橋への抜け道で交通量が多くなったため 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 交通の便が悪い 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 車に乗れないので行きたいところになかなか行けない

為、交通の便が不安 

7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 交通の便が悪い 7 70 歳代 7 高津戸地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 桐生市街地までの交通の便が悪い 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 環境は良いが、交通の弁が悪い 4 40 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 今現在は車で外出しているが今後交通が不便になると

思う 

7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 交通の便が悪い 5 50 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 交通の便に難あり 5 50 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 交通手段が少ない 5 50 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 交通の便が悪いのと、過疎化が進んでいる事 5 50 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 公共交通が少ない 7 70 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 店が無く、交通機関が乏しい 7 70 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 公共交通機関が不便 7 70 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 住みやすいが交通が不便。タクシーだとお金がかかり、

医者や銀行などにいけない 

7 70 歳代   

× 03 公共交通 車が無いと不便である 車が無いと生活できない 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便である 近くにスーパーや飲食店が無く、車が無いと生活できな

い 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便である どこへ行くにも車が必要なこと 3 30 歳代 2 久宮地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便である 車がないと何処へも行けない。家族なしで生活できない 7 70 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便である 車がないと不便である 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便である 交通の便が悪い、車がないと移動が困難 2 20 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便である 自然環境は良いが生活するには車が必要 7 70 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 鉄道（本数等）が充実していな

い 

電車の本数が少ないから 3 30 歳代 2 久宮地域 

× 03 公共交通 鉄道（本数等）が充実していな

い 

電車が少ない 1 10 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 鉄道（本数等）が充実していな

い 

交通の便が良く、出かけやすいが、もう少し鉄道に関し

ての充実があると良いと思う 

3 30 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 鉄道（本数等）が充実していな

い 

電車の本数が少ないから 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 03 公共交通 鉄道（本数等）が充実していな

い 

鉄道が 2 時間に 1 本はひどい。花輪は一通りそろってい

るので便利 

6 60 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 バスを時間で走らせてほしい 乗り物の便が悪い。バスを時間で走らせてほしい（1時間

に 1 本） 

7 70 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 バスを時間で走らせてほしい 駅が遠い、路線バスがない、ポストが少ない 3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 その他 風水害はなく、道路事情も良いが、車に乗れないように

なったら不安な事も出てくると思う 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 その他 バイパスができてから悪化 3 30 歳代 2 久宮地域 

× 03 公共交通 その他 高齢になった時、買い物ができるのか心配 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

× 03 公共交通 その他 今の所車で移動できるが、将来交通の不便を感じる 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 03 公共交通 その他 高齢になり自転車に乗れなくなると買い物や病院へ行く

のが不便 

7 70 歳代 7 高津戸地域 

× 03 公共交通 その他 高齢になって車での移動が困難になった時は不便 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 04 公共施設 公園が少ない 公園が少なすぎる 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 04 公共施設 公園が少ない 歩道や近隣の公園が整備されておらず、生活しにくい。

公園が少なすぎで子育ての環境が整っていない 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 04 公共施設 公園が少ない 内科ばかりで病院に行くにも一苦労。子供を遊ばせると

ころが少ない。 

借家が少なく、古い家ばかりで持ち家が当たり前の風潮

が嫌 

2 20 歳代 3 鹿地域 

× 04 公共施設 公園が少ない 駅や公園が遠いが、車があればあまり困ることはない 3 30 歳代 3 鹿地域 
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問２ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 04 公共施設 公園が少ない 公園が無い 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 04 公共施設 公園が少ない お店が少ない、歩道がない、街灯がない、公園がない 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

× 04 公共施設 公園が少ない 遊べる場所がないため 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 04 公共施設 公園が少ない 静かで住みやすい一方、子供が楽しめる場所が少ない 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 04 公共施設 公園が少ない 子どもが楽しく安全に遊べる施設が少なすぎる 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 50 号に出やすい。住みやすい部分もあるが、道路幅が

狭く、歩道が狭いので、子供が自転に乗るには危ないと

思う。 

抜け道が多く、車のスピードを出す人が多い。桐生のよ

うな安全な道路にしてほしい。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 交通量があるのに、歩道が無く道が狭い 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 道路整備が進んでいない 7 70 歳代 2 久宮地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 車で出入りしずらい店が多かったり、矢印がでない信号

でなかなか右折できないところがある。 

2 20 歳代 3 鹿地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 店舗、スーパー、買い物が近くて便利だが、駅周辺に道

路交通渋滞がある 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 幹線道路が狭い 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 人が少なく、動物が多く、草木が茂る道路はでこぼこ。高

齢者ばかりで雪が降ると雪かきが大変 

7 70 歳代 10 東地域 

× 04 公共施設 歩道が整備されていない 買い物の利便性が良く住みやすいが、歩道が狭く子供

が学校に行く時に危ない 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 04 公共施設 歩道が整備されていない 自宅周辺の砂利道を舗装してくれないから。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 04 公共施設 歩道が整備されていない 道路整備があまりよくない 2 20 歳代 3 鹿地域 

× 04 公共施設 歩道が整備されていない スーパーが車が無いと遠い。段差が多く、気軽にウォー

キングできる道が少ない 

5 50 歳代 3 鹿地域 

× 04 公共施設 歩道が整備されていない 歩道が整備されていない 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 04 公共施設 市営住宅が少ない 市営住宅が少ない 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 05 安全・安心 街灯が少ない 街灯が少なく夜が暗い。店や公園がない 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 05 安全・安心 街灯が少ない 道が狭い、路面状態が悪い 街灯が少なすぎる 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 05 安全・安心 街灯が少ない 静かだが夜になると街灯がないのでウォーキングができ

ない 

5 50 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 05 安全・安心 水害対策が不十分である 長く住んでいるので慣れたが、阿左美は雨で道路が冠

水するので車でも怖い 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 05 安全・安心 水害対策が不十分である 雨量によって床下浸水(昭和 49 年頃から) 7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 05 安全・安心 水害対策が不十分である 家の前の道が、雨が降ると水浸しになり、通行に危険な

為 

4 40 歳代 2 久宮地域 

× 05 安全・安心 水害対策が不十分である 道路で冠水が起こりやすいところだけ困っている 4 40 歳代 2 久宮地域 

× 05 安全・安心 土砂災害対策が不十分であ

る 

山が近くにあり土砂災害への不安 4 40 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 05 安全・安心 有害鳥獣対策が不十分であ

る 

野生動物の被害あり（イノシシ、鹿、猿） 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 05 安全・安心 防犯対策 スーパーやコンビニが近いが夜が暗すぎる 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 05 安全・安心 防犯対策 街灯が少なく暗くて物騒で通学の子がかわいそう 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 05 安全・安心 防犯対策 防犯が良くない 6 60 歳代 2 久宮地域 

× 05 安全・安心 その他 村の時には防災無線で色々流れて良かったが、今は家

の中に居たのでは何もわからない 

7 70 歳代 10 東地域 

× 05 安全・安心 その他 近くに変わり者 7 70 歳代 10 東地域 

× 06 子育て・医療福祉 医療施設が少ない 医療機関が少ない。人が少ない 6 60 歳代 10 東地域 

× 06 子育て・医療福祉 医療施設が少ない お店や病院がない 7 70 歳代 10 東地域 

× 07 行政 地区のシステムが分かりにく

い 

地区、常会のシステムがわかりづらい 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 近所が気になる 7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 引っ越してきた時点で一部の人からよそ者扱い 7 70 歳代 2 久宮地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 隣組の付き合いがうるさい 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 近所の先住人の干渉がすごい 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 人間関係 7 70 歳代 3 鹿地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 周りの人達が穏やかだが、近所でゴミを燃やしている人

がいて苦痛 

6 60 歳代 4 西鹿田地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 よそ者扱いを受ける気がする時があるる 7 70 歳代 4 西鹿田地域 
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問２ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 犬を散歩させている人が多く、マナーを守っていない人

が目につく。 

人の家のブロック塀に平気で尿をかけて平然としてい

る。飼い主の自覚なし 

2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 隣とうまくいっていない 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 不便 あまり住みやすいとは言えないがせっかく買った土地だ

から 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 不便 不便なところもある 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 09 その他 不便 何事も不便 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 09 その他 不便 不便 6 60 歳代 10 東地域 

× 09 その他 不便 不便 7 70 歳代 10 東地域 

× 09 その他 地形が悪い 平ではないため 6 60 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 地形が悪い 40 年前に家を購入したが坂が多い地形で住みづらい 7 70 歳代 7 高津戸地域 

× 09 その他 地形が悪い 上り坂が多いので 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 09 その他 その他 以前高崎に住んでいたので、買い物、高崎駅へのアクセ

ス(新幹線利用)が便利だった。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 その他 次の世代に古い風習を残してしまいそうだ 7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 その他 道路拡張で環境が変わった 7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 その他 運転免許返納した時不安 5 50 歳代 10 東地域 

× 09 その他 その他 人口が少ない 5 50 歳代 10 東地域 

× 09 その他 その他 不都合なこともある 7 70 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 その他 住めば都と言えるか。年老いた母と二人だと不安 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 09 その他 その他 高齢になって不便が多くなった 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 
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問３ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 自然豊かでのんびりとした雰囲気が好き 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 緑に囲まれて暮らしていきたい 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 岡登緑道があり自然が豊かで散歩するのにとても良いと

思う 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 自然の風などに恵まれている 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 山が近くにあり、緑の景色が楽しめる 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 住むのに困らず、美しい自然にも近いから 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 自然が多い。近所の家の構成も変わらず安心感がある 5 50 歳代 4 西鹿田地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 豊かな自然に恵まれ、住みやすい 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 自然豊かで静か。利便性が良い 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 自然環境良好 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 空気が綺麗、自然が多い 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 自然豊かで四季を感じられる 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 緑が多い 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 景色がいいから 2 20 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 自然豊かで空気がきれいで静か 3 30 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 自然豊かでストレスなく生活できる 6 60 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 自然環境が良いから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富 自然に囲まれ良い所だと思うが、今の状態ではちょっと

わからない 

7 70 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 子どものが小中学校卒業するまでは住み続ける予定 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで、ちょっと行けば便利な商業施設があるから 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い まちと自然のバランスがよい 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かだから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすい 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 高齢になっても生活ができそうだから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 衣食住すべてに満足している 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かである 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 体の自由がきけば車無しの生活ができる良いところ 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 落ち着いた環境が気に入っていて、スーパーやコンビニ

が沢山あるため 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い みどり市町民でいたい 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かなので 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいから 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 特にこだわりがない 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 交通の良い方がもっと良い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 日々の暮らしに満足している 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで利便性も良い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいから 2 20 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいから 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで高速入口も近い 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 田舎だが生活に不便は感じない 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 騒がしくないところ 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活しやすい 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすい 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が良いので 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が好ましい。 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 年齢が重なると生活環境が変化するかもしれない 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活するのに便利 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 自宅と農地が同一地区にあるため 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住み続けたい 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 家族にとってマイナスのことがない 2 20 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住宅地なので静かだから周りの家も子供に対して寛容

でありがたい 

3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住環境が良い為 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静か 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいため 5 50 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 毎日が穏やかに過ごせるから 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 日当たりが良い 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 今の所気に入っているので生活しやすい 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活しやすいから 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 
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問３ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいため 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活環境が良い 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいため 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすい 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 老後でも生活しやすい所 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が静かで良い 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 場所的に最高 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活環境が良い 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が良く便利 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い どちらかと言えば住みやすいから 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 都会だと落ち着かないが程よく田舎なので居心地がいい 1 10 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が変わり次第 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいから 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活に必要な施設が全て徒歩圏内にあり、近隣住民と

の程よい距離感が保てていること 

4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が良い 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 比較的静かな環境で、家屋が密集していない 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで、実家に近い 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 隣組とうまくいっている、夜静かだと思う 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで環境が良い 5 50 歳代 7 高津戸地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い とても住みやすいので 6 60 歳代 7 高津戸地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かだから 3 30 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い あまり変化を求めてないので 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 車を運転できる間はここで住み続けたい 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境も良く、生活には問題はない 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 野菜が作れるから 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活の関係 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かな場所なので良い 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 周りが静か 4 40 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 閑静な森の中、春夏秋冬季節の変わり目が良い 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 散歩をするのに、信号もなくて車も少なくて歩きやすい 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かに住みたい 5 50 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 昨年からガーデニングを始め、趣味の幅が広がった 5 50 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 空気が良い 6 60 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い のどかで良い所だから 6 60 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い この地域しかわからないので、安心できるため 7 70 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が良い 7 70 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住環境が良い 7 70 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 村から市にならなければ環境の良いところ 7 70 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 学校、病院が近くにある 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くにお店が沢山あって便利 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 生活に必要なものが周りに揃っている 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 生活に必要な施設が、自宅の近くにあるから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 病院の便利性が良い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 病院、買い物も徒歩で行ける 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 医者、スーパーなど近くにあり便利 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパー、駅、銀行、病院などが便利な事 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 医者、スーパー、美容室、コンビニなど近くに何でもある

から 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 徒歩圏内にスーパーや医者がある 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くにスーパーもあり買い物も便利 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 商業生活利便施設の充実や行政、公共施設も近い 6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くに小学校があるので子供が大きくなるまで住みたい 2 20 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している できれば、駅やスーパーに近い場所が良いと思うので 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 嫁に来て 45 年、その時はほんとに田舎だったが大分変

わり住みやすくなった 

6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している スーパーや市役所に近くて静か 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くに大きい病院、開業医、スーパーもあるから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 文教関係施設が近くにある 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 車に乗れなくなっても、徒歩圏内にスーパー等があるの

で老後も安心 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 生活するうえで便利 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 
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問３ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 周囲に店が沢山あって便利だと思うから 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 行政機関や金融機関等近くで便利 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 生活に必要なものが揃っている 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 公民館、学校、幼稚園が近い 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 生活圏にスーパー、コンビニがあるから 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 医院（内科・歯科等）やスーパーも短時間で行ける 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 静かで自然が豊かで近くに郵便局や庁舎もあり、散歩も

できる 

3 30 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 職場も近いし近隣に商店もあり便利 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 今のところは、自然が近く環境がよい、買い物も便利 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 交通や買い物の便が良く、近所の人間関係も良好 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 日常生活用品の買い物に便利 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である スーパーや薬局が多いので日々の買い物がしやすい

所。子供の給食費無料など子供の支援も多いので 

3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物が便利で、鉄道も通っているので住みやすい 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物が便利 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物や病院の利便性は良いが、今後の事はわからない 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物がらく 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物が便利 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 近くに商店ある 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 買物等が便利 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 職場が近い 自営業を営んでいるため。 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 職場が近い 仕事場があるため 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 職場が近い 自営業を営んでいるので(歴史がある) 5 50 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 騒音対策がされている 自然が近く、騒音が少ない。また、駅、役所、銀行等に歩

いて 3 分以内で行ける 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 騒音対策がされている 騒音は困るが、子供の学校関係の事があるから 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 上下水道が整備されている 風は強いが便利なところ。上下水道も整っている 6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 色々なジャンルのお店がたくさんある。交通の便が良い

（高速、電車） 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 国道や高速道路も近く、店もなんでも近くにあって便利。

学校や子供の遊び場も近い 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 赤城駅が近いから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 交通が便利。大きいスーパーがあり、物価が安い 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い どこに行くのにも便利、楽である 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 自動車を使わなくても買い物ができるところが理想 5 50 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 03 公共交通 都心へのアクセスに便利であ

る 

隣接する市へのアクセスが良い 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 都心へのアクセスに便利であ

る 

自然が多く、東京や栃木などアクセスが良い 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 03 公共交通 その他 電話でバスの停留所が少ないと思う 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 04 公共施設 公園が整備されている 公園があればいい 1 10 歳代 2 久宮地域 

〇 04 公共施設 歩道が整備されている 散歩する道が整備されていて、トイレも整っているので、

高齢者には便利。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害等も安全地域にあり良好 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 大きな災害も無く、生活環境も良いから。 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害に強いと思うから。お金もいない 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 川もないので災害が少ないと思う 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 店舗や施設が近くに多い。災害が少ない 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害も少なく、慣れ親しんでいる 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害があってもこの地区は桐生から見ると高い場所にあ

るため、洪水に強い 

6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 自然災害も少なく良い 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 自然災害が少なく、近くに緑が多い 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 大きな災害がない 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害が少ない 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 05 安全・安心 安心して過ごせる 山や川がそばになく、安心できるから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 安心して過ごせる 安心して毎日を過ごせること 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 05 安全・安心 安心して過ごせる 安心して毎日を過ごせること 7 70 歳代 10 東地域 
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問３ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 06 子育て・医療福祉 子育てしやすい環境 近くに頼れる親族がいないが、サポートしてくれる事業が

少ない。子育て環境は良いと思う 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 06 子育て・医療福祉 子育てしやすい環境 幼少期から住み続け、学生時代に東京の学校へ行った

が、地元が落ち着き、子育てもしやすいため、ずっと住み

続けたい 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 06 子育て・医療福祉 子育てしやすい環境 子育てには優しい市 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 06 子育て・医療福祉 子育てしやすい環境 子育てにも沢山の援助があって助かる 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 06 子育て・医療福祉 子育てしやすい環境 子供も楽しく過ごせているので 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 06 子育て・医療福祉 子育てしやすい環境 環境が良い。子育てがしやすい 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 07 行政 行政サービスが良い みどモス応援券がありがたい 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 07 行政 行政サービスが良い コロナにする経済援助から生活支援に期待できるから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 07 行政 行政サービスが良い 市役所の対応が良い。給食費無料が母子家庭なので助

かる 

4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 07 行政 行政サービスが良い 給食無料など子育てサポートが手厚いので 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 07 行政 行政サービスが良い 給食費無料 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 07 行政 行政サービスが良い 閑静な住宅街で行政サービスも特に不満なし 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 みどり市に住んでから 3 年で地域に馴染みたい 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 知り合いがいっぱい居るから。 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近くに子供がいるから 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 安心できる地域、近所の住民の方もいい人 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の仲が良い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近隣との関係も良く住みやすいため 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 地域に友人や知り合いがいるから 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人達と仲良くしているから 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 家が建て混まず、遠くの景色も望め、いくつかのスーパ

ーも近いので便利。隣近所とも近すぎずの関りで過ごし

やすい 

6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 周りの近所付き合いが非常に良い 6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 隣近所と仲が良い 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人達と付き合いが上手く出来てるから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 隣近所の様子がわかっているため 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人達とうまくいっているので老後も安心 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 都会と違って人間関係が合っている 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 ハイツに住んでいるが近所の人達と楽しく毎日を過ごし

ている 

7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人が良い 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 人間関係 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所ともトラブルなく、穏やかに過ごせているから。 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 隣組の付き合いが理解できるようになりつつある 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 40 年以上住んでいるので地域の人に愛されているから 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 子供が安心して過ごせており、友達が増えてきている 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近隣のトラブルが無い 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近隣トラブルがない 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 住民を大切にしてくれるから。 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所付き合いを考えると、このままが良い 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 周辺も長く住んでいる人が多いので安心感がある 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所同士仲が良いから 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人や友人が良い人ばかりなのと、かかりつけの

医者も親切なので安心できる 

7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人も良く、のどか 7 70 歳代 7 高津戸地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 良き隣人に恵まれている。 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 地域の人たちは良いので 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 住民同士仲が悪くないので 5 50 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人がいい人ばかりなので 6 60 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 親戚、知人が多くいるため 7 70 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人とのお付き合いが気軽にできる親切な人が多

い 

7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住んでいて特別に嫌と思うことがないから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 育ってきた場所だからと言うのもあるが、居心地がいい

ため。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った土地だから 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 慣れ親しんでいるが魅力は薄い 3 30 歳代 1 阿左美地域 
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問３ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた場所なので 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 親より受け継いでいるため 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 馴染みがあるから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 うまれた土地だから 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れた町だから 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 自分の家が好きだから 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 今の状況では住み替えを考える必要がない 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 何年も過ごしているから 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 先祖から住んでいるから。 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供の住居が近くにある、家庭菜園づくりの用地があ

る、医療機関が近くにある 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 阿左美に生まれ、18 歳から 29 歳東京に住み、この地で

終わりたい 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 人生の半分近く住んでいるので 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 年令も増して来たので、慣れた所が良い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住みやすい環境ではないが 60 年住み続けてしまった 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時からずっと住んでいるので 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてから生活している土地でありこの地よりほかに

生きる土地なし 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 この町が大好き 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた町なので住み続けたい 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるから 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れているから生活しやすい 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った地で、家も建てたので住み続けたい。 2 20 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住みやすいから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 笠懸が自分に合っている 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 馴染みがあるから 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れているから 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った場所がいいから 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時からずっと住んでいる 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 慣れているから 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れたから 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいるので 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れたら 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んだので 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでいるから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れているから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 実家が近く、地元だから 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 好きだから 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長い間住んでいるため 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 祖先から受け継いだ家や土地を守るため 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 馴染みがあるから 1 10 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から大間々なのでこのまま住み続けたい 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 地元の人と生まれた時から付き合いがある 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 先祖代々の土地なので 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れているし、買い物などもしやすく、治安も良いの

で安心してる 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 引越しすることがないから 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 1 人で住むには家が大きすぎる 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 古い家柄、代々続く家柄 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいる 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 安全性が高く、生まれた時から住んでいる 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてからずっとこの街に住んでいるので 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れている 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 隣近所との付き合いも気を使わなくて済むし、住み慣れ

た家だから 

7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 大間々が好きなのでずっと住みたい 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れた所だから 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れた環境が心地良いしあえて移住する理由がな

い 

3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 先祖代々続いている家だから 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 
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問３ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年に渡り住み続けたので決断できない 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から現住所なので 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた地だから 5 50 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 小さい時から住んでいて愛着がある 6 60 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 土地があるから住んでいた 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 ここに住んで人生 80 年余り 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 自分の家に愛着があるから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 ずっとここに住んでいるから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 生誕の地・住み慣れた場所 慣れているから     

〇 09 その他 持ち家のため マイホームがあるので引っ越すことはないため 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を建てたので 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家があるから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を建てたから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家があるので 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を建てたから 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家があるから 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 持ち家のため 自分の土地だから 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を建てたため 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家があるから。 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家であること、引っ越す理由がないから 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家で 30年以上住んでいるので、このまま住んでいる 6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家があるから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家があるから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家なので 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家だから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を新築したので。 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家なので 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を買ったので 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家なので 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家だから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家があるので今の所は住み続ける 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家だから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家だから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家があるから 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家で農家 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 自分の家だから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 実家なので 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を建てたので住むしかない 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家があるので 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家だから 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を建てるから 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家のため 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家があるので 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家なので 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家なので 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家であり、生まれ育った場所だから 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 持ち家のため ローンがある 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家だから 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家のため 4 40 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家がある 4 40 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を建てたため 4 40 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家があるため 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家も建て、環境も整ってる為 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を建てたから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 終いの住居のため 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 持ち家のため 近所の人が飼っている猫の糞、隣の家の風鈴など気に

なることはあるが、家のローンがあり引越しできない 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家を守りたい 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 持ち家のため 家も建てたし自分の仕事がここにあるから 2 20 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 持ち家のため 実家だから 6 60 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 持ち家のため 自宅なので 6 60 歳代 10 東地域 
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問３ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家で土地が多くあるので 6 60 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 持ち家のため 持ち家だし、高齢なので出る訳にもいかない 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 引越す理由が特にない 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 特に移住する必要を感じない 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 年齢も高いため、他に移ることは考えにくい 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 移転の理由がない 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 住みたい地域にこだわりはないため 1 10 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 他に行くところがない もう転居する理由がない歳だから 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 年をとったら住めるかどうかわからない 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 経済的に他の地域へ移動できない 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 若くてお金があれば便利なところに住みたいが、もう無

理 

7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 移動するのは面倒 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 引越しは大変だから命終わるまでここで暮らす 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 他に住みたいところもない 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 特にほかの町に移り住むという考えがない 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 引越すのも大変 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 引越しをする余裕がないから 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 他に行く場所が無いから 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 年を取ったため、これから移動するのが大変だから 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない この年齢、年金生活で今更ほかに移り住めない 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 加齢にともない転居は難しいから 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 年齢的に住むしかない 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 特にほかの地域に行く予定がないため 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 特に今の所当てもないので 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 今更移る理由がない 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 住むしかないから 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 高齢だから 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 他に行くところがないから 5 50 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 今更移転したくない 6 60 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 今更行く場所もないしここで十分 6 60 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 行くところがない 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 他の地域は考えられない 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 年なので今から出る訳にはいかない 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない ほかに方法がない 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 年齢的にも高齢のため他の地域にはいきたくない 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない あまり便利ではないが、今更ほかに行くことも考えられな

い 

7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 年令的に仕方ない 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 他に行くところがない 他に住みたい所があるわけではない     

〇 09 その他 不便はない 今の生活に不満がないから。 1 10 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 自分が住んでいて不便していないから。 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 不便はしていない 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 不便がない 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 住み慣れてるから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 利便性 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 特に不便ない 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 特別な問題が無い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 特に不便なところはなく、引越す理由もない 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 便利だから 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 不便はない 特に問題ない 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 不便はない 暮らしていて不便ではないから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 不便はない 満足しているから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 不便はない 満足しているから。 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 不便はない 交通量を除けば問題無いため 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 不便はない 便利で住みやすいから 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない コンビニが近くに無いが、不便ではない 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない 便利 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 不便はない もし車に乗れなくなっても生活可能で便利だから 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 不便はない 不自由を感じない 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 不便はない 何かない限り、利便性がいいので住み続けたい 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 不便はない 住み慣れたところで、不満もないから。 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 
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問３ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 09 その他 不便はない 特に不自由がない 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 不便はない 便利で高い所である 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 現状に満足している 現状に満足しているため 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 現状に満足している 年をとった時の事はわからないが、現在は移住するつも

りはない 

7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 現状に満足している 現状維持で十分との考えから 6 60 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 実家があるため 実家があるため 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 実家があるため 実家も市内なので 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 住み続けたいが、雨が降るとひどいので下水をつくって

ほしい 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 岩宿駅をよく使うが、駐車場が狭い。駅前を整備してほ

しい 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 歩道が無く道が狭い 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 何となく 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 今後のことはわからない 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 下水道の整備を望む 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 親族が近くに寸住んでいる 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 床下浸水が無ければ 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 09 その他 その他 今の環境が続くことを願っているがインフラの充実も願っ

ている。都市ガスや下水道の整備を進めてほしい 

2 20 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 その他 今後の発展次第 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 その他 今のところ 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 その他 道路と下水道の整備うを整えてほしい 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 その他 気に入っている 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 その他 親戚が近くにいるから 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 09 その他 その他 下水の整備が必要 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 不満がないから。 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 否定する理由がないから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 これからの益々の発展を願っているから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 今後の状況次第 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 下水道が整備されると信じて 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 その他 その他 地域が発展すると思うので、ずっと住み続けたい 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 その他 今後の交通の便が向上も期待されるので 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 その他 特に嫌な思いをしていない 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 09 その他 その他 嫌いでもないから 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 その他 親族、知人が多い 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 その他 友達が来る日が楽しみ 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 09 その他 その他 徒歩でも生活ができる 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 その他 他の事はわからない 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 09 その他 その他 地元就職を考えているため、よっぽどの事がない限りは

住み続けたい。 

1 10 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 その他 運転ができなくなったときは考えが変わる 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 09 その他 その他 お金がかからないから 5 50 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 その他 車の運転ができる限りこの地域に住みたい 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 その他 農業と勤務の両立が可能だから 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 09 その他 その他 大きな病院が欲しい 6 60 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 その他 大切なものが沢山あるから 6 60 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 その他 体の動くうちは住みたいと思う 7 70 歳代 10 東地域 

〇 09 その他 その他 道路が危ない 7 70 歳代 10 東地域 

 

 



 

 

56 

 

問３ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 病院がない。車移動が基本で車に乗りたくない。小学校

が遠い。お店があってもスーパーばかりでほかに買いた

いものがあると遠くに行かないといけない 

2 20 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 近くに生活するための施設（スーパーなど）がないため、

年をとった時のことを考えると住みにくい 

4 40 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 今後、買い物が大変 6 60 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 住み続けたいが、買物や通院が便利なところに住みた

い 

7 70 歳代 7 高津戸地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 出られたら町のほうへ出たい 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である スーパー、ポストなど何もないから 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 年をとってくると買い物が不便になる 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 病院や買い物できる店がもっと近くに有るなら住み続け

たい 

7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 近所に商業施設がほとんどないため、何をするにもガソ

リン代がかかりすぎる 

4 40 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 自然環境はとても良いが、買い物や病院が遠く不便 6 60 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である とにかく買い物が不便 7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 車の運転ができなくなったら、スーパーや病院が近くに

ない 

7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 買物をするのに不便である 医者等不在。買い物する店が少ない 7 70 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 水道管が浅く埋まっているのか？理由は不明なのです

が、真夏の水道水が温水しか出ません。 

下水道もつながってません。桐生との市境のせいなの

か、道路交差点もずれていて危険です。 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道が整備されない地域だから 4 40 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道が通っていないため 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 職場が遠い 会社から遠い 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

× 02 生活環境 職場が遠い もっと仕事場に近い所に住みたい 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 02 生活環境 騒音対策がされていない 近所がうるさい 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 02 生活環境 騒音対策がされていない 最期まで住みたいとは思うが、最近近隣の音に困ってい

るので住み続けることが困難 

6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 02 生活環境 悪臭対策がされていない 犬の尿の匂いがひどく、窓を開けていると中まで入ってく

る。庭にいても悪臭がきつく、どうにかしてほしい。 

2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 02 生活環境 学校が遠い 子供のために学校に近い地区に住みたい 4 40 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 その他 周りになにもない 2 20 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 その他 ゴミステーションが遠いから 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 その他 周囲が雑草等で荒れ放題 7 70 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 その他 生活環境が良くない 7 70 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 水道代は安いが交通の便が不便なので老後はつらそう 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 高崎駅まで遠すぎる 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 住んでいたいが、車に乗れなくなった時のことを考えると

不安 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 移動手段なし 7 70 歳代 2 久宮地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 交通の便が悪い 1 10 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 駅の近くにに住みたい 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 公共交通機関の便が悪いので老後不便さを感じそう 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 車を運転できなくなったら心配 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 自動車が運転できなくなると不便 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 今後車に乗れなくなったら不安がある 6 60 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 移動手段の不安 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 高齢になった場合に車の運転が出来ないと出かけられ

ない。 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 車の運転ができないとかなり不便 6 60 歳代 7 高津戸地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 通勤に苦労 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 今は車の移動ができて不便ないが、高齢になったとき不

安 

6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い バスが不便 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 高齢になって車の運転ができなくなった時の事を考える

と不安 

5 50 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 車の運転ができなくなったら住めない 6 60 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 免許返納後を考えると交通手段が不安 7 70 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 街へ行くのに遠い 7 70 歳代 10 東地域 
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問３ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 03 公共交通 交通の便が悪い 50 号に近い所に住みたい。都市ガスが利用したい     

× 03 公共交通 車が無いと不便 みどり市に限らず、車がないと不便なため 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便 自転車の運転ができなくなったら、生活できないと思う 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便 車が運転できなくなったら大変なので 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便 駅が遠く、バスも少ないので車が無いと無理 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便 近くに大きい病院が無く、高齢になって車の運転ができ

なくかった時不便である 

6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便 住み続けたいとは思っているが、車に乗れなくなった時

には考えられない 

6 60 歳代 10 東地域 

× 03 公共交通 鉄道（本数等）が充実していな

い 

電車の本数が少ないから 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 04 公共施設 公園が少ない 子供と遊ぶ公園が少ない 3 30 歳代 2 久宮地域 

× 04 公共施設 公園が少ない 車の抜け道になっているので、スピードを出して走る車

が危ない、公園がない、散歩できる所がない 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 交通量が多くなってきたため 3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 交通渋滞が解消されない（諸町交差点や赤城駅周辺、

特に休日が混雑） 

6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 04 公共施設 道路が舗装されていない 自宅周辺の砂利道を舗装してくれないから。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 04 公共施設 岩宿駅周辺が整備されていな

い 

岩宿駅の周りを早く改善してほしい。 3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 05 安全・安心 防犯対策が不十分である 問 2 が良くなれば住み続けたい 6 60 歳代 2 久宮地域 

× 05 安全・安心 防犯対策が不十分である 不審者情報を耳にするため 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 05 安全・安心 有害鳥獣対策が不十分であ

る 

有害鳥獣が多いのと、将来車の運転ができなくなったと

き買い物が不便 

5 50 歳代 7 高津戸地域 

× 05 安全・安心 有害鳥獣対策が不十分であ

る 

虫や猪等の出没 4 40 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 05 安全・安心 街灯が少ない お店もなく、街灯もないので住み続けたいとは思わない 5 50 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 06 子育て・医療福祉 子供の選択肢が少ない（進学

等） 

習い事や高校、大学など子どもの選択肢が少ない 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 生活は便利だが、まわりの人達が好きではない 7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 隣組が面倒くさい 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 隣近所にあいさつもしない人が多く、嫌な気持ちになる 6 60 歳代 3 鹿地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 近所付き合いが面倒である 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 たまたま自分に合わない人達がいた 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 近所に面倒くさい人が住んでいる 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 就職先がない 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 進学のため 1 10 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 子供たちが外に出てしまったから 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 職場に近いので今は良いが、職場が変わった場合は職

場の近くに住みたい 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 家族と離れたいから。上京したいから。 2 20 歳代 2 久宮地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 県外就職の可能性もあるため 2 20 歳代 2 久宮地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 結婚や仕事環境の変化があれば、出ていきたい 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 いずれまた転勤することが見込まれるから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 仕事の都合で引越すかも 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 転職予定で勤務地によっては離れることも検討している

ので 

3 30 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 県外に進学、就学するかもしれないから 1 10 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 今後の就職などで変化するかもしれない 2 20 歳代 10 東地域 

× 09 その他 県外への進学、就職、転勤 就職先が市外、県外になるかもしれないから 2 20 歳代 10 東地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

独身なので色々な土地を見て回りたいから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

他の地域にも住んでみたい 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

他の地域でも生活してみたい 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

もっと良いところがあるかもしれない 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

転々とするのが好き 2 20 歳代 4 西鹿田地域 
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問３ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

もっと都会に住みたい 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

違う県にも住みたいから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

都会に出たい 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

海の近くに住んでみたい 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

他の市町村に住んでも良いと考える 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

他の地域に魅力を感じるから 2 20 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 09 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

都会に憧れている 2 20 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 09 その他 不便 不便なため 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 不便 利便性が悪い 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 不便 不便なことが多いため 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 不便 不便 2 20 歳代 10 東地域 

× 09 その他 不便 日常生活が不便なため 4 40 歳代 10 東地域 

× 09 その他 不便 生活に不便だから 4 40 歳代 10 東地域 

× 09 その他 不便 さらに高齢になった時の不便さが心配 6 60 歳代 10 東地域 

× 09 その他 不便 不便 6 60 歳代 10 東地域 

× 09 その他 不便 不便で冬は寒すぎる 7 70 歳代 10 東地域 

× 09 その他 実家が市外のため 実家が別の市にあるため 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 実家が市外のため 将来、みなかみにいる母の介護が必要になる可能性が

あるため 

6 60 歳代 2 久宮地域 

× 09 その他 実家が市外のため 地元の方が治安が良いため、いつかは地元に戻りたい

と考えている。 

2 20 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 実家が市外のため 実家がみどり市ではないから 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 実家が市外のため 桐生市出身なので戻りたい 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 09 その他 引越しを考えている 引越す際に今いる所から近い場所は嫌 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 引越しを考えている 海沿い方面に住居をかまえたいと思っている 7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 引越しを考えている もう少し便利なところに憧れる 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 引越しを考えている 定住以外の選択肢も考えている 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 引越しを考えている 引っ越しを考えている 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 09 その他 人口が少ない もっと人口の多い所に住みたい 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 人口が少ない 今後人がいなくなる 5 50 歳代 10 東地域 

× 09 その他 人口が少ない 住んでいる人が少ない 6 60 歳代 10 東地域 

× 09 その他 人口が少ない 人は少ないし、不便 7 70 歳代 10 東地域 

× 09 その他 その他 働く場が市内にあまりない 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 その他 将来的に他郡市で一戸建てを建てる予定だから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 その他 いずれ実家に戻るため 3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 その他 先の事はわからない 3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 その他 その時の状況で考えは変わりそう 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 その他 子供が成長した後は住み方が変わるため 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 その他 子供の生活の変化で引っ越しもある 6 60 歳代 1 阿左美地域 

× 09 その他 その他 いずれ家を建てる場合、この地域外に建てるので。 3 30 歳代 2 久宮地域 

× 09 その他 その他 今後も我慢して住み続ける自信は無い 7 70 歳代 2 久宮地域 

× 09 その他 その他 仕事が介護か看護か福祉しかない 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 その他 みどり市は住みやすく気に入っているが親の状況や子

供の状況によりどちらとも言えない 

4 40 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 その他 特にない 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 その他 年齢や状態によってわからないので 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 09 その他 その他 小学校等に通うのが大変だったから将来の子どものこと

を考えたら住みたくない、でもずっと住んでいるから完全

には捨てがたい 

2 20 歳代 4 西鹿田地域 

× 09 その他 その他 家、土地の管理が負担 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

× 09 その他 その他 何となく。 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 その他 時と場合による 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 その他 特に理由はない 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 その他 年令が重なるたびに歩行や体に自信が無いため 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 
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問３ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 09 その他 その他 65 歳で定年になるので今の家賃を支払って行くのがどう

なのかと思う 

6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 その他 住みたいが 1 人は困難 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 09 その他 その他 持ち家ではないので 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 09 その他 その他 40 年前に家を購入したが坂が多い地形で住みづらい 7 70 歳代 7 高津戸地域 

× 09 その他 その他 今は良いが少子化のため、結婚後は考えてしまう 2 20 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 09 その他 その他 今後のライフスタイルの変化で今住んでいる地域にずっ

といるかは分からない 

2 20 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 09 その他 その他 あまり考えたことはない 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 09 その他 その他 住みやすさもあるが住みにくい面もある 4 40 歳代 10 東地域 

× 09 その他 その他 住んでいたいが緊急時に桐生、大間々が遠いので不安 6 60 歳代 10 東地域 

× 09 その他 その他 習い事の難有 7 70 歳代 10 東地域 
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問４ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある この土地から見える赤城山が好きだから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 赤城山が見える。岡登遊歩道がある 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然環境が良く、温泉施設も整っている。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 周りは高い建物もなくて自然も多い 6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然にあふれていて素晴らしい 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然が近くにあるから 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然環境が良いから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 家もあるし、長年住んでいるから。田園風景と近くに鹿田

山がありゴミゴミしていない 

6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 20 年以上住んでいて、近くに緑もある 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 静かで遠くに山が見えて住みやすい 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 近くに親戚がいる。20 年ほど住んで都会と比べると、何

かと無いものが多いが、緑も多く静かで良い 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然豊かで静か。利便性が良い 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然が多いから 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 住んでから 40 年近くになり、自然、環境は抜群 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 空気が良く、緑も多く静か 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 東の自然が大好きだから 2 20 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然豊かで空気がきれいで静か 3 30 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 子供の頃から住んでいるので、自然豊かで住みやすい

と思っている 

5 50 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然が豊かで歴史もある 6 60 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然豊か 6 60 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 豊かな植生、昔の人の謙虚な心、苦労して作ったであろ

う畑、同級生が多いなどの理由 

6 60 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 自然環境が良いから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 幼いころから遊んだ山や川などの自然に恵まれている 7 70 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 景観が好きだから愛着を持とうとしている 7 70 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 自然環境が豊富にある 四季折々の花輪宿の上から下までの風景に癒されてい

る 

7 70 歳代 10 東地域 

〇 01 自然環境 その他 小動物が沢山いる 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 01 自然環境 その他 山に自分で植えた木が育っているから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住み心地が良いから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 暮らすのに困ることはないため 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 暮らすのに便利なことが多い 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い みどり市に来て沢山の人と知り合い、お世話になって穏

やかな地域性に魅かれた 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすい 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすく、便利だから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境の変化も少なく安心して暮らせる 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 自然豊かで住環境が良い 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 良い環境なので 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 近隣の環境が良い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで利便性も良い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 落ち着いて暮らせる 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 落ち着いて生活し、安心して過ごしていけるから 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 他地区よりも、色々良く感じている 6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 公共施設、商店街へ車で 10 分で行けて、車の騒音も少

ない 

7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 都会過ぎず、田舎過ぎずちょうど良い。下水道と水はけ

が改善されればなお良い 

3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活しやすい 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 暮らしやすいから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 農村特有ののんびり感が好き 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みよいまちだから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 鹿地区の環境がとても良い 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住環境が良い為 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいから 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が以前住んでいたところに似ているから 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い のどかで住みやすい 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 生活がしやすい。環境が良い。家族が近くに住んでいる 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 
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問４ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 友人も近くにいて住みやすい環境である 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 環境が良く便利 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすい 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 多少の不満があるがそこそこ住みやすい 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすい 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 家は古いが、それなりに住み良い 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 今の家を購入して 13 年目、それ以前は 1 丁目の通りに

近い場所で車やバイクの音がにぎやかだったが、 

現在地は静かな住宅地 

7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住環境がとても良い 6 60 歳代 7 高津戸地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かでウォーキングの場所がある 7 70 歳代 7 高津戸地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 今まで楽しく生活できているから 2 20 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かで生活しやすいので愛着がある 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすい 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かな場所なので良い 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 運転できる間は住みやすい 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 良い地域だから 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 住みやすいので 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 02 生活環境 生活環境が良い 静かでよい 7 70 歳代 10 東地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 組合の人もいい人で、静かで、楽しみもあり、愛情がある 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 図書館が近くにあるので楽し暮らせいる 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 近くに大きい病院、開業医、スーパーもあるから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 生活利便施設が充実している 住まいを中心に散歩コースがある 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 02 生活環境 駅に近い 駅に近い 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 02 生活環境 買物をするのに便利である 店が沢山ある 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 02 生活環境 その他 ちょうどよい田舎感 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 国道や高速道路も近く、店もなんでも近くにあって便利。

学校や子供の遊び場も近い 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 交通の便もよく近所とも助け合ったりしているから 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い 交通の便の良さ。日常の生活用品など調達するうえで便

利 

7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 03 公共交通 公共交通の利便性が高い どこへ行くのも便利で静か 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 03 公共交通 周辺自治体へのアクセスに便

利である 

通勤時間以外は桐生市、伊勢崎市、前橋方面に出かけ

るのに便利 

7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 04 公共施設 施設の利用に満足している 体育館などの施設を満足に利用しているから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害が少ない 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 災害が少ない 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 台風などの災害がない 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 05 安全・安心 災害が少ない 地形が安心で山崩れなどの心配なし 7 70 歳代   

〇 05 安全・安心 安心して過ごせる 周辺の自然性、安全性が良い 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 05 安全・安心 安心して過ごせる 何かあるわけでもないが、安心できる。 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 06 子育て 子育てしやすい環境がある 幼少期から住み続け、学生時代に東京の学校へ行った

が、地元が落ち着き、子育てもしやすいため、ずっと住み

続けたい 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 06 子育て 子育てしやすい環境がある 子供の成長にお世話になったから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 06 子育て 子育てしやすい環境がある 子育て通して、みどり市の人や学校など沢山関わりを持

ってきたから 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 07 行政 行政サービスが良い 田舎過ぎず都会過ぎない所。高崎前橋のように道は混

まないし、行政が特別混み合ってなく対応も忙しなくない

所。 

そしてまだまだ発展の伸び代を感じる所。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 07 行政 行政サービスが良い 運転しやすい地域。みどモス券もうれしかった 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 07 行政 市民のことを考えてくれている みどり市は市民の事をしっかり考えてくれていると思う

（子供の事） 

3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 通っていた小中学校やそこでできた友人が好きだから。 1 10 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 学生時代の友達がいる 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 地域の人とも交流があるから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 地域の人たちの人柄がいい 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所付き合いが良い 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所付き合いも良好 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人達とのかかわりも良いため 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所付き合いもあり住みやすい 5 50 歳代 1 阿左美地域 
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問４ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 知人の多くが近隣に暮らしている 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 知り合いがいるのでこの年になって別の所に行く気にな 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 地域住民との協力関係がスムーズ 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所に気軽に話し合える人がいる 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所が皆仲良し 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 隣近所が良い 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 地域の人達が皆良い人 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 地域の人々との交流が程よくあるから 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 知り合いが多数いるから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人達と付き合いが上手く出来ているから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 周りの人が良いから 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 村づくりのコミュニケーションがあり淋しさを感じない 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 隣近所の人と話しやすい 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人との交流が良い 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人たちがとても親切 2 20 歳代 4 西鹿田地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 周りの人や組合の人が親切で、自然豊かなところ 5 50 歳代 4 西鹿田地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 周りの人たちが良い方が多い 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 現在は周りの人間関係が良いから 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 友人がいるから 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 ご近所さんが優しい 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人が良く、学校も近い 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 子供が沢山の人に親切にしてもらった 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所付き合いが良好なので 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 自然豊かなのと古くから住んでいるので知り合いがいる 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 人が寄りやすい 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 地域の人柄が良い 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 知人が多いので 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所との交流がある 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 気心が知り渡っている 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 人間関係が良い 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所の人をみんな知っているから安心 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近所のトラブルもなく平穏に過ごしている 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近隣の方ともお互い仲が良い 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 昔からの知り合いが多い 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 地域の人間関係が良いので 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 自宅もあり、近所の人達や子供の学校関係でお世話に

なっている方々がいるので 

3 30 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 今の所知り合いがいるので 5 50 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 人間関係が大変親切 6 60 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 人と人との繋がりが温かく大切にしている 6 60 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 隣近所が良い 7 70 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 隣近所に慣れて、人付き合いが良好 7 70 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 近隣との付き合いが良い 7 70 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 仲間がいるから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 人間関係が良好 人と人とのつながりが良い 7 70 歳代 10 東地域 

〇 08 コミュニティ 地域行事に満足している 地域行事が好きだから 2 20 歳代 2 久宮地域 

〇 08 コミュニティ 地域行事に満足している 小、中学校の子供達に対する育成会の対応や各種行事

などが活発に行われている 

6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 09 歴史・文化 伝統文化がある 伝統文化がある 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいて住みやすいから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 地元だから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 実家があり、友達もいるから 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 馴染みがあるから。 2 20 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいるから 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った土地だから 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住んでいるから 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったところなので 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った土地だから 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた町だから 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでいるため 3 30 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 みどり市に 14 年住んでいて思い出がたできた。みどり市

が好き 

4 40 歳代 1 阿左美地域 
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問４ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた場所なので 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 ずっと住んでいるから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住めば都 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいるから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 小学生からずっと住んでいるから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 10 年近く住んでいて住み心地がいい 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 みどり市以外住んだ事が無いから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住めば都 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 20 年以上住んでいる 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれも育ちも笠懸だから 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでいるから 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 居住期間が 37 年と長く地域の繋がりもできた 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んだ結果からそう感じている。 5 50 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年に渡り近隣の方と供に住んでいるので 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 自分の人生で何度も引っ越ししたが、現在が一番長く生

活している 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 私で 3 代目で土地を大事にしている 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年いるから 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子育ての思い出がある 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 結婚してから 40 数年住んでいる 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 不便さはほとんど無いし、今まで育った土地だから 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 ずっと住んでいるから 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 40 年近く色々な地域に住んでいたので 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 鹿から阿左美に越してきたがここの方が便利 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 家族でずっと住んでいるから。 6 60 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供のころから住んでいるので、地域に慣れている 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた土地だから 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 一歩一歩進化してきた土地。人間関係は難しくなってき

たが生きやすいと思う 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長い間生活しているから 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住み慣れているから 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長い間生活してきて、地域はあまり好きではないが 2 人

の子供を育てた思い出は沢山ある 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年生活しているため 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った土地だから 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 親代々ですので 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてからずっと居るから 1 10 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 小さな頃から住んでいるから 2 20 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれも育ちも笠懸町で落ち着く 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 出身だから 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 出身地のため。 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 小学校もこの地域だった 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた町だから 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 20 年以上住み、第二の故郷だと思うから 4 40 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 40 年以上住んでいるから 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住んでから長いので 6 60 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 なんとなく愛着を持っている。長年の住まいなので良い

所だと思う 

7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 35 年以上も住んでいるから 7 70 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った地なので、愛着がとてもある。 2 20 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 幼いころから住んでいるから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れたから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 ずっと住んでいるから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 物心ついたころから住んでいるので 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた所だから 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く上京していたが、もともと地元で住み慣れているため 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 昔から住んでおり愛着がある 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住んでいる期間が長い 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 家族と暮らしている町なので 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 妻の生まれ育った場なので 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った所だから 4 40 歳代 3 鹿地域 
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問４ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるので 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住んで長いから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った場所 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時からずっと住んでいる 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでるから 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 自宅よりはよい 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるので、慣れた所は一番良い 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 母の生まれた場所で子供の頃から馴染みがある 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 30 年以上住んでいる。地域の方、制度を含めお世話に

なっている 

6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れているから 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた場所なので 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供のころから住んでいて知り合いがいるから 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた所より長く住んでいる 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでいるから 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいるので 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った所だから 6 60 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 自宅があるから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 30 年以上住んでいるから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住めば都 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れているから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったところなので 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでいるので 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでいるから 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 産まれたころから住んでるから 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 家族がいるから 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 好きだから 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 このまちに生まれたころから住んでいる 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてからずっと住んでいるので 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住めば都だけど他も行ってみたい 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供の頃から見慣れた思い出のある風景が残っている

から 

5 50 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 先代から住んでいるから 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住みなれ、近所の方をよく知っているから安心 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 30 年以上も住んでいるので 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った地域だから 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 地元であり、長く住んでいるため 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 50 年以上住んでいるので 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 私の事を知ってくれているから 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 20 年住んでいるから 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 育った町だから 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいるから 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいるから 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてからずっと住んでるため 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 産まれた地域のため 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った町だから 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてからずっと住んでいるので 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時からずっと同じだから 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 20 年以上住んでいる 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 祖父の土地をもらって家を建て住んでいる 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 自分の生まれ育った町であり、その雰囲気が好き 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 産まれたから住んでいるだけ 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるため 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供の頃から大間々が好きなので全てにおいて愛着が

ある 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてからずっと住んでいるから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長間住んでいるから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 大間々で生まれ育って、今は自分も子育て中なので 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長い年数暮らしているから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住めば都だから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 
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問４ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでるから 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供が小さいころから住んでいるので、子供が独立する

まではここでいいと思う 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいて、人との交流もあり快適である 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 15 年間住んで、住み慣れた 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 30 年以上住んでいて便利だから 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 先祖代々の土地なので 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供の頃から長年住んでいるので 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ちも同じ地域の為 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った地域だから。 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 地元が神奈川だったが、大間々にお世話になって 24 年

となり今は群馬県民の 1 人となっている 

6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 引越しすることがないから 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるので住みやすい 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 中学 3 年から住んでいるので、当時の状態から比べれ

ば最高 

6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住めば都 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った場所だから 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供と一緒に住み慣れた思い出がる 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 40 年以上住んでいて、亡き妻と二人でローンを組んで手

に入れた家だから 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいる 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 40 年以上住んでいるため 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 県外から大間々に移住し、結婚、出産、子育てを経験し

成長した子供たちが帰る所として 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 親の代から住んでいる 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 夫婦で買った土地だから 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 幼い頃から住んでいるから 1 10 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 それなりには愛着もある 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 出生からずっと住んでいるから 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 主人が育ったまちなので愛着があり、個人的にも古い街

並みがとても好きなので、とても面白く興味がある 

3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 他に住んだことがない 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供もこの地域で育ち、思い出がたくさんある 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 慣れ親しんだまちなので 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った所だから 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 嫁に来てから 30 年以上暮らしているから 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったまちだから 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 結婚後に居を構えたが、住みやすいと感じている 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいるから 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から 20 歳まで住み、子育てで戻った 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った場所だから 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 ずっと住んでいるから。 5 50 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 地元の街並みが馴染んでいるため 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年暮らしている 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れている 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 産まれてからずっと住んでいる 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれてから住んでいる 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れた場所なので 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでいるので区民のみんなとの交流がある 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 大間々6 区で生まれ、28 歳の時に 7 区現在の住所に移

り住んだので大間々町より出て住んだこと無し 

7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるので 5 50 歳代 7 高津戸地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子育ても終わり、思い出いっぱいのこの地で元気にずっ

と住み続けたい 

7 70 歳代 7 高津戸地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 自分の人生に大きく関わってくれた地域だから。 1 10 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供の頃からずっと住んできて、のどかな雰囲気に親し

んでいるから 

2 20 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 慣れ親しんでいるから 3 30 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 ここ以外に住んだことがないので 3 30 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供の頃から慣れ親しんでいるため 4 40 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 ずっと住んで、家族も近くにいる 4 40 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 
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問４ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 昔から住んでいるので 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 親しみがあり、長年住んでいるので 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 結婚してから長年住んでいる 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 20 歳の時両親が家を建てて引越してきたため 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住みやすい 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいるから 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったところだから 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 郷土愛を共有している。 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った場所だから 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 産まれた時から住んでるから 1 10 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供の頃から住んでいる 2 20 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年暮らしている地域だし、のんびり時間が流れている

感じが好き 

3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったから 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った環境のため。 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるため 4 40 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 ずっと住んでいるから 5 50 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 それなりに長く住んでいるので愛着はある 5 50 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったところなので 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った地域であり知り合いの人々がたくさんいる 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った地域だから 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 40 年住んでいるから 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長い間住んでいるから 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 幼いころの思い出が沢山ある 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長い間住んでいるので 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた地域 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 ずっと住んでいる所なので愛着ある     

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った場所だから 2 20 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 自分が生まれ育ったところだし、のびのび子育てできる 2 20 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでいるから 4 40 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 幼い頃から住んでいる場所だからこそ 4 40 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った地だから 5 50 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住んでいるから 5 50 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 親の代から慣れ親しんでいるから 5 50 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供の頃の思い出の場所 5 50 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 永く(35 年間)住んでおり、友人もいるので 5 50 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 もう 70 年も住んでいる 6 60 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育った地域なので 6 60 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 子供の頃から住んでいるから 6 60 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 大間々生まれのため 6 60 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年暮らしているから 6 60 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 30 年以上地域に住んでいるから 6 60 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から東町に住んでいるから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 75 年住んでいる 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 東に来て 54 年間学校も沢入懐かしく思う 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるため 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時からこの地域に住んでいるため 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれ育ったところだから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長年住んでいるから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 昔から住んでいるので友達もいるから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 生まれた時から住んでいる 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 自分が生まれて育ったところ 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 東で生まれ、縁あってこの地に住んで 62 年になる 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 長く住み慣れた所だから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 生誕の地・住み慣れた場所 住み慣れた地域だから 7 70 歳代 10 東地域 

〇 10 その他 持ち家のため 家を建てて愛着がある 3 30 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 持ち家のため 実家を出て引越しした家だから 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 持ち家のため 持ち家のため 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 持ち家のため 自分の家だから 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

〇 10 その他 不便はない とにかく不満がない 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 不便はない 便利で高い所である 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 その他 なんとなく 4 40 歳代 1 阿左美地域 
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問４ 選択理由（肯定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

〇 10 その他 その他 何となく 4 40 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 その他 愛着と現実は違う 7 70 歳代 1 阿左美地域 

〇 10 その他 その他 親から譲り受けた土地だから 5 50 歳代 2 久宮地域 

〇 10 その他 その他 地域特有の物がなく情報が入りづらい 3 30 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 その他 住まいの地域を自分で探して決めたから 4 40 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 その他 少し良い 5 50 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 その他 考えたこともない 7 70 歳代 3 鹿地域 

〇 10 その他 その他 嫁いできて、子育てをし、ご近所とも顔なじみ 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

〇 10 その他 その他 地域に対する興味がないから 1 10 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 その他 ミドモスなど可愛いゆるキャラもいたりで良い。 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 その他 愛着あるが、住みたいが 1人は困難なため住めず、施設

にいる 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

〇 10 その他 その他 結婚して住み続けている 7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

〇 10 その他 その他 生活の関係 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

〇 10 その他 その他 特に考えた事はない     
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問４ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 01 自然環境 自然環境が少ない 草木ダムで人が減り、懐かしい渡良瀬は消えた 6 60 歳代 10 東地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 生まれた時からの住み慣れた地域という意味では愛着

あるが、雨水や下水に関しては整備されていない為他へ

移り住みたい気もする 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道がない 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道の整備状況 5 50 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 町内で引越したが前の地域のほうが道路、下水の整備

がされていた 

7 70 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道が整備されていない 7 70 歳代 2 久宮地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道が通っていないため 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 下水道が整備されていない 下水道が整備されている所以外良い所がない     

× 02 生活環境 騒音対策が不十分である 近所に工場がいくつか有り朝早くから 大型トラックやト

レーラーなどの通行が多く騒音か酷い 

5 50 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 騒音対策が不十分である 建売り住宅が増えて近所が騒がしくなってきた 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 02 生活環境 商店が少ない 徒歩圏内に飲食店がない 6 60 歳代 3 鹿地域 

× 02 生活環境 その他 近所も高齢化であり、先々不安である 7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 02 生活環境 その他 都市部の利便性を経験してしまうと愛着も薄れる 3 30 歳代 2 久宮地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 交通の便が悪いのと、定年近くになって越してきたため 7 70 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 公共交通の利便性が低い 今は車に乗っているが、あと何年乗れるか。乗れなくなっ

たら住みずらい所。市役所も遠い。よい所ではない。 

7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便である 車がないと生活できない 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 03 公共交通 車が無いと不便である ほぼ何もなく、車がないと大変不便 3 30 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 道が悪い 3 30 歳代 2 久宮地域 

× 04 公共施設 道路が整備されていない 道路が行き止まりになっている 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 04 公共施設 道路が舗装されていない 自宅周辺の砂利道を舗装してくれないから。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 05 安全・安心 水害対策が不十分である 家の前の道が水浸しになり易く、幹線道路の抜け道にな

ってるみたいで交通量が多く危ない 

4 40 歳代 2 久宮地域 

× 07 行政 行政サービスが悪い 農家さん優先だと思うから。転入してきた者は居ずらい

です。 

自然は大事だが、メイン道路だけでなく、もっと目を配っ

て整備にお金を使ってほしいと思っています 。 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 07 行政 行政サービスが悪い 子供の医療費が無料なのはとてもありがたいが、それ以

外に良いと思うところがない。高校まで遠い。 

車と家を持っているのが当たり前のような風潮で更に大

学まで進学するとなると仕事ばかりで、育児がおろそか

になる。 

駅も借家も少ない。一人親に対する支援が少ない 

2 20 歳代 3 鹿地域 

× 07 行政 行政サービスが悪い 愛着を持つほどのシンボルや取り組みや働きかけを特

に感じない 

4 40 歳代 3 鹿地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 地域の友人がいない 6 60 歳代 2 久宮地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 近所に馴染めなかった 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 アパートの為、近所付き合いがあまりないから。 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 近所の人が良くない 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 40 年住んでいても地元の人にしたらよそ者扱いされるの

で、そこが嫌い 

6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 08 コミュニティ 人間関係に不満 スーパー、ポストなど何もないから。近所付き合いもない 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 08 コミュニティ 地域の交流がない 地域の交流もないから 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 08 コミュニティ 地域の交流がない 近所付き合いもあまりないので、ものすごく愛着があると

は言えない 

5 50 歳代 3 鹿地域 

× 08 コミュニティ 地域の交流がない 地域コミュニティの充実を行政でも推進してほしい 7 70 歳代 3 鹿地域 

× 08 コミュニティ 地域行事に不満 昔ながらの行事や風習があり面倒 5 50 歳代 9 渡良瀬川北部地域 

× 10 その他 居住年数が短い 居住年数が少ないから 1 10 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 居住年数が短い 住んでまだ数年なので 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 居住年数が短い みどり市に住み始めて間もない 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 居住年数が短い 住み始めてから 1 年未満のため 3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 居住年数が短い 住んでいる時間が短いので 3 30 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 居住年数が短い 引っ越してからあまり年数が経っていない 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 居住年数が短い 居住年数が短いため 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 居住年数が短い まだ住んで間もない 4 40 歳代 2 久宮地域 

× 10 その他 居住年数が短い 引越ししたので、まだ愛着がわかない。新しい道路がで

きたので、うるさいような 

6 60 歳代 2 久宮地域 

× 10 その他 居住年数が短い 長く住んでいないのでわからない 6 60 歳代 2 久宮地域 
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問４ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 10 その他 居住年数が短い みどり市に来たばかりだから 2 20 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 居住年数が短い 運転しずらい、住み慣れていないため。 2 20 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 居住年数が短い 住んで間もなくだから 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 居住年数が短い まだ越して来て 1 年経っていないが、ここに住み始めた

からこそ選んだ職場がとても合っていたので。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 居住年数が短い みどり市に住んでまだ年数が浅いため 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 居住年数が短い 住み始めたばかりなので 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 居住年数が短い 引越して 5 年なので、まだ愛着というほどの年月ではな

い 

5 50 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 居住年数が短い 引越しをしてまだ間もない 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

× 10 その他 居住年数が短い 居住年数が他の場所より少ないため 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 10 その他 居住年数が短い まだ 5 年未満であるため 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 10 その他 居住年数が短い まだ住み始めたばかりだが、夫婦で最初に住み始めた

場所だから 

3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 10 その他 居住年数が短い 住み始めて間もないため 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 10 その他 居住年数が短い 引っ越したばかりだから 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 10 その他 居住年数が短い まだ、そこまでになるまで住んでいない 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 10 その他 居住年数が短い あと 10 年くらいたったら愛着が出そう 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 10 その他 居住年数が短い 居住期間がまだ短いため 4 40 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 10 その他 居住年数が短い 埼玉で生まれ、高崎で所帯を持ったが妻の母と同居の

ため大間々に来る 

7 70 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 10 その他 故郷でない 元々の出身地ではないから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 故郷でない 小さい時から住んでいるわけではない 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 故郷でない 市外出身だから 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 故郷でない ここで生まれ育っていないので地域の顔が見えない 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 故郷でない もともと笠懸に住んでいなかったので 6 60 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 故郷でない 生まれ育った桐生市のほうに愛着がある 7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 故郷でない 出生地ではないので 3 30 歳代 2 久宮地域 

× 10 その他 故郷でない 他の市の出身のため 4 40 歳代 2 久宮地域 

× 10 その他 故郷でない 地元を離れているため 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 故郷でない 出身地ではないので 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 故郷でない 生まれも育ちも桐生市内なので 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 故郷でない 出生地でないため、両親も友人も近くにいない 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 故郷でない もともと桐生なので 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 故郷でない 実家が他地域だから 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 故郷でない 他県出身の為、特にこだわりは無い 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 故郷でない もともとがみどり市の生まれではない 7 70 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 故郷でない 地元じゃないから。 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 10 その他 故郷でない 長年生まれ育ってきた前の所の方が、まだ愛着がある 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 10 その他 故郷でない 実家と比べると利便性に劣る 2 20 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 10 その他 故郷でない 伊勢崎市出身なので 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 10 その他 故郷でない 桐生市の実家の方がまだ愛着が強い 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 10 その他 故郷でない 生まれたところ（実家）もいいかなと思う 7 70 歳代 10 東地域 

× 10 その他 故郷でない 東町の生まれではない 7 70 歳代 10 東地域 

× 10 その他 不便 ちょっと不便 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 不便 不便 7 70 歳代 2 久宮地域 

× 10 その他 不便 不便さもある 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 不便 不便 7 70 歳代 10 東地域 

× 10 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

上の設問に同じ 2 20 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 他県や他市町村にも住んでみ

たい 

家賃が安いが都会に行きたい 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 10 その他 田舎ならではの良さを感じら

れない 

田舎ならではの良さもなく、ゴチャついている感じがする 3 30 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 10 その他 魅力を感じない 魅力をあまり感じていない 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

× 10 その他 その他 愛着など不要 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 その他 静かで住みやすい気もするが、そんなに魅力もない 4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 その他 結婚してみどり市に住む事になったため(自ら選んでいな

いため) 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 その他 意識したことがない 5 50 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 その他 何の感情もない 5 50 歳代 1 阿左美地域 
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問４ 選択理由（否定的な意見） 

分類１ 分類２ 分類３ 回答 年齢 居住地域 

× 10 その他 その他 骨を埋めるのはどこでもいいと思っているので愛着が理

解できていない 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 その他 子供たちが県外に住んでいるので将来はわからない 7 70 歳代 1 阿左美地域 

× 10 その他 その他 特に思い入れはない 3 30 歳代 2 久宮地域 

× 10 その他 その他 住むところにこだわりはない 6 60 歳代 2 久宮地域 

× 10 その他 その他 暮らしやすいが愛着はあるとは思えない 3 30 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 その他 将来（老後）住むには不安を感じる地域だから 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 その他 そんな考えが無い 4 40 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 その他 どこに住んだ時も同様 5 50 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 その他 夫婦 2 人だと考えてることがせまくなる 6 60 歳代 3 鹿地域 

× 10 その他 その他 特に気にしたことがない 2 20 歳代 4 西鹿田地域 

× 10 その他 その他 まあまあ 2 20 歳代 4 西鹿田地域 

× 10 その他 その他 住みやすい地域だし、ずっと住み続けたいが、愛着があ

るかといえば何とも言えない 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 10 その他 その他 今と昔は違う価値観だから変化も大事にしないといけな

いと思う 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 10 その他 その他 家を建て、子育てをしてきたので、愛着が無いわけでは

ないが、特に住みやすかったと感じていない 

6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

× 10 その他 その他 特に考えて生活していないため 6 60 歳代 6 大間々本町通り周辺地域 

× 10 その他 その他 あまり考えたことはない 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地域 

× 10 その他 その他 年令を重ねるほど愛着をもてない 4 40 歳代 10 東地域 

× 10 その他 その他 転居を検討中 4 40 歳代 10 東地域 

× 10 その他 その他 若い人が少なすぎる 4 40 歳代 10 東地域 

× 10 その他 その他 陳腐な常識によりかかりすぎ 7 70 歳代 10 東地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

01 道路 道路整備 前橋方向へ向かう 50 号線、鹿交差点にて、午前 8 時辺りから道の込み具合がピークだと思う

が、交通マナーが悪い車が多く目立ち危険だと感じる。道の構造上、難しい問題だとは思うが、

対策をお願いしたい。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 道路整備 大間々のファミリーマートの十字路に右折専用レーンを作ってほしい。西から南に曲がるとき後

続車が続いていて、焦って曲がり、事故になりそうな時があった。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 道路整備 道路の整備をお願いしたい・ 4 40 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 道路整備 道路の整備。公共、交通機関の（バス、タクシーなど）整備など。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 道路整備 みどり市笠懸町 284-15 付近の道路をしっかり整備してほしい（現状がボコボコ）。 2 20 歳代 2 久宮地域 

01 道路 道路整備 高速からの道と５０号の交差点付近の整備が必要かと思います（店など)今後、１等地なれる場

所では? 

4 40 歳代 3 鹿地域 

01 道路 道路整備 元トーマスお好み焼き屋のところと、元おかだスーパーがあった交差点はバイパスを作ってほ

しい。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

01 道路 道路整備 道路の整備（交通量が多いため道幅が狭い）。岩宿駅周辺の整備を早くお願いしたい。 6 60 歳代 3 鹿地域 

01 道路 道路整備 道路整備（歩行者のスペースが無くて危険）。 6 60 歳代 3 鹿地域 

01 道路 道路整備 道路の渋滞が多いのでバイパスが必要だと思う。 6 60 歳代 3 鹿地域 

01 道路 道路整備 住宅地に住んでいるが道が狭く、対向車とすれ違い出来ない場所が多くある。消防車など、家

の前の十字路を曲がるのに何度も苦戦して曲がる。道幅確保は将来的に必要と思う。白線、

停車線が消えている所はすぐに直してほしい。カラス対策として、蓋つきゴミ箱等の設置。 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

01 道路 道路整備 道路の新設や拡幅。 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

01 道路 道路整備 十字路が狭くて大きな車の左折や右折が大変なところがあるので、広げてほしい。 7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

01 道路 道路整備 50 号に出るまでの道が通学時混雑するため、広い道路が欲しいと思うことはあります。です

が、現状のままでも特に困ることはありません。 

1 10 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

01 道路 道路整備 生活道路が塩沢公民館より先 400m くらい整備されていない。現状の道を整備すれば良いの

に、年数が経ち設計変更され、測量も済んでいるのに新しい道路がいまだに実行されていな

い。みどり市の生活道路で塩沢の道路だけ整備してくれないのはどうしてか？ 

7 70 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

01 道路 道路整備 道路整備からやってほしい。     

01 道路 道路整備 

（右折レーン） 

子供を遊ばせるための公園が桐生や太田、伊勢崎と比べると少なく、笠懸では岩宿遺跡くらい

しかない。生活している中で、道路について、必ず混む信号がいくつかあるが、右折専用レーン

や矢印を出すなど信号機や道路の改善をしてもらいたい。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 道路整備 

（右折レーン） 

歩道が少ないうえ、片側だけの所が多く、桐生市よりも田舎感が強い。渋滞する交差点に右折

ラインを作らないのが考えられない。例えば大田んぼの真ん中の交差点は 1 台右折車がいる

だけで、何百メートルも渋滞が起こる。他市はすぐに対応できるのに、みどり市は遅すぎる。ど

うにかしてほしい。幼保、小学校、支援学校、老人福祉施設、田畑の作業、直売所が一体とな

った未来型のまちづくりになったら、住みやすい都市 NO.1 モデルになれると思う。夜でもウォー

キングが安心してできるような道路を作ってほしい。人は安全な所に集まると思うので、広い公

園やランニングコース（駒沢公園の様な）を大たんぼをつぶして作ってほしい。もっと、垢ぬけた

市にしてほしい。 

4 40 歳代 4 西鹿田地域 

01 道路 道路整備 

（右折レーン） 

道路について当面は右折帯を整備し、渋滞の緩和になるようにしてほしい。ある交差点で右折

渋滞がある。大規模な道路計画は県外車の流入を促すだけである。問 7 と問 8 はどちらも重要

となっていて答えにくい。 

7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

01 道路 道路整備 

（右折レーン） 

世良田大間々線の私の家にも測量が来た。この計画も素晴らしいが、予算が大変でなかなか

実現できないとは思うが、主要道の右折車線と右折矢印記号で交通量は大分緩和されると思

う。それを一番してほしい。現状のままで穏やかに暮らしていきたい。 

7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

01 道路 歩道整備 歩道が欲しい。 2 20 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 歩道整備 歩道や歩道橋の整備をきちんとしてもらえたらなと思います。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 歩道整備 生活道路の歩道の充実をしてほしい。免許を返納した後のバス等の便利性。 5 50 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 歩道整備 ゴミ袋が破れやすいので、破れにくい素材にしてほしい。歩道を広くしてほしい。図書館はとて

も良いと思う。管理が丁寧にされている。できれば CD がもう少しあると良い。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

01 道路 歩道整備 免許証を返納しなければいけない高齢者だが、医者に行くのも、買い物に行くのも不便。なん

とかならないだろうか。県道にしっかりした歩道がない所がある。大きなトラックが通ると風圧に

巻き込まれそうでとても怖い。 

7 70 歳代 4 西鹿田地域 

01 道路 歩道整備 通学路や生活道路の安全確保。自転車道専用通行帯の整備により安心して歩行できる空間を

作る。 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

01 道路 歩道整備 歩道を整備してほしい。 4 40 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

01 道路 歩道整備 空き店舗や空き地が多い。歩道も傷みがひどく歩きにくい。夜間は灯りが少なく暗い。ペットと

一緒に入れる施設があるといい。 

5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

01 道路 歩道整備 歩道整備を良くしてもらいたい。 7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

01 道路 歩道整備 安心して生活できる（徒歩）道路の整備をお願いしたい。 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

01 道路 歩道整備 小中学生が安全に通学できる歩道の整備が必要。家の庭でゴミを燃やすのを禁止してほし

い。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 歩道整備 子供や老人が住みやすいまちを希望。歩道の整備 4 40 歳代 2 久宮地域 

01 道路 歩道整備 歩道の整備や駅周辺を整備して、もっと利便性を良くした方がみどり市が活性化していくと思

う。また、住みやすい地域へと繋がっていく。 

7 70 歳代 2 久宮地域 

01 道路 歩道整備 みどり市は道路の凸凹も少なく、車で通る分には良いと思うが、歩道が少ない。あっても狭くて

危ない。学生が使う事が多いので整備してあげてほしい。また、車いすを使っている人もいると

思うので使いやすい歩道を望む。みどり市のちょうどよい田舎感が好き。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

01 道路 歩道整備 幹線道路に歩道、自転車道を作ってほしい。 5 50 歳代 3 鹿地域 

01 道路 歩道整備 歩道の段差があると歩きにくいので、段差のない歩道になるとありがたいと思う。 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

01 道路 歩道整備 みどり市は中高年や家族世帯が多いように感じる。自然や街並みを保ちつつ、歩道や街灯を

充実してほしい。広くて平らな車いす、ベビーカーまたは犬の散歩やウォーキングなどしやすい

歩道にしてもらいたい。みどり市の魅力になるのではないか。 

5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

01 道路 歩道整備 国道 353 の町部分（大間々町）が狭いので 2 輪や人間が通りにくい 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

01 道路 交通安全対策 道が狭く、通勤通学の時間帯は歩行者や自転車がとても危ない。見通しの悪い狭い道が多く

危険である。住居街をスピードを出して通り抜ける車が多くて危ない。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 交通安全対策 道の周りをもっと整備した方が良い。歩道も少ない。JR の駅なのに道が狭く歩道もないため、

交通量が多いので危ない。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 交通安全対策 岩宿駅周辺の道路の拡張の話があったが、その中にサイクルゾーンを作るという案が出てい

るとのことだったが、短い区間しかつながらないのに作る意味があるのか疑問。それよりも、太

田大間々線の歩道の狭さの方が問題。小学生が通学路として利用しているが大きなトラックに

に吹き飛ばされそう。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 交通安全対策 狭い道路が多いので、車がスピードを出さないように工夫してほしい。家の前が抜け道になっ

ていて、朝と夕はスピードを出す車が多いので危ないといつも感じている。時々取り締まるなど

してほしい。大間々の自然豊かなところは、ずっと残してほしい。バスなどもあると、免許返納し

た時困らないと思う。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 交通安全対策 歩道が狭く、子供が学校に行く時に危ない。公園や広場をもっと充実させてほしいです。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 交通安全対策 バイパスができてから暴走族が増えた。取り締まり強化してほしい。 3 30 歳代 2 久宮地域 

01 道路 交通安全対策 駐車場が広い買い物ができる場所（例えばＩＫＥＡ）があったらいいと思う。子供が 2 人小学校に

通っているが、横断歩道を作ってほしい所や「止まれ」マークが薄くなっているところを書き直し

てほしい。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

01 道路 交通安全対策 生活道路の歩道がない。安心して子供を学校に送り出せない。狭い道なのに速度を出しすぎ

な車が多い。幹線道路に出るための車の流れを考えた道づくりをしてほしい。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

01 道路 交通安全対策 子供が自転車通学するようになったので、交通量の多い道はとても危険。安全に通学できるよ

うな街にしてほしい。福祉施設の騒音（大声）が 10 年近く続いていて気になっている。本気で良

いまちづくりを考えているなら、こういった声を受け入れてもらいたい。福祉施設を住宅近くに建

てないでほしい。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

01 道路 交通安全対策 生活道路でスピードを出して走っている車への対策をして欲しい 4 40 歳代 3 鹿地域 

01 道路 交通安全対策 田舎ののどかな所もありながら、生活に必要なお店などもあるので、とてもバランスが良く感じ

る。このまま都会過ぎず田舎過ぎない暮らしやすい街作りをして欲しい。改善して欲しい所は、

畑や整備されていない草むらの草木が歩道を狭めている所ご目立つので、歩行者自転車の安

全の為、しっかり土地所有者に指導して欲しい。あと鹿の両毛線線路沿いの一時停止線がほ

ぼ消えかけていて、気づかないのか一時停止しない人が多いので補修して欲しい。あと住宅街

の道の広さが頻繁に変わり、通りにくい。立ち退きが難しいのは分かるが、もっと計画的に道を

作って欲しい。車にも歩行者にも不便で危険。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

01 道路 交通安全対策 狭い道で車がすごいスピードを出しているので、何とかならないのだろうか。子供達も多いので

事故が起きる前に対応をお願いしたい。カーブミラーが曇って見えないものが多いので至急点

検してもらいたい。 

6 60 歳代 3 鹿地域 

01 道路 交通安全対策 車を運転していると不自然に飛び出したガードレールがあり危険。歩いていると波を打ったよう

に歩道があったり道路整備の必要性を感じる。猫のボランティアさんはとても感謝している。猫

のご飯代も自前のようなので援助できないものか。 

6 60 歳代 3 鹿地域 

01 道路 交通安全対策 近くに西小学校建設中だが、完成後、環境対策を行ってほしい。1 年生の通学コースの整備。 7 70 歳代 3 鹿地域 

01 道路 交通安全対策 子供が安全に通える通学路を作ってもらいたい 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

01 道路 交通安全対策 西小学校(仮称)が来期開校しますが、以前より交通量(大型車のスレ違い)も多くなり、通学路

にガードレール等の設置が必要と思いです。一度、通学状況の確認をお願いします。  

6 60 歳代 4 西鹿田地域 

01 道路 交通安全対策 銅街道 69 号線は歩道が狭いのにトラックが沢山通るので大変危険。車道も狭いのでトラック同

士がすれ違う際、歩行者がとても危ない思いをしている。いつか大きな事故が事故が起こって

しまうのではないかとヒヤヒヤしている。スピードも出るので、所々信号をつけた方が良い。 

3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

01 道路 交通安全対策 赤城駅で踏切が高架になることを希望（小学生の通学、視覚障碍者、高齢者、子供のため）。 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

01 道路 渋滞対策 高崎、前橋、埼玉方面への移動渋滞の緩和策。 3 30 歳代 2 久宮地域 

01 道路 渋滞対策 6 月 24 日に大型スーパーのツルヤがオープンするので、50 号の交通渋滞が心配です。 5 50 歳代 3 鹿地域 

01 道路 渋滞対策 

（諸町交差点付近） 

土地の買収問題もあるのでしょうが、「諸町」「大間々」の信号、右折車待ちの渋滞がひどい。観

光シーズン中の日光へ向かう車の赤城駅手前からの大渋滞を解消することが先決かと思う。 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

01 道路 渋滞対策 

（諸町交差点付近） 

諸町交差点・笠懸健康センター入口交差点の道路の整備、及び渋滞緩和における対策を行っ

てほしいと考えている。 

5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

01 道路 渋滞対策 

（赤城駅周辺） 

赤城駅周辺の道路が、朝夕混雑するので考えてほしい。企業誘致、空家対策を考えてほしい。 6 60 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

01 道路 渋滞対策 

（赤城駅周辺） 

車の移動の場合、特に朝、夕、赤城駅付近の渋滞がひどい。早く笠懸 50 号より北上するバイ

パスを完成する。 

6 60 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

01 道路 渋滞対策 

（赤城駅周辺） 

幹線道路、生活道路である赤城駅周辺の渋滞がひどく、その解消が最優先である。又、右折

車による渋滞を緩和させるために右折車線の整備と時間帯による右折禁止の交差点を設置す

べきである。みどり市は上記の道路整備が非常に遅れている。 

6 60 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

01 道路 除草作業 道路が草がぼうぼうなのできれいにしてもらいたい。 5 50 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 除草作業 幹線や生活道路の雑草処理にもっと気を遣うべきだと思う。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 除草作業 幹線道路にはみ出す樹木等の伐採をしてほしい。 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

01 道路 除草作業 通勤路に使っている道路の脇が草が生い茂っていてカーブのため対向車がよく見えない。安

心して通勤できるようお願いしたい。 

6 60 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

01 道路 除草作業 国道の草刈り、木の伐採をして国道や県道を綺麗にしてほしい。東町の国道は汚い。市役所

職員の対応が悪いために市役所に行くのを嫌がる人が多いので良いまちづくりをしたいのであ

れば対応、態度を考えてほしい。 

5 50 歳代 10 東地域 

01 道路 除草作業 道にはみ出した樹木は切ってほしい。 6 60 歳代 10 東地域 

01 道路 道路舗装 笠懸町内で今だに砂利道の所がある。すべての道路を舗装してほしい。 3 30 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 道路舗装 砂利道の市道はアスファルト舗装して欲しい 市道にはみ出している草木を放置しないでほし

い 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 道路舗装 自宅周辺の砂利道の舗装について、数年前から数回にわたり区長に陳情書の作成をお願いし

ていますが、全く舗装されません。多くの一般市民が要望している事なのに、区長ひとりの意向

で却下されてしまうのは、今の時代のやり方にそぐわないのではないでしょうか？何か他にい

い方法はありませんか？周辺の住民は本当に困っています。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 自転車道の整備 みどり市から桐生方面の自転車道がせまい（中高生が危険）。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 自転車道の整備 自転車が安全に走行できるスペースを確保してもらいたい。 4 40 歳代 3 鹿地域 

01 道路 騒音対策 車のスピード抑制のための道路上の黄色線の振動と騒音が酷いので 6 60 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 騒音対策 大橋から小平へ抜ける工事は、あまりにも長くかかりすぎている。何年に完成するのか。あれ

が終わらないうちは他の事は手をつけない方が良いと思う。厚生会館の門のレールは使って

いないのだから早く撤去してほしい。自動車が通るたびに振動が激しい。 

7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

01 道路 駐車場整備 市街地を発展させても人をどのように呼び込むのか？人が来るという事は駐車場が必要。昔

のような賑やかさは無くなっている。 

6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

01 道路 全般 桐生県道、阿左美駅周辺の改悪に不満。伊勢崎から桐生市街へ向かう交差点が右折車線に

なり渋滞がひどくなったし、直進し 50 号をくぐる所も信号が設置されて渋滞するようになった。

北関東道の太田薮塚 I.C から国道 50 号へつなぐ道もそうだが、大きな道路は地域のコミュニケ

ーションを分離するという事実を認識の上、開発を行ってほしい（通行量が増えれば騒音も増え

る）。県道であるため、一自治体のみの判断でないことは承知している。 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

01 道路 全般 みどり市は観光シーズンになると 50 号岩端から 122 号方向赤城駅付近までの交差点の渋滞

がひどく、休日は近所への外出が困難になる時がある。また諸町交差点近隣は開発が著しく、

日常的に混雑している。道路拡張による右折レーン新設や時差信号も必要。交通量調査を見

たことがないので現状を調査してもらって検討してもらいたい。 

6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

02 都市計画 まちづくり計画 車の運転ができなくなった時にも暮らしやすいまちづくりをしてほしい。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

02 都市計画 まちづくり計画 能力のある者が都会から自動的に戻ってくるようなまちづくりをしなければなららい。今の現状

は市街で戦えない若者が残っていて、戦える若者は都会に残っている現状がある。大胆なショ

ッピングモール誘致等の都市計画の挑戦も必要ではないか。名ばかりの都市計画はいらな

い。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

02 都市計画 まちづくり計画 まちづくりについて、外部の専門家により計画し、作っていくのはどうか（例えば、大学や民間企

業なども巻き込む）。前提としては、まちづくりは市民が作っていくものだと思うので、市長の参

加は必須だと思う。市としても市民からの声が出ないと計画を作成すること自体が机上の空論

になりかねないと思うので、市民の声をすくい上げてもらえるように考えてほしい。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

02 都市計画 まちづくり計画 積極的に市街地を広げて発展させた方が良い 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

02 都市計画 まちづくり計画 互いの生活圏が重なっている桐生市とは上手に連携して共に利益を得られるような都市計画

が望ましいと思う 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

02 都市計画 まちづくり計画 子供から高齢者までが住みやすい街づくりをしてほしい 4 40 歳代 1 阿左美地域 

02 都市計画 まちづくり計画 みどり市の持つ強み（例えば岩宿遺跡など）を生かした、特色ある街づくりをするのが良いと思

います。都市のように発展していることばかりが、地域の魅力ではないと思います。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

02 都市計画 まちづくり計画 教育、福祉と言った子供と年配者の住み休み街であって欲しい。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

02 都市計画 まちづくり計画 みどり市と言う意味を考えた町づくりが必要 5 50 歳代 1 阿左美地域 

02 都市計画 まちづくり計画 笠小の児童が県下 1 番の児童数というのは誇りだと思っている。それだけ笠懸町鹿地区は人

を呼べる環境が整っていると思う。そこの利点を生かして街を活性化させてほしい。大間々の

商店街も味があって良いと思っている。昔ながらの宿場町的な感じで全国的にアピールして、

活気あるみどり市を目標に頑張ってもらいたい。難しいとは思うが、「〇〇な街」というより違っ

たアピールがあると思う。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

02 都市計画 まちづくり計画 農業従事者の高齢化に伴い農地は荒廃してしまうが、農振地域等により宅地化に時間が必要

なため、行政主体としてコンパクトシティ化のモデルを作成し財源をしぼって実施することを望

む。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

02 都市計画 まちづくり計画 問 8 について回答しにくい。色々な災害から身を守れて、安心して住み続けられるまちづくりを

目指してほしい。 

6 60 歳代 3 鹿地域 

02 都市計画 まちづくり計画 少子化のスピードが増している今日、魅力あるまちづくりが必要とされている。インフラの整備

や他県からみどり市に迎い得られる様な政策が急務と考えている。 

7 70 歳代 3 鹿地域 

02 都市計画 まちづくり計画 教育、文化、子育てに良い観光づくり。お年寄りが安心に住める町づくり。農業の高度化、大手

企業との連携、先進技術企業の誘致。病気の少ない町づくり。 

7 70 歳代 3 鹿地域 

02 都市計画 まちづくり計画 SDG でまちづくり。役所の非接触型にできるものを増やす（キャッシュレス、セルフレジなど）。コ

ロナワクチン（ほかの自治体のように予約制ではなく、日にち指定にすべき）。 

3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

02 都市計画 まちづくり計画 赤城駅南部地域は森林地域と平野地域の中間に当たるため、相互との関連性を高める地域

性が重要になる。南北へ鉄道を敷き、駅と駅との間で商業施設の発展や、生活環境の充実な

ど東西方向の既存ではない南北方向への考察がより充実させた町づくりになると思う。車の利

用も控えた交通網をある程度充実させて。運賃を安く運用させ、各々の拠点における商業、医

療施設等の町づくり、飲食店の普及などへ結ぶ町づくり、強いては他県からの来やすい交通網

の整備。移動販売を提案したい。 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

02 都市計画 まちづくり計画 若い世代の人が楽しいと思える町づくりをしてほしい。そして、人が集まる町になる事を願う。 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

02 都市計画 まちづくり計画 限られた財源の中で、市街地がむやみに広がらないように配慮した方が良い。 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

02 都市計画 まちづくり計画 都市計画税を導入して、市街地の空店舗、空家などの土地を利用して安心、安全に過ごせる

高齢者、幼児、子供たちが共同で利用できる施設等の開発や整備をする（〇〇教室、憩いの

広場、コンビニ、弱者の為のモール、公共バスの送迎）。 

7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

02 都市計画 まちづくり計画 まちの中心地が空いているのでコンビニや映画館を作ってほしい。 3 30 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

02 都市計画 まちづくり計画 自然の所は自然で、賑やかな所は人が集まるまちが良いと思う（めりはりのある町）。 5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

02 都市計画 まちづくり計画 どこの山や畑を見てもソーラー発電が多すぎて景観が良くない。ある程度制限すべきでは？ 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

02 都市計画 まちづくり計画 街中のドーナツ化が進んでいるので、速い時間から街中が暗い。また 122 号は、夜になるとバ

イクの爆音。観光地を整備して、はとバス等が来ても、ご飯を食べたり、地元の買い物ができる

ような場所がない。過疎化を防ぎ、子育てしやすい街を目指して欲しい。公園や遊園地、道の

駅等、魅力あるみどり市にしてほしい。そのためには、若い人の意見も取り入れ、農地も若い

人たちの経営で利益を呼ぶようなことが出来れば、農家の高齢化を防げると思う。養護老人ホ

ームや、保育園も老朽化しているので、他の市町村から来たくなるような魅力あるみどり市にし

て欲しい。 

6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

02 都市計画 まちづくり計画 みどり市は日本でもトップクラスの財源があると聞いた。その財源を活かして、住み良い町を作

ってほしい。テレビで池上さんが言っていた。 

6 60 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

02 都市計画 まちづくり計画 まちとはどんな概念なのか調査に当たり先に示すべき。田舎はまちを望んではいない。まちが

街に決して成らないように計画して欲しい。みどり市は都市に成らない方が良い。かも 

6 60 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

02 都市計画 まちづくり計画 今ある土地の利用を更に有効活用することが必要。何かを作る、建てるということえはなく、人

や環境を生かす方法を議論して実行してほしい。 

6 60 歳代 10 東地域 

02 都市計画 まちづくり計画 東町の今後考えてほしい（人口、少子化、飛び地）。 7 70 歳代 10 東地域 

02 都市計画 ３町一体のまちづくり みどり市という地名を知ってもらう。「桐生市」の隣ですではなく、「みどり市」という名で群馬県

内の人に知ってもらいたい。どう発信させ、メッセージを伝えたら良いか？伝統文化等をもっと

発信していったらどうか？三町合併のせいか、大間々、東についての知識がないので反省。み

どり市のまちづくりは 3 町の一体感が必要なのでは？ 

6 60 歳代 1 阿左美地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

02 都市計画 ３町一体のまちづくり みどり市になり 15 年だが東町、大間々町、笠懸町それぞれの色も課題もバラバラで 1 つにまと

めるのは大変だと思う。笠懸町は子供も多く。50 号や大きなお店などもあり、みどり市でも力を

入れている町だと感じる。大間々町は景観や古い街並みがあり、遠くから来る観光向けの町だ

が。正直ほかの観光に行ったりすると大間々はもったいないと思ったりする。さらに森林が多い

東町は、それを生かした観光名所だが、1 つ 1 つの施設維持の問題や施設の閉館もあり、どん

どん課題が増えているような気がする。私が住んでいる所は新しいお店ができるのかと思え

ば、介護施設、コンビニ、セレモニーだったり悪いことではないがワクワクはしない。あと 20 年

後、この町はどうなってしまうのだろうと考えている。コロナ禍で大変だが、みどり市にいい流れ

が流れるように一市民として祈っている。 

3 30 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

02 都市計画 ３町一体のまちづくり みどり市は対等合併のためか、旧笠懸町、大間々町、東村の人間性が出すぎている。みどり

市民であるという事から始めないと皆が良い町づくりはできないと思う。住民の意識改革なくし

て発展は無いと思う。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

02 都市計画 ３町一体のまちづくり 大間々、笠懸、東で合併したので全体的に発展するまちづくりをしてもらいたい。 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

02 都市計画 ３町一体のまちづくり 予算が無いと言いながら、笠懸地区ばかりに新しい建物や土地整備に多額の税を使いすぎ

る。大間々、東町とのバランスが取れていない。 

6 60 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

02 都市計画 ３町一体のまちづくり みどり市は笠懸地区・大間々地区・東地区と別れています。特に東地区は少子高齢化が進ん

でおり、それぞれの地区の特色を生かしたまちづくりをして頂きたいと思います。 

5 50 歳代 10 東地域 

02 都市計画 自然を活かしたまち

づくり 

景観の良い地域が渡瀬川周辺に多いが、あまり有効活用されていないのはもったいない。 5 50 歳代 3 鹿地域 

02 都市計画 自然を活かしたまち

づくり 

みどり市なので、緑豊かな自然を活用し、森林浴や癒しなどを目的としたウォーキングコースや

遊歩道を整備してほしい。 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

02 都市計画 用途の混在 広大な農地など、この地区では出来てしまった住宅と農業のせめぎあいで、昔からの農民は苦

しんでいる。両毛線北側で 50 号へのアクセスが非常に悪い所がある。岩宿駅の改修計画に、

駅東の踏切が含まれていないのが残念。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

02 都市計画 用途の混在 住宅と工場を混在させないまちづくり。幹線道路は別としても、生活道路は人を優先させた道

路づくりを。弱い立場（子供、高齢者、障害のある人たち）が歩行しやすい段差のない、車椅子

が通れる歩道を作る。高齢者や障害を持つ人でも利用しやすい公園づくり。車椅子でも利用で

きるトイレの設置。街路灯のソーラー化。将来的に庁舎を建てる計画があるなら、庁舎内にショ

ッピングテナントの併設を（役所が身近に感じるのでは？）。行政が設置した古い意味のない標

識、看板等の撤去、建て替え。新設した物は出来るのであれば企業名を入れてコマーシャル料

をもらう。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

02 都市計画 用途の混在 農地と市街地をバランス良く考えてほしい。 7 70 歳代 3 鹿地域 

03 防災 冠水対策 大雨が降ると、道路が冠水してしまって通行できなくなることがあるので、何か対策をしていた

だけたら嬉しいです。 

1 10 歳代 1 阿左美地域 

03 防災 冠水対策 住宅が増えている割には公園など子供が安全に遊べる場所が少ないように思う。通学に対す

る整備不足。子供と散歩できるような場所があったら良いと思う。車での移動、大型店やショッ

ピングモールでの買い物になってしまう。阿左美は冠水道路が多くて心配なのでゲリラ豪雨な

どの災害に対して対策してほしい。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

03 防災 冠水対策 冠水対策をお願いします。 4 40 歳代 2 久宮地域 

03 防災 冠水対策 大雨の時、道路が冠水するので下水道の整備をしてもらいたい。 4 40 歳代 2 久宮地域 

03 防災 冠水対策 下水道整備は凍結すべき。貯水池をもっと整備してほしい（短時間豪雨対策）。 7 70 歳代 3 鹿地域 

03 防災 有害鳥獣対策 町中の空地に家が建つのは嬉しいが、美田美畑に家が建つのはさびしいものだ。上の荒れた

田畑を個人ではなく有志による経営で広く耕作していけば有害鳥獣対策もできるのではと思

う。小学生のヘルメット登校より、より安全に歩ける歩道や通学路を作るべきではと思う。 

7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

03 防災 有害鳥獣対策 みどり市という名の通り、緑と自然あふれる風景を守っていきたい。農作物の鳥獣被害が多く

収穫が少なく困っている。 

5 50 歳代 7 高津戸地域 

03 防災 有害鳥獣対策 害獣が人家の近くまでやってくることがあるため、森林区画である程度整えておくことで自然と

調和することができると考える。 

3 30 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

03 防災 有害鳥獣対策 害獣駆除の強化。 6 60 歳代 10 東地域 

03 防災 有害鳥獣対策 この地域では、高齢者が健康維持のため、家庭菜園を楽しみに行っているが、鳥獣被害が多

発しており、みんな心が折れている。健康維持のためにも是非対策を講じてほしい。 

7 70 歳代 10 東地域 

03 防災 災害対策 最近火災が多いので火災予防のため、消防署や消防団に力を入れてほしい。 3 30 歳代 1 阿左美地域 

03 防災 災害対策 災害対策をしっかりしてほしい。 3 30 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

03 防災 災害対策 道路が狭く場所により崖があり、災害時にはどうしたら良いか考える。陸の孤島にならないよう

に願っている。 

7 70 歳代 10 東地域 

03 防災 防災無線の整備 国道沿いの地域は防災スピーカーの聞こえが悪い。至急改善を求む。 7 70 歳代 10 東地域 

03 防災 防災無線の整備 防災スピーカーは豪雨時や強風時、ほとんど機能しない。改善が必要。早期の対応をお願いし

たい。 

6 60 歳代 10 東地域 
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分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

03 防災 防災無線の整備 防災無線を活用して時報を放送してほしい。 7 70 歳代 10 東地域 

03 防災 側溝整備 雨が降ると水はけが悪いため、川のようになってしまい 2 年近く側溝の工事をお願いして、やっ

と今回工事が始まったと思ったら家庭排水は流せないとのこと、すぐ隣数百メートルしか離れて

ない場所は流せて、どうしてここはダメなのだろうか？地球環境にも浸透よりは良いと思うし、

いずれ工事するのでしょうから税金の無駄遣いにもならないと思う。浸透ではなく、流せるよう

にしてもらいたい。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

03 防災 土砂災害対策 土砂災害対策や道路の改良など。 7 70 歳代 10 東地域 

03 防災 避難施設の併設 鹿田山は彗星が見たいので暗くしておく。施設を作るのなら避難用の施設を併設する。 7 70 歳代 3 鹿地域 

04 防犯 街灯の設置 とにかく街灯が少ない。どうにかならないのか？アンケート発送など無駄な金は使うな。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

04 防犯 街灯の設置 歩道が狭く危険な場所が多い。子供が安心、安全に遊べる公園などが少ない。不審者情報が

多いので、もっと道を明るくしたりした方が良いと思う。緑豊な自然が魅力だと思うので、それを

生かしたまちづくりを希望。 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

04 防犯 街灯の設置 阿左美沼南付近に住んでいるが街灯が少なく夜は真っ暗。住宅も増え、子供からお年寄りまで

沢山いるので、是非街灯を増やしてほしい。 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

04 防犯 街灯の設置 歩行者の安全の為に、歩道・街灯の整備お願いします。 3 30 歳代 3 鹿地域 

04 防犯 街灯の設置 町内を夜歩いていて路地が暗い場所が結構ある。 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

04 防犯 街灯の設置 子供たちやお年寄りなど安全のため、歩道は広い方が良い。また、街灯の整備で通学路の安

全性を上げてほしい。 

4 40 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

04 防犯 防犯対策 不審者が出るので防犯対策に力を入れてほしい。 4 40 歳代 3 鹿地域 

04 防犯 防犯対策 防犯対策が最低。 5 50 歳代 3 鹿地域 

04 防犯 防犯対策 大間々庁舎から北方向に広がる斜面の杉林がもう何年も手付かずで、強風時に恐怖を感じ

る。また、高校・大間々中学 の学生が夕方帰宅する時間帯に冬場など木で余計に薄暗くなっ

た人気のない道を歩く事になるので防犯上も怖いと思う。(自分は昔怖かった)そういう部分や空

き家など私有財産のため難しいとは思うが、既に持ち主が近くにいない場所も多く 災害時・防

犯にも不安なので市の方で対応して欲しい 

2 20 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

04 防犯 防犯対策 高齢の方がお一人住まいの家が近所には多いので、地域見守り隊のような訪問活動を活発化

して頂きたいと思います。 

3 30 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

05 上下水道 下水道整備 親の代から下水道関係で苦しんでいる。下水道が通っている地域にもかかわらず、私道という

ことで設置してもらえないようで嫌気がさす。税金の使い方、無駄な所に税金を使わず市民が

困っている所に使っていただきたい。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道を早くしてほしい。臭いが気になる（雨が降った後）。歩道が無くて、子供が歩くのに危険

なところが多い。公園に遊具がない。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道の整備について早急に取り組み、整備をしてもらいたい。家を建て、みどり市に住み始

め、他の住環境には満足しているが、下水道が整備されておらず浄化槽であることに驚いた。

早急に下水道整備をしていただきたい。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道がなかなか整備されていない。整備を進めてもらいたい。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道の普及 4 40 歳代 1 阿左美地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道の整備を充実させて欲しいです 4 40 歳代 1 阿左美地域 

05 上下水道 下水道整備 早く下水道と都市ガスを引いてほしい 5 50 歳代 1 阿左美地域 

05 上下水道 下水道整備 上水道早期整備に期待する。街灯が少ないため設置をお願い・ 7 70 歳代 1 阿左美地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道の整備を重要施策にしてほしい。公共のバス等の利便性をはかってほしい（車の免許

を手放したとき）。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

05 上下水道 下水道整備 飲食店を増やす。下水や道路整備。祭りなどの催し物を増やす。 2 20 歳代 2 久宮地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道の整備をしてほしい。歩道、自転車道、通学路の整備を充実してほしい。踏切が危険。

街灯が全体的に少なくて怖い。 

3 30 歳代 2 久宮地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道整備が最優先であり必須と考える。今の時代に下水道ではない町は聞いたことが無

い。分譲で家を購入したが、浸透桝に最後まで抵抗があった。 

4 40 歳代 2 久宮地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道整備お願いします 4 40 歳代 2 久宮地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道整備 5 50 歳代 2 久宮地域 

05 上下水道 下水道整備 久宮地区は下水整備ができていなので困っている。早く整備してほしい。道路整備はどがしっ

かりしているが、木々が少なく、子供達が夏に登下校するとき暑くて大変だと感じる。子供達が

遊べる広場少ないと感じている。 

5 50 歳代 2 久宮地域 

05 上下水道 下水道整備 とにかく下水道の整備を急いでほしい。道路の整備不良が多い。笠懸テニスコートでナイター

ができるようにしてほしい。グリーンアリーナ体育館でテニスができるようにしてほしい。 

5 50 歳代 2 久宮地域 

05 上下水道 下水道整備 廃屋、荒地があり気になる。下水道の早い整備を希望する。市道の舗装状態が悪いので四輪

も二輪も危険な時がある。市長はじめ職員の人達が市民生活向上のために勤めてもらえる事

に感謝。 

6 60 歳代 2 久宮地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道施設の遅れ。封建的な思いが根強い。相談窓口がないのが残念。役所には地元の繋

がりの深い人が多い。 

7 70 歳代 2 久宮地域 

05 上下水道 下水道整備 道路、下水の整備を早く進めてほしい。 7 70 歳代 2 久宮地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道の整備の促進。 2 20 歳代 3 鹿地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

05 上下水道 下水道整備 桐生市や他市町村と比較して、生活道路が狭く自転車や歩行者が危険。道路整備の拡充を希

望する。下水道整備が遅れている。早急に計画を進めてもらいたい。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

05 上下水道 下水道整備 コロナ禍なので、自然を活かしてキャンプ場を整備してほしい。下水整備。 4 40 歳代 3 鹿地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道の地域をもう少し広げて欲しいです。 4 40 歳代 3 鹿地域 

05 上下水道 下水道整備 一番の問題は下水道でしょう。30 年以上待ってまだ出来ていない。 6 60 歳代 3 鹿地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道整備を速く全区に。 7 70 歳代 3 鹿地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道の整備を早くしてほしい。農地の草をなんとかしてほしい。 7 70 歳代 3 鹿地域 

05 上下水道 下水道整備 小学校に通学する子供の歩道がなく、事故が心配。家の前の狭い道路をトラックが通るように

なり、道路も痛んで怖い時がある。下水道が進まない。 

6 60 歳代 4 西鹿田地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道の整備が遅れているので、都市計画税を導入して整備を速めてほしい。高齢者の自転

車による事故が増えているので公共交通機関の更なる充実を推進してほしい。 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

05 上下水道 下水道整備 上下水道を町中だけでも全て完了させてほしい。歩道周辺の街路樹の管理をきちんとしてほし

い。毎年、落ち葉や下草がボウボウで鳥害がひどい。管理ができないなら植えないほうが良か

ったと思う。緑が美しい大間々を守ってほしい。 

6 60 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

05 上下水道 下水道整備 下水道の整備を早くしてほしい。 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

06 公園 公園整備 公園の数が少ない。 2 20 歳代 1 阿左美地域 

06 公園 公園整備 子供が多いのに公園が少ないので公園を増やしてほしい。歩道の設備が悪い。 3 30 歳代 1 阿左美地域 

06 公園 公園整備 子供が生まれ、散歩する機会が増え気づくのは歩道が片側しかなかったり、狭かったりという

事。今は自転車も車両扱いだが、自転車専用レーンも検討してほしい。また公園も少ない気が

する。車が通らない安全で日陰がある公園があると安心して子育てができ、子育て世代にとっ

てより良い都市になると思う。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

06 公園 公園整備 子供たちが気兼ねなく遊べる公園を地域に作ってほしい。気軽に行ける公園が全くなく公民館

へ出かけても、上級生が居ると遊べない。低学、中学年の子供達も自由に遊べる所をつくって

もらいたい。文房具屋さんもほしい。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

06 公園 公園整備 大きな公園を作って欲しい。こどもの国みたいな年齢層幅広く利用できる場所 3 30 歳代 1 阿左美地域 

06 公園 公園整備 自然を守る。子供が安全に遊べる公園、歩道、車道の整備や防犯。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

06 公園 公園整備 児童公園があまりないように思う。もっと若い人たちが増えるように公園の整備が必要だと思

う。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

06 公園 公園整備 犬の散歩中に公園のトイレに入ることがあるのでトイレ付近に犬の係留ポールを設置してほし

い。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

06 公園 公園整備 身近に散歩できるような公園であるとか遊歩道があると良い。 6 60 歳代 1 阿左美地域 

06 公園 公園整備 宗派を問わず墓地公園ができてほしい。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

06 公園 公園整備 歩道が狭い。広い公園がほしい。 1 10 歳代 2 久宮地域 

06 公園 公園整備 赤ちゃんからお年寄りまで安心して集えるような公園を整備してほしい。沢山の自然が周囲に 2 20 歳代 2 久宮地域 

06 公園 公園整備 子供たちが遊ぶ施設や公園が無い。子供の数が少なくなっている中で、小学校を建てるより、

子供から大人、お年寄りがみおんなで使える触れ合える施設や、学生が使える競技場など考

えてもらいたい。毎回アンケートで書いているがなかなか実現までには難しいと思う。残念だ。

子供たちの為にみどり市が素敵なまちになる様に。 

4 40 歳代 2 久宮地域 

06 公園 公園整備 公園増設、歩道の確保・整備などを行い、体を動かせる環境を整えて欲しい 4 40 歳代 2 久宮地域 

06 公園 公園整備 子供たちが安全に遊べてお年寄りがくつろげるような、緑、花、歩道がある公園があったらと思

う。 

6 60 歳代 2 久宮地域 

06 公園 公園整備 小さい子供が多いが、近くに公園がなく、気軽に遊びに行くことができないため整備してほしい

（小さい子供は多少遊具のあるところがないと遊ばないと思う）。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

06 公園 公園整備 田んぼのエリアは守ってほしい。畑だったところが住宅になって少し寂しく感じる。子供が遊べ

る公園や施設などを増やしてほしい。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

06 公園 公園整備 少子高齢化に着目して、地域性重視。心豊かな市民生活が地域で送れることを望む。公園な

どの整備をしてほしい。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

06 公園 公園整備 子供を遊ばせる大きな公園が無い。 3 30 歳代 3 鹿地域 

06 公園 公園整備 公園、遊具の充実をお願いしたい。遊ぶに行く公園は隣の市の公園ばかり。子育てしやすいま

ちづくりをお願いしたい。若い世代が住みたいと思うまちづくりをしないと、過疎が進む衰退の

一途。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

06 公園 公園整備 大きな公園を作ってほしい。不妊治療費助成金の上限を増やしてほしい。 4 40 歳代 3 鹿地域 

06 公園 公園整備 新設される西小学校は必要だっただろうか？学校を新設するより、公園などを造ってもらえたら

良かったと思う。6 区のグラウンドの遊具も古いし、そういう所は何もないのだろうか？もっと公

園や子供たちが遊べるような場所があったら良かったと思う。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

06 公園 公園整備 公園を増やして欲しいです 5 50 歳代 3 鹿地域 

06 公園 公園整備 道路の整備。安心できる公園の設置（西鹿田）。岩宿駅前の状態の改善。大間々の山の急斜

面に設置されている太陽光の取り壊し。 

7 70 歳代 3 鹿地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

06 公園 公園整備 それほど遠くない場所に公園がほしい。完璧な利便性を追求はしないが不便すぎないように配

慮してもらいたい。年少、年配の者に優しい街づくりが理想。バスの定期運行を望む。 

7 70 歳代 4 西鹿田地域 

06 公園 公園整備 公園など子供が安心して遊べる場所がない。小平の里など車で行ける所はあるが、子供たち

が自分で行ける安全な公園を作ってもらいたい。歩道が無い場所が危険。大間々小学校近く

のウェルシアからローソンまでの道は大人でも怖い。 

3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

06 公園 公園整備 子供の遊べる場所を積極的に作ってほしい 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

06 公園 公園整備 近い将来、みどり市内の数か所に公園が配置されると良いと思う。散歩コースにあって、四季

折々の花が咲いたりすれば散歩の楽しみも増すし、休憩もできるし、健康の促進にもつながっ

て良いと思う。災害時にも一時的に避難できるし良いと思う。 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

06 公園 公園整備 こんなに公園が少ない市は、見た事がない。 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

06 公園 公園整備 子供や孫を持ち、みどり市には公園が少ないと思う。 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

06 公園 公園整備 今後将来の希望として、子育て、子供の教育などもっともっと充実してもらえるよう希望する。大

間々町には子供たちが思い切り遊びができる公園を設置してもらえれば幸い。 

6 60 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

06 公園 公園整備 高津戸に建設中の防災公園だが、あんなに行きにくい（坂道の先に）所に公費をかけて作る必

要があるのか。もっと皆が行きやすい所に作るか別の事にお金を使ってもらいたい。 

5 50 歳代 7 高津戸地域 

06 公園 公園整備 もっと若者が活躍できるようイベントやスポーツ誘致、子供たちが自由に遊べる公園の整備を

進めてもらいたい。 

2 20 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

06 公園 公園整備 子供が安全に遊べる（公園、遊具）が無くて困る。 3 30 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

07 公共交通 公共交通の充実 公共交通機関が不便すぎる。東京の大学に通っているが。阿左美駅に特急がとまらない為、

通えず、東京で下宿している。駅を新しくしたので、特急がとまれるようにして、東京方面の利

便性を高めれば住みやすくなると思う。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

07 公共交通 公共交通の充実 わたらせ鉄道の景観活用を活かし、赤字を伴うが SL を大間々から神戸間に復活させ、地域住

民以外の客層を増やし、黒字活性化を図る。真岡鉄道、銚子電鉄のように部外人を呼び込み、

みどり市の明るい未来を築く。 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

07 公共交通 公共交通の充実 地震、水害もなく住みやすい町。免許を返納した時に足となる公共手段がないので不安。電話

でバスもまだ利用したことが無く、もっと手軽にバスを利用できる様になればと思っている。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

07 公共交通 公共交通の充実 買物難民にならないような環境作りをしてほしい。交通手段の検討を（タクシー券の発行など）。 6 60 歳代 1 阿左美地域 

07 公共交通 公共交通の充実 1、電話でバスを利用しやすいようにして欲しい 2 町をきれいで清潔に 3、学生が行き合うと挨拶

してくれるのは大変よいことです 

7 70 歳代 2 久宮地域 

07 公共交通 公共交通の充実 バスで移動出来るよう増やして欲しいです。 3 30 歳代 3 鹿地域 

07 公共交通 公共交通の充実 車が無くても生活できる街にしてほしい。 5 50 歳代 3 鹿地域 

07 公共交通 公共交通の充実 バス停の間隔を少し近くしてもらいたい。 7 70 歳代 3 鹿地域 

07 公共交通 公共交通の充実 バスの利便性をもう少し向上させてほしい。みどり市内は十分だが、桐生市に行くのが不便。

市をまたいでしまうので仕方ないが、もう少し桐生市に行きやすくしてほしい。 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

07 公共交通 公共交通の充実 この地域は自然豊かで静かで住みやすい所だが、1 人暮らしの高齢者にとっては移動手段が

難である。移動販売車が来るようになったが、電話でバスが思うようにならないので、もっと便

利に利用できるようにしてほしい。 

7 70 歳代 7 高津戸地域 

07 公共交通 公共交通の充実 公共交通（市内バス等）をもっと気軽に利用できたら良いと思う。 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

07 公共交通 公共交通の充実 免許返納しようと思っているので、バスの運行がぼっと便利になるようにしてほしい。 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

07 公共交通 公共交通の充実 電話でバスの利用が東町でもできるようにしてほしい。マイカーがない人は、年をとってからの

買い物や通院に困ってしまうのではないか。また住民に移動のための情報を知らせる努力もし

てほしい。福祉タクシーの制度はあるのだろうか。桐生市への通院や買い物のための移動手

段の構築、連携を進めてほしい。 

5 50 歳代 10 東地域 

07 公共交通 路線バスの再検討 昔のようにバスがあったほうが良いと思う。これからの時代は路線バスのほうが利便性がある

と思う。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

07 公共交通 路線バスの再検討 バスの利用がとても不便。電話でバスは、予約ができないと出かけられず 1 日数本でも巡回バ

スがほしい。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

07 公共交通 路線バスの再検討 現在 80 歳過ぎても車で病院通いもできますが、町の電話でバスを利用している人達に聞くと必

ずしも良いとは聞かない。桐生市のように決まった時間に運行されたほうが計画が立てられ、

良いと思う。 

7 70 歳代 4 西鹿田地域 

07 公共交通 路線バスの再検討 電話でバスよりは主要場所を通る定期運行バスの方が利用しやすいのでは？ 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

07 公共交通 路線バスの再検討 高齢の両親がいる。バスは「ＴＥＬでバス」ではなく時間を決め定期的に走らせてほしい。ＴＥＬで

バスは本当に不便だ。 

5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

07 公共交通 路線バスの再検討 高齢者が増え、免許を返納した後、バスの交通手段を整えてほしいと思う。今の予約だと急に

必要な時に使えないので、定期的に走って頂く事はできないのだろうか？市役所、郵便局、買

い物も歩いてはいけない距離にあるので切実な問題。 

6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

07 公共交通 駅周辺の整備 岩宿駅付近は何十年と変わらない。岩宿駅から体育館、パルへとつながるひろい道路がほし

い。駅付近がかわることを望む。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

07 公共交通 駅周辺の整備 阿左美駅周辺は整備されたが、岩宿駅駅周辺も整備を促進してほしい。特に南口は 50 号との

アクセスが良く商業地域にも近いため、改札口の設置を含め利便性の向上を希望する。駐車

スペース拡大も。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

07 公共交通 駅周辺の整備 岩宿駅の送り迎えの時、道と駐車場が狭くて不便だなぁって思ってます。 4 40 歳代 3 鹿地域 

07 公共交通 駅周辺の整備 駅周辺の整備。 5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

07 公共交通 電話でバスの台数増

加 

みどり市デマンドバス（電話でバス）の利用をしたいときに予約が取れないので台数を増やして

ほしい。 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

07 公共交通 電話でバスの台数増

加 

電話サービスのバスを増やしてほしい。 7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

07 公共交通 電話でバスの台数増

加 

高齢ドライバーの事故に関して今後も運転免許証返納をするために、電話でバスの台数を増

やしたらどうか。 

2 20 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

07 公共交通 交通誘導対策 

（東町） 

私は東町に住んでいるが、高齢者が多く、大間々・笠懸ではデマンドタクシー等、料金も安く利

用できるが、東町ではそうはいかない。この辺は検討の余地があるのではないかと思う（沢入、

草木地区）。考えていかないと、これから大変になると思う。 

6 60 歳代 10 東地域 

08 公共施設 施設の新設 もう少し娯楽施設を増やした方が良いと思う。発展させるにも周辺に何もなければ人は離れ

る。スーパーやコンビニは多くても嬉しいのは主婦が大半。ちょっと時間をつぶすにも足を伸ば

さなければいけないので面倒。他にも公園などがあれば嬉しい。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

08 公共施設 施設の新設 大型商業施設を作ってほしい。 3 30 歳代 1 阿左美地域 

08 公共施設 施設の新設 子供から老人まで楽しめる場所があったらと思う。歴史、文化、まとめて見学できるものを造れ

るのではないか。生きているうちに形になることを願う。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

08 公共施設 施設の新設 観光な友達と遊びに行けるスポット、服や雑貨を買いに行ける施設が圧倒的に少ないので増

やしてほしい。老人ホームと薬局が多すぎる。雨が降ると道路が水浸しで運転が不安。 

2 20 歳代 2 久宮地域 

08 公共施設 施設の新設 新しい道ができ、ツルヤなどのお店ができ、町が発展していく様子が見ていて楽しい。 4 40 歳代 2 久宮地域 

08 公共施設 施設の新設 他県から人が集まる観光地（道の駅）みたいなところがあれば良いと思う。 7 70 歳代 2 久宮地域 

08 公共施設 施設の新設 道の駅や直売所を作ってほしい。温泉施設も充実させて、町民や市民が優遇される利用料金

で作ってほしい。古い家具や家電製品が処分できないので市や町で軽トラを貸し出してほし

い。 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

08 公共施設 施設の新設 道の駅を作ったらどうか？ 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

08 公共施設 市営住宅の建設 市営住宅を増やしてほしい。新しく建設してほしい。 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

08 公共施設 市営住宅の建設 市営住宅をもっと増やしてほしい。給食費無料の維持。市内の飲食店キャンペーン等で市内の

お店に行くようにする。 

2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

08 公共施設 市営住宅の建設 赤城駅南部はスーパー、薬局、飲食店は充実しているのですごく便利だが、公園が無いのが

残念。また、服飾雑貨店があればもっといいと思う。市営、県営住宅もあればいいと思う。 

3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

08 公共施設 全般 大間々方面はレンタサイクルなどがあるが、笠懸にはほとんど何もない。公園や児童館、子育

て支援センターなど魅力的なものがない。キノピーランド、B の国、元気 21 のような室内で遊べ

る所を作ってほしい。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

08 公共施設 全般 警察や消防署が近くにあると安心。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

08 公共施設 全般 ドラッグストアばかりができて、衣料品購入する店ができるといいなと思う。 6 60 歳代 1 阿左美地域 

08 公共施設 全般 近くに公共施設が無く不公平感が強い。 3 30 歳代 2 久宮地域 

08 公共施設 全般 桐生のベットタウンのようなイメージもあるが、市制を採っているのであればそれに見合う施設

の充実を望みたい。 

5 50 歳代 2 久宮地域 

08 公共施設 全般 みどり市に限った事ではないかもしれませんが群馬県は娯楽に関してとても弱いと感じます。

そこが改善できればより良い町になって行くのではないでしょうか？ 

2 20 歳代 3 鹿地域 

08 公共施設 全般 閉まったままの店舗を開店して欲しい 5 50 歳代 3 鹿地域 

08 公共施設 全般 飲食店、ｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙ、観光施設の充実 3 30 歳代 4 西鹿田地域 

08 公共施設 全般 スーパー、銀行、コンビニ、病院、薬局、個人商店など生活に必要な施設が、ほぼこの小さい

町に備わっているので嬉しい。ぜひ維持してほしい。 

6 60 歳代 7 高津戸地域 

08 公共施設 全般 瀬戸ヶ原にも 1 つでもいいのでポストが欲しい。 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地

域 

08 公共施設 全般 市内、町内の古いアパート及び住宅を整理してほしい・ 7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原地

域 

08 公共施設 全般 東町花輪地区の河川敷と親水公園にみずと触れ合う市民の広場にしてはどうか。防災の事を

併用して有意義に使えないだろうか。みどり市民みんなが楽しめる広場ができてほしい。 

7 70 歳代 10 東地域 

09 人口 空き家対策 新しい所を広げるより今使っていない住宅をなんとかした方が良い。うちの組合にも 2 軒ある。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

09 人口 空き家対策 仕事の種類が看護か介護か福祉しかなくて、そのほかの仕事をしたい場合、前橋や高崎まで

出なくてはいけないのがネック。通勤時間 1 時間以上となると引っ越しも考えてしまう。新しい住

宅が沢山建っていく所もあるが、空き家や空き倉庫なども見るので、土地開発よりそちらを壊し

て景観をよくした方が良い。 

3 30 歳代 3 鹿地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

09 人口 空き家対策 空き家が目立つ。管理を依頼したり、立地の良い所が活用できる仕組みはないものか？ 5 50 歳代 4 西鹿田地域 

09 人口 空き家対策 現在、8 区付近には子供が遊べるような場所が少なく、安心して小さい子供が遊んだり、散歩し

たりできるところがないので、商業施設が充実しているのは良いが、歩道をきちんとしてほしい

し、空き家による野良猫の住み家を整理してほしい。土地所有者へ注意。 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

09 人口 空き家対策 無人住宅の危険性はないのか？公共では介入できない問題だが。 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

09 人口 空き家対策 農地や森林の事はよくわからない。大間々については本町通りに空き家が多く見られ、防犯や

火災が心配。市の予算では限りがあると思うが、少しずつでも整備されるといいと思う。 

6 60 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

09 人口 空き家対策 大間々町内の空き家対策を積極的に税制等で進めてほしい。 6 60 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

09 人口 空き家対策 空洞化していく商店街、空き地になる前にリノベできたらいいと思います。 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

09 人口 空き家対策 空き家が多すぎて防犯上問題があると思います。当方自営業ですが、目の前にお化け屋敷の

ような、玄関が潰れた空き家があるため困っておりますし、不審火や不法投棄も不安です。空

き家対策を促進して頂けたら幸いです。 

3 30 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

09 人口 空き家対策 これから先山間部は、老人が多くなって空き家が増えると思う。民家を利用して山間部を発展さ

せてほしい。 

7 70 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

09 人口 空き家対策 市営住宅の空き家が多く、環境が良くないと思う。 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

09 人口 空き家対策 東町内では小学生、中学生が大変少ない。将来、他の学校と合併するなどの模索が必要だと

思う。竹がどんどん広がり、農地が荒れている。野生動物も住み着くのではないか。空き家が

廃屋となる前に処分してもらう。 

6 60 歳代 10 東地域 

09 人口 人口減少対策 この先人口は減少していくと思うので、限られた中でポイントをしぼって整備していくのが良いと

思う。 

4 40 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

09 人口 人口減少対策 高齢者が増え、若者が出て行ってしまう現状、若者も出て行かず、若い世帯を呼び込む生活環

境を充実させた方が良いと思う。 

5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

09 人口 人口減少対策 地元物産の拡販のために市街地を発展させ人口増のための住民計画と住みやすさを考えて

ほしい。 

7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

09 人口 人口減少対策 土地が土地だけにこれからの過疎化に対する対策は大変だろうと思うが、できるだけ色々な対

策を希望する。 

6 60 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

09 人口 人口減少対策 東に住んでくれる人を増やす為に、家を建てた人や引っ越してくる人に補助金を出すべきだと

思う。仕事として工場ができるように整備して工業団地にしたり、自然を生かした観光地をもっ

と作るべき（わたらせ渓谷鉄道）。国道が通っているのだから道路沿いをもっと活用できれば良

いと思う。 

2 20 歳代 10 東地域 

09 人口 人口減少対策 全く縁がない場所ではないものの、人間関係がしっくりしていない。地域の衰退を防ぐために

は、外部からの移住者の受け入れを進める事が重要と思っている。完全な形の移住に拘らず、

学童の山村留学、ワーケーション等の短中期での交流の場にすることができるようになれば良

い。観光要素は少なくとも、華やかさはなくとも、魅力的な自然環境があり、首都圏との交通ア

クセスが整っているこの地域を外部に対してもっとアピールしても良いと思う。 

5 50 歳代 10 東地域 

09 人口 人口減少対策 人口が減っている中で若者が住み着くにはメリットがない。空地が増え草木なども手が付けら

れない。土地、家を持っていても環境を整備する労力がない。今はまだ管理している人がいる

が、あと 5 年 10 年経って東町がどうなってしまうか心配。 

6 60 歳代 10 東地域 

09 人口 人口減少対策 まちづくり以前に人口増加の為の方策を考えるべき。 7 70 歳代 10 東地域 

09 人口 少子高齢化対策 高齢者の住みやすい環境を考えて欲しい 4 40 歳代 1 阿左美地域 

09 人口 少子高齢化対策 土、水など大切な資源を守りつつ、「ここに住みたい」というまちづくりをしてもらいたい。高齢社

会に必ずなるから、平家を中心に新入者も心地良い笠懸でありたい。少子化を考え、工業地も

誘致した方が良い。農業は衰退しそうだがから、組織改革が必要。選果方法がまずい。集中し

て雇用を産むべき。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

09 人口 少子高齢化対策 みどり市には遺跡や景勝地などの観光地や生活の利便性も十分だと思う。どこまでをまちづく

りと捉えるのか微妙なところだが、人口減少や少子高齢化を改善するのであれば、十分な補助

金やフォロー体制を整えるべきと思う。 

3 30 歳代 2 久宮地域 

09 人口 少子高齢化対策 東町のテコ入れが必要と感じる。高齢者のみになってしまう。子育て世代が住みやすい都市開

発を推進してはどうか。自然は豊かなので、交通が良くなれば移住者も増えるのだが。 

6 60 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

09 人口 少子高齢化対策 少子高齢化に対して根本的対策が必要。地域住民を巻き込んだ大半の人の協力が得られる

ような事業展開が必要（一部住民の施策だけでは NG）。長期的な展望を見据え芯のぶれない

施策。 

7 70 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 



 

 

81 

 

問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

09 人口 少子高齢化対策 将来において、農地がどんどん空いてくることが予想されるので、その土地の活用が問題にな

ってくると思われる。人口が減少している地域において、同時に高齢化も進んでいるため、道路

清掃の負担がどんどん重くなることが予想される。業者に依頼するなどして負担を減らしてほし

い。火災等の災害対策について、地域の消防団員の減少により、団員の負担が増えている。

少しでも負担を減らせるよう対策を練ってほしい。 

4 40 歳代 10 東地域 

09 人口 少子高齢化対策 大間々町町内は急速に高齢化が進んでいる。今の状態では祭りの山車の人を町内から集め

るのは無理。理想と現実は違う。大間々町の若者が増えないのなら、祭りの形を変ざるを得な

いのも仕方ない。やりたいこととできることは違う、という事を町内の老人は身に染みるべき。古

いものを美しく残し、新しいものも積極的に取り入れられるような素敵なまちになってほしい。Ｌ 

    

10 産業 企業の誘致 働く場が多いと、その分人口も増え町が活性化されると思う。企業誘致はどんどん行ってほし

い。また道路の整備など市民の為の努力はとても良いと思うので頑張ってほしい。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

10 産業 企業の誘致 阿左美一区の周辺に郵便ポストがないため非常に不便。子供が遊べる公園を近くに作ってほ

しい。接骨院、薬局以外の商業施設ができると嬉しい。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

10 産業 企業の誘致 大学や企業がもっときてほしい。石油や温泉を掘り当てる。JRA やテーマパークの誘致。町ごと

産廃処分場にする。町内モノレール化して自動車社会を辞める。多目的ダムの更なる有効活

用。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

10 産業 企業の誘致 企業誘致で財政アップを。力のあるみどり市に期待している。 6 60 歳代 1 阿左美地域 

10 産業 企業の誘致 企業の誘致を。仕事があれば人は来る。税収も増える。そのためにはインフラ整備も必要とな

る。今の方向性で良いのかも知れません。 

6 60 歳代 2 久宮地域 

10 産業 企業の誘致 場所を絞って企業誘致。幹線道路や側溝び整備。 7 70 歳代 2 久宮地域 

10 産業 企業の誘致 イオン、スマーク、けやきウォークのようなショッピングモールが欲しい。ドライブスルー式スタバ

も欲しい。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

10 産業 企業の誘致 マクドナルドを誘致してください。 4 40 歳代 3 鹿地域 

10 産業 企業の誘致 世良田バイパスが整備されたので、交通の利便性ができた。企業誘致を推進して、市の財源

確保をするべきだと思います。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

10 産業 企業の誘致 大企業を誘致して地元雇用と税収アップ。中島遺跡の魅力アップと観光客の誘致。 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

10 産業 企業の誘致 市内に企業を誘致して、雇用を作れば人口流出の防止になると思う。 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

10 産業 企業の誘致 現時点で市の財政状況の中で市街地を計画的に整備するとともに、工業団地を計画的に造成

して大企業を誘致して、市の税収を増やし、人流の増加を図る。東武線、両毛線の乗車率をア

ップさせ、東武大間々線や両毛線の存続を図っていく必要があると思う。 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

10 産業 企業の誘致 緑地、空地が豊富にあるので企業誘致等をし、働く場所が増えてくれれば良い。 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

10 産業 企業の誘致 工場の誘致を行い雇用の増員をはかる。子育てしやすい環境を整える。 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

10 産業 企業の誘致 幹線道路沿いを中心に企業誘致をしてその税を整備に当てる 4 40 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

10 産業 企業の誘致 みどり市に工場や会社の物流団地ができたら市も人口が増え元気になる。 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

10 産業 企業の誘致 企業を誘致して減税してほしい。笠懸地区も都市ガス、下水を桐生と同じくらい整備してほし

い。高齢者が多いので町内バスを使えるようにしてほしい。 

    

10 産業 遊休農地・耕作放棄

地対策 

遊休農地、耕作農地を活用。大型施設を迎え入れ税収を増やし、笠懸町民に色々な分野で還

元してもらいたい。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

10 産業 遊休農地・耕作放棄

地対策 

遊休地や無人家屋は土地所有者が市外で手入れが行き届かず荒廃しているので整備等を都

市計画前にやってほしい。 

7 70 歳代 3 鹿地域 

10 産業 遊休農地・耕作放棄

地対策 

荒れたままの農地を何か利用してほしい。 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

10 産業 遊休農地・耕作放棄

地対策 

耕作していない土地を太陽光発電や農業法人に貸す等して有効活用してほしい。 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

10 産業 遊休農地・耕作放棄

地対策 

商店街にも自宅近くにも空地が目立つようになっている。ただ、更地にしておくだけでは、なん

の活性化にもならないので市が買い上げて住宅建設やお店を展開したりしないと、どんどん淋

しい町になっていくと思う。 

4 40 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

10 産業 遊休農地・耕作放棄

地対策 

高齢者の住宅を充実してほしいと思う。現在、地域には耕作放棄地が沢山ある。そのためかイ

ノシシも増えてきた。 

7 70 歳代 7 高津戸地域 

10 産業 遊休農地・耕作放棄

地対策 

山や空地の個人所有の私有地の管理がされていない箇所が多々あるように感じる。管理でき

ない方や管理者がわからない土地については、市で有効利用できるように管理責任を促した

り、警告したりした方が今後のみどり市の環境保全に繋がると思う。 

3 30 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

10 産業 遊休農地・耕作放棄

地対策 

田畑の雑草地が目立つ。命を守りつなげていくために農業は守っていくべきだと思う。経済性

だけでなく、命を守る原点を見つめなおす方法はないだろうか。 

7 70 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

10 産業 遊休農地・耕作放棄

地対策 

中野駅の裏に広大な土地がある。そこを遊園地にしてほしい。鉄道の乗客も増加が見込まれ

る。赤字経営の鉄道には朗報。ジェットコースターは絶対に作ってほしい。 

6 60 歳代 10 東地域 

10 産業 商店街の活性化 商店街の再生、保存のためなら都市計画税があっても良いかと思います。 5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

10 産業 商店街の活性化 大間々町の商店街でお店が閉まっている所が多くなってきているので、どうにかならないもの

か？今は車社会なので、町で商店街に無料で利用できる駐車場が、多くできれば町も活気づく

のではないか？ 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

10 産業 商店街の活性化 商店街を活発にしてほしい。 5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

10 産業 商店街の活性化 街の中の商店街が著しく変わってさびれている。どこの街の商店街もさびれているが、いつも

通ると寂しい感じがする。 

7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

10 産業 商店街の活性化 とにかく市民が住みやすく、明るく元気なまちにしてほしい（大間々町はシャッター街が多すぎる

ので寂しい）。 

5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

10 産業 商店街の活性化 大間々町の本町通り（122 号）は商店もシャッターが下りた店が多くなっている。また、家屋を取

り壊した後は雑草が生えて街並みも見るに耐えなくなっており、何等かの対策が必要だと思う。 

7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

10 産業 商店街の活性化 シャッター通りと化した表通りは寂しい。高齢化、人口減少はなかなか難しい問題だが、歩いて

楽しい通り、楽しく寄ってみたくなるお店がある様な通りにしたいものだ。 

7 70 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

10 産業 商店街の活性化 大間々の町中が活気あふれる通りになってほしい・ 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

10 産業 農業従事者支援 11 区には農家の後継ぎが居ないのではと思う。従事者はお爺さんばかりで若者が手伝う様子

もない。若い農作業者の育成が必要ではと思う。 

3 30 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

10 産業 起業 者へ の助成制

度 

起業したいと思える助成制度の充実や就職したいと思える会社の設立、今頑張っている会社

のサポートや宣伝（農業法人・林業）。景観と地域経済の両立ができる市になてほしい。 

5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

11 行政 市政運営・行政施策 桐生市と合併すべき。笠懸小学校より西側 50 号を広く整備してほしい。正直、桐生、みどり地

区は終わった街の印象が強い。私は育った土地がそんな街になってほしくない。太田市内の

407 号線のような近代的な商業施設や道路がこの地区にほしい。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 市政運営・行政施策 自然や古いもの、今あるものの魅力をお金をかけずにアピールするのがいいのでは？若い人

に向けては SNS を使ってアピールできる。大規模にお何かするよりは、必要な人に向けて必要

なサービスを丁寧に見つけて、きめ細かくしていってほしい。ニーズは多様化していると思うの

で。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 市政運営・行政施策 みどモス応援券ありがとうございました。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 市政運営・行政施策 コンピュータ化で人が管理しなくていい部署は人を削減し、IT 化を積極的に進め、日本一の IT

市町村にしてほしい 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 市政運営・行政施策 人口が増える、住民が多いほど、まちづくりの施策もやりやすくなると思うので、在住者含め得

になる政策に期待している。 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 市政運営・行政施策 整備に時間がかかるのは理解できるが、もう少しスピード感がほしい 6 60 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 市政運営・行政施策 限られた予算の中で発展させてもらいたい 6 60 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 市政運営・行政施策 現在のみどり市の状況は良好だと思うので今後合併などせず、現状の財政のまま、災害対策

や子育て、福祉に力を注いでもらいたい。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 市政運営・行政施策 予算が無いということで草むしりもできていないので、そのことも考えてもらいたい。町をきれい

にするために、市民の小さなつぶやきも聞いてほしい。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 市政運営・行政施策 小中学校の給食の無料化は良い。笠懸西小は造るのではなく、東小と北小に分散させた方が

良い。初期消火で使用した消火器は市で詰め替えてほしい。 

3 30 歳代 2 久宮地域 

11 行政 市政運営・行政施策 家族構成関係なく、みどモス応援券がもらえて嬉しい。アパートだが緑が見え、周りが静かで住

みやすい。家を他の市へ建築中だが、いい環境に居られた。 

4 40 歳代 2 久宮地域 

11 行政 市政運営・行政施策 早く桐生市と合併した方が良いと思う 7 70 歳代 2 久宮地域 

11 行政 市政運営・行政施策 便利な場所、仕事のある場所に人は定着すると思う。同じみどり市でも笠懸と東では方向性が

異なると思うし、人口を増やしたいのか、自然を守りたいのか、どのような市を目指してそれに

対してどのような手段を取っていくのか明確にするべきだと思う。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

11 行政 市政運営・行政施策 ペットボトル、空き缶、ゴミ等のポイ捨てする人がいる。ポイ捨ての取り締まりを強化し厳罰して

町をきれいにする。 

6 60 歳代 3 鹿地域 

11 行政 市政運営・行政施策 これからも税収が減るだろうし、かぎりあるお金で発展してもらいたい。合併はみどり、桐生だ

けではなく、伊勢崎や太田も含めた合併が良い。 

6 60 歳代 3 鹿地域 

11 行政 市政運営・行政施策 桐生市と合併して市街地を広げて発展を望む。 7 70 歳代 3 鹿地域 

11 行政 市政運営・行政施策 農業森林を大切によりよい生活を築いていってほしいので、若い人たちの意見を参考にしてほ

しいと思う。 

7 70 歳代 3 鹿地域 

11 行政 市政運営・行政施策 西鹿田地区は他と比べると飲食店などが少ないので残念。発展することに期待する。 4 40 歳代 4 西鹿田地域 

11 行政 市政運営・行政施策 みどモス応援券は助かりました。 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

11 行政 市政運営・行政施策 太陽光パネルや蓄電池等の設備に関する補助金制度の期間を長くして欲しい。 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

11 行政 市政運営・行政施策 どう頑張っても、みどり市が太田や伊勢崎、前橋のような都市に急になれるわけはなく、人口減

の中で日本全体がゆったりとした縮小局面に入っていく中で、みどり市がどう生き残っていくか

という事を考えて行くと「今あるみどり市の強みや良さ」を守り、伸ばしていくということなのだと

思う。交通の利便性、ベットタウンとしての静かな生活環境、適度な自然、歴史を感じる街並み

といったところが代表的なポイントだろうか。これらを適切なコストで維持し、発展させるというの

が基本になると思う。 

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

11 行政 市政運営・行政施策 今、コロナという大変な時に、みどモス応援券で助けていただいた事に感謝の一言。早くワクチ

ン接種を 1 人でも多くの人に接種してもらいたい。 

6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

11 行政 市政運営・行政施策 コロナの国から出た給付金、期日以降に産まれた子供に対して桐生市では 10 万円、出産特別

給付金として 10 万円あった。隣の市なのに、こんなに違うのはなぜ？歩道などガタガタなところ

もあったり、臭う所もある。辞退した方の分を給付するなどしてもらいたい。市役所の対応は優

しくて概ね良い。 

2 20 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 
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分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

11 行政 市政運営・行政施策 生活保護者の不正受給及び母子家庭不正受給者に厳しい対応をおねがいしたい。 3 30 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

11 行政 市政運営・行政施策 我が家には双子のこどもがいる。大学は都心部だったので生活費削減のため、2 人とも両毛号

を利用して 4 年間通学した。学割のため、定期券は 1 万円前後だったが特急券の負担が大き

かった。市で特急券援助があれば良いと思う。自宅通学となれば、定住増加に役立ち今後の

人口減に貢献できると思う。 

6 60 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

11 行政 市政運営・行政施策 合併問題（桐生、みどり市）を早急に解決してほしい。 7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

11 行政 市政運営・行政施策 予算使い切りの無駄な工事は無くし、必要なところにお金を使ってほしい。 4 40 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

11 行政 市政運営・行政施策 大間々にある古い建物を利用して、イベントをやっているのでとても良いと思う。どんどんアイ

デアを出して町が良くなると嬉しい。 

5 50 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

11 行政 市政運営・行政施策 東庁舎支所の職員の仕事に対して熱意が感じられない。このままの行政では消滅集落にな

る。 

4 40 歳代 10 東地域 

11 行政 市政運営・行政施策 水源の村。住む人いて、この山と水は守られている。山の開発、山火事を監視していくことが必

要だと思う。自然の中で生活できるみどり市は、癒しのある村だと思う。農業、林業に従事する

市民に手厚い補助金が必要なのでは？ 

6 60 歳代 10 東地域 

11 行政 市政運営・行政施策 市長、市議の一層の活躍を願っている。 6 60 歳代 10 東地域 

11 行政 市政運営・行政施策 無駄なところにお金を使っていないか検討してもらいたい 7 70 歳代 10 東地域 

11 行政 市政運営・行政施策 過疎地域の対策についてもしっかり進めてもらいたい。 7 70 歳代 10 東地域 

11 行政 市政運営・行政施策 農業を辞めても賦課金等を支払って行く不合理を改善する事を検討してもらいたい・ 7 70 歳代 10 東地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

子供たちに優しいまちに。子供たちが、のびのび遊べる環境があるといい。子供たちに優しい

まちは、全ての人にとっても住みやすいまちになると思う。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

子供が多くなっていることを考慮しながら都市開発を行なってほしい。 3 30 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

子供達が安全に過ごせる環境をより強化して下さい。 3 30 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

子育て世代の人達や、その子供達が安全安心して過ごすことができるまちづくりを願う。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

子供や高齢者に優しい町にしてほしい。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

ずっと住み続けている町が笠懸町で落ち着く。最近では新しい道路やお店などが増えて便利に

なったり、人が増えて良いまちになってきていると感じる。子供たちが安心安全に暮らせるまち

を第一にこれからもよろしくお願いします。 

3 30 歳代 2 久宮地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

子供達やお年寄りが住みやすい町。近くにはコンビニや買い物ができるお店が徒歩でいけるよ

うになり、買い物に不自由しない場所を多く広げてもらいたい。バスの利用が多くできる停留所

なども作ってもらいたい。 

5 50 歳代 2 久宮地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

みどり市に住み、子供を育てている今、医療費など市に感謝することを実感している。自然と商

業など素敵な市だと思っている。「安全・安心」など、ほぼ無意識に守られていると思う。みどモ

スも好き。今後も子供たちが誇れるような市でいてほしい。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

今後住宅街が広がる可能性は大きいと思われる。それに対して、歩道整備、街灯の数は圧倒

的に不足しているように思われる。学校を増設するのは良いが、児童の安全を守る為の環境

づくりが遅れていると考えられる。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

自然が多く、年配者や子供が安心して過ごせる街になるといいと思います。あまり変わらない

でほしいです。また、公園や公衆浴場などあると、今現在住んでいる方々が活性化できるので

はないかと思います。 

4 40 歳代 4 西鹿田地域 

11 行政 子供の暮らしやすい

まちづくり 

子供たちが暮らしやすいまち。 4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

11 行政 高齢者配慮 これから年寄りが増えていくので、年寄りが安全、安心、便利に暮らしていけるような町にして

ほしい。税金の使い方もよく考えてもらい、私たち町民が住みやすくしてもらいたい。子供が少

ない今、広々と元気に成長していってほしいので、勉強ばかりではなく、もっと体を動かせるよう

な場所や教える広場を設けてほしい。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 高齢者配慮 高齢者に優しいまちづくりを。高齢者の移動手段をもう少しきめ細かいものに。バスの運賃をも

っと安価にしてほしい。 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 高齢者配慮 現在伊勢崎桐生県道の工事をやっているが、道路が広くなり便利な点もあるが不便な点もある

と思う。なんでも広げればいいという事ではない。これからは高齢者が増加するばかりなので

少し考えた方が良いと思う。 

7 70 歳代 2 久宮地域 

11 行政 高齢者配慮 隣組の高齢化により、隣組の機能の維持が困難になるのではと危惧している。 6 60 歳代 3 鹿地域 

11 行政 高齢者配慮 老人が歩ける場所を作ってほしい 7 70 歳代 3 鹿地域 

11 行政 高齢者配慮 老人が多くなり、車に乗れなくなると不便に思うので老人に向けての取り組みを重要に考えて

ほしい。安心して入居できる（老人ホーム）施設を作ってもらいたい。 

6 60 歳代 4 西鹿田地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

11 行政 高齢者配慮 みどり市は他の市から見ると子育てに良い環境だと思う（給食費無料）。だが高齢者には？ 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

11 行政 高齢者配慮 市長さんはじめ、皆で考えて良いまちを作るための努力してもらえるのはありがたい。一人暮ら

しで車に乗れない人や、若い人たちと同居していても昼間は仕事で高齢者のみになってしまう

人が多いと感じられる。市の行事にもパルとか多目的ホールには行きたくてもいけない人が多

い。高齢者が介護保険をなるべく使わず元気に生活するには、コロナが終わったら出かけられ

るチャンスをもらえると嬉しい。 

7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

11 行政 高齢者配慮 山間地域の買い物や通院など高齢者が安心して生活できる住宅など。 6 60 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

11 行政 高齢者配慮 過疎化進み 1 人暮らし家庭や老人の独居も多く、地域での見守りや集まりなど協力性が必要。

自然の豊かさを利用し、休耕田など市が活用し、安心安全な野菜作り、食育の重要性を市民

に伝えてほしいと思う。 

6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地

域 

11 行政 高齢者配慮 私は 80 歳の高齢だが、車に乗っている。阿左美地区に住んでいるが、買い物、医者定規的な

薬、銀行などすべて不便。免許返納できない。電話でバスでバス停にに行っても、帰りに荷物

を持ってそこから自宅まで歩くかと思うと、利用は考えられない。 

7 70 歳代   

11 行政 ごみの処理方法 ゴミ袋に名前を書く必要があるのか？意味ない気がする。いちいち名前を記入する手間を考え

てほしい。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 ごみの処理方法 ゴミ袋に名前を書くのを廃止してほしい（プライバシー保護）。高齢者のためにも、バス等の公

共交通機関を充実させてほしい。現状だとバス停が遠かったり、急用で利用したいとき（当日）

に利用することができない。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

11 行政 ごみの処理方法 ゴミ袋に名前を記入するのをやめてほしい。住所や生活スタイルがわかってしまうため、防犯

には逆効果だと感じる。1 袋ずつゴミ袋を開けているひとを見たことがある。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

11 行政 ごみの処理方法 笠懸に家を建てて 15 年経った。子育てには最適な環境だが子供が大きくなり、将来住むには

不便な場所だという結論。ゴミ捨てに車で行くことが普通の地域なのか。15 年間一度たりとも理

解できない。老後も車で移動することが当然という地域性に違和感がある。 

4 40 歳代 3 鹿地域 

11 行政 U・I ターン支援 県外へ出た人が就職や子育てで、地元に戻ってこれるような、まちづくりをしてもらいたい。 2 20 歳代 10 東地域 

11 行政 U・I ターン支援 若者が I ターン、U ターンできる環境を整えるべき。 5 50 歳代 10 東地域 

11 行政 U・I ターン支援 田舎の良さを活かして、もっと観光客が来るように PR や施設（キャンプ場やそれに附属した取

組）等、積極的に行ってほしい。空家対策や I ターンの人々の受け入れも重要と思う。みどり市

ならではのお菓子（お土産）があると良いと思う。 

5 50 歳代 10 東地域 

11 行政 雇用環境の整備 若い人、高齢者供に働ける場を作ってほしい。自分の能力を高める設備等を作ってほしい。 7 70 歳代 3 鹿地域 

11 行政 雇用環境の整備 保育施設に対して、平日に親が参加するような行事が年々増えている。会社員のため、その辺

を考えてほしい。少子化なら母親もしっかり働ける環境を作ってほしい。有給が足りなくて、給

料が下がった分大変だ（保育園の行事のせいで）。 

2 20 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

11 行政 雇用環境の整備 観光施設の周辺に小規模の道の駅を設置して飲食店などで高齢者が働ける環境を整えてもら

いたい。観光施設周辺の自然を大切にして開発してもらいたい。近年、他県でゲリラ豪雨によ

る水害が多発しているので豪雨対策を万全にしてもらいたい。 

5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

11 行政 悪臭対策 大間々、笠懸（昔の山田、新田郡境）境界の農道や続いている周囲の農地が雑草や牛糞が山

積みでもブルーシートは、ほとんど破けているので悪臭がひどい。除草作業もしてもらいたい。 

7 70 歳代 3 鹿地域 

11 行政 地域の格差是正 下水道など市役所周りは早めに工事しているけれど、その他の地区が遅いので順番に行うな

どの格差をなくした方が良いと思う。 

6 60 歳代 3 鹿地域 

12 観光 観光施設の整備 阿左美駅に観光客が呼べるように阿左美沼のボート遊びを工夫したり、遺跡に関係のある食

べ物を開発して販売するようにする。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

12 観光 観光施設の整備 貴重な建造物である「上神梅駅」を観光客が集まるように整備できないか。小中駅近くの杲小

学校の利活用。わたらせ渓谷鉄道の線路沿いの竹林等の伐採や整備。 

5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

12 観光 観光施設の整備 豊かな自然、町の文化鉄道（東武線）を活かしつつ、都の大学の学園都市が実現されることが

望ましい。 

7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

12 観光 観光施設の整備 観光客の誘客や企業の誘致にしてもまず、魅力的なまちにすることが重要だと思う。その意味

で気にかかるのが大間々本通り衰退。大間々の観光資源はほかの地域に比べても優れてい

ると思うので、本町通りの整備、再開発等優先して対応してもらいたい。 

3 30 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

12 観光 魅力発信 観光案内版にみどモスのキャラクターっを入れて統一したデザインにして設置したらどうか。市

町の PR に（鹿田山フットバス、小平の里、ながめ余興場、花輪小、東公民館、童謡ふるさと館、

美術館等）。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

12 観光 魅力発信 観光施設などのアピールをもっと強くした方がいいと思う。 6 60 歳代 5 赤城駅南部地域 

12 観光 観光施設の新設 観光で溢れるような市、具体的に温泉地やテーマパークや遊園地。（例 藪塚温泉ならぬみど

り温泉、森林を生かしたアスレチックテーマパーク、華蔵寺公園ならぬみどり公園遊園地） 

5 50 歳代 2 久宮地域 

13 自然環境 自然環境の保護 むやみに人が住む場を広げずに里山を保全し、野生動物や植物の命を守っていけるような、ま

ちづくりをしていってほしい。自然があることが、みどり市の良さだと思う。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

13 自然環境 自然環境の保護 居住して 6 年目、近くの鹿田山を歩いたり、週末には孫たちと公園を散策したりと、里山のある

この地域が気に入っている。地域の特性を残しつつ住みやすいまちづくりをお願いしたい。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

13 自然環境 自然環境の保護 現存する田畑、山や丘陸を破壊することなく自然保護を大切にした街づくりを進めてもらいた

い。その中で、幹線道路の渋滞の解消や歩行者の安全を確保した道路整備をしてほしい。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

13 自然環境 自然環境の保護 21 世紀は環境の時代、自然を大切にした方が良い。問 9 の市街地を広げるはすべきでない。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

13 自然環境 自然環境の保護 いつもみどり市の子育て支援センターを利用している。先生方は親切で様々なイベントを企画

してくれて楽しく利用できている。コロナが終息し、通常に 1 日でも早く戻れることを願う。最近、

ウッドショックと呼ばれるニュースを聞き、他国の人が山林を買いあさっていることが心配。日本

の美しい自然環境を守り、次世代に伝えるためにもむやみに売り買いするのではなく、長い目

で長期的に里山の活用を考え、自然豊かで安心、安全な街づくりを進めてほしい。 

4 40 歳代 2 久宮地域 

13 自然環境 自然環境の保護 森林を大事にしてほしい。クマやイノシシや山に住んでいる生き物は悪くない。人間が悪いと思

う。 

4 40 歳代 4 西鹿田地域 

13 自然環境 自然環境の保護 自然環境を守りながら、便利な生活ができれば理想。税金は上げないでほしい。 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

13 自然環境 自然環境の保護 自然はできるだけ残してほしい。観光業に反対はしないが、手広くやりすぎてみどり市の治安

が悪くならないように願っている 

3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

13 自然環境 自然環境の保護 自然と共存しながら、自然を生かし、商業施設も増やし、公園等の開発をするなど期待する。

若者や子供が魅力を感じ、老人二も優しいまちづくりとなれば嬉しい。 

5 50 歳代 5 赤城駅南部地域 

13 自然環境 自然環境の保護 森林をみやみに伐採して太陽光発電をしてしまう事に不安を感じる。土砂災害や温暖化問題と

しての対策とはとても考えられない。 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

13 自然環境 自然環境の保護 豊かな自然の破壊を安易に認めることは慎むこと。また、条例等で規制をする等のことをしな

いと、やがて荒野になってしまう。先々を考えた政策をお願いしたい。 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

13 自然環境 自然環境の保護 市街地は積極的に広げないほうが良いと思う。市街地で建物が沢山出来ると SDGS は真逆。

便利になるのは良いが、自然を破壊してまではよくない。農地、森林を守り自然と共存のバラン

スをとりながら、みどり市はみどり豊かな市であってほしい。 

5 50 歳代 9 渡良瀬川北部 

地域 

13 自然環境 自然環境の保護 太陽光発電のためとはいえ、木が多く切られてしまうのは少し不安。防風の役目もあることを忘

れないでほしい。 

6 60 歳代 10 東地域 

13 自然環境 自然環境の保護 現在は若い人たちが、利便の良い市街地に出ていき、人口も減っているため、将来の土地利

用といっても遅すぎ。今後は自然を守っていく配慮をすることが大切だと思う。協力隊について

だが、何のために多数いるのか？税金の無駄遣いなのでいらない。みどり市のために役立っ

ていない。 

7 70 歳代 10 東地域 

13 自然環境 自然環境の保護 今ある自然環境の保全と有効利用の施策や立案を望む。 7 70 歳代 10 東地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 笠懸は子育てがしやすいまちと聞いていた。子供を出産するとお金がもらえたり、給食費が無

料だったり、支援センターの案内が充実していたり、みどり市のアプリがあったりうわさ通りと実

感している。未就学の子供がおり、「笠懸は待機児童が多い」と聞くので、今後の取り組みを期

待している。笠懸に引越してきて日が浅いため、周辺の事をあまり知っていないからかもしれな

いが、公園などの子供が遊ぶ場所、街灯が少ない、道が狭い、小学校までの道のりが遠く心

配、鳥が多く糞がすごいことなど気になるところがある。コロナの影響でお祭りやイベントが中

止になって残念。落ち着いたらイベント等でまちを盛り上げてほしい。みどモス応援券の第 2 弾

で対象になったのが嬉しい。今後もみどり市のまちづくりに期待している。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 少子化が問題となっている中、新設校ができることはありがたい。しかし、子供が多いわりに子

育ての環境が整っていないと思う。図書館は小さく本の冊数が少ない。歩道は雑草だらけで狭

い。手洗い場や子供用の遊具が設けられているきれいな公園がほとんど無い。桐生のように

市が運営する支援センターが無く、保健士さんに相談しにくい。引越してきて、コロナ流行もあり

非常に子育てしにくいと思った。今後もみどり市で子育てしたり、生活していきたいと思っている

ので、みんなが住みやすい心地良い市にしてほしい。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 「みどり市」という名前の通り、みどり（自然）と人間の共存がこれからもできると良い。「みどり

市」という名前が大好きだ。まちと自然のバランスがちょうど良く感じている。子育てがしやすく、

ありがたい。私たちの孫世代まで子育て支援を希望。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 子育て環境面で劣っている。公園など、親子で遊べる場が少なく、あっても狭くて楽しめる環境

とはいえない。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 高齢化が進み、足がなくて行きたいところに行けない人が多いので、タクシーの半額券などの

補助や子供を安心して育てられる環境を作ってもらいたい。 

5 50 歳代 2 久宮地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 子育てしやすい。みどり市だからできる子育てができる地域になったら嬉しい。 3 30 歳代 3 鹿地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 子供の人数に対して、保育園、こども園等の数が少なすぎる。そのため保育方針を重視でき

ず、空きがあるところに入らざるをえない。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 ワーキングマザーのためにも放課後デイサービス、保育所の拡張をお願いしたい。 5 50 歳代 3 鹿地域 
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分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 娯楽施設があるとより住みやすくなると思います。現在、子供の発達（言葉、運動面など）が遅

れており、発達障害の子どもが増えてきていることから、保育園や幼稚園、学校の教育機関に

保健師のみの訪問ではなくリハビリ専門職（理学療法士、作業療法士、言語聴覚士）も市から

派遣できるようにし、より専門的に支援できるな制度を作って欲しいと思います。そうすることに

よって、子どもや保護者が生きづらさを感じなくなったり、育てやすいと感じられるようなりみどり

市への愛着が深まって町作りの促進に繋がると思います。 

2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 これからの時代は開発＝善とはならないと思う。自然豊かな町の資源を生かしつつ、自然と住

みやすさの結合であったり、みどり市ならではの自然体験、観光化も重要だと思う。みどり市は

子育てもしやすく、恵まれていると日々感謝している。 

3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

子育て支援 子育て環境を充実させ、若い人がみどり市で子供を生み育てたいと思う環境を作ってほしい。 6 60 歳代 10 東地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

サービスの充実 お年寄りが多くなるので、福祉の充実を目指してほしい。ずっと暮らしていけるように便利なみ

どり市にしていただきたい。皆が健康で安全で好きな市になって行けたら良いと思う。 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

サービスの充実 保険医療の施設整備について個人的意見だが、みどり市保険診療所の充分なサービスや地

域住民とのコミュニケーションが図られることを望む 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

サービスの充実 借家を増やしてほしい。安心できる一人親支援が欲しい。車がないと生活がままならないのが

嫌。精神障害、身体障害に対する福祉をもう少し充実させてほしい。小学校、中学校、高校が

歩きや自転車だと遠すぎるからどうにかしてほしい。大学や専門学校が遠いから交通費がか

かる。 

2 20 歳代 3 鹿地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

サービスの充実 保育、教育、医療、福祉を充実できるように努力をお願いしたい。 3 30 歳代 3 鹿地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

サービスの充実 福祉の充実をお願いしたい。 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

教育環境 久宮地区から通いやすい場所に小学校を作って欲しい。 4 40 歳代 2 久宮地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

教育環境 9 区南から、西小まで行くのは、笠小を通り越してまで行くべきなのか？歩道橋もできないの

に、何故 50 号を渡らせてまで新校に行くべきなのかしっかりとした理由を教えてもらいたい。子

を持つ親としては大変重要な問題。子を持つ親の意見をしっかり聞いてからの判断が必要では

ないだろうか。50 号南と北で分けてもらうのが 1 番良いと思う。 

3 30 歳代 3 鹿地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

教育環境 給食室を廃して給食センターに移行していくと聞いた。子育て環境の一つとして、食育に力を入

れるため教育に力を入れている地域は、給食室を存続させていると思う。大きな建物を建てる

ことにより、人との関係性は希薄になる。人間としての基盤を作る小中学校時代に人としての

基礎を学ぶためにも「食育」に力を入れてほしい。それがこれから先の農業、数十年後のみど

り市の発展になると思う。 

3 30 歳代 4 西鹿田地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

教育環境 学校ができて良かった。 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

障害者支援 障害者の通所施設や作業所などを増やしてほしい。みどモス応援券の交付は助かる。ほかの

市町村では券を購入しなければいけないのに、1 人あたりに交付は助かる。 

5 50 歳代 1 阿左美地域 

14 子育て・ 

医療福祉 

バリアフリー整備 どこでもそうだけど、子供が減って高齢者が増えているので、バリアフリー化は必須。 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

15  歴 史 ・ 文

化 

祭りの継続 大間々の祭りは代表的な名物となっているため、続けてほしい。使っていない土地や家を子供

や高齢者のために使ってほしい。いきいきセンターでクリスマスや調理実習などを定期的に行

ってくれているのも、とても良いと思う。 

4 40 歳代 8 桐原・瀬戸ヶ原 

地域 

16 アンケート 全般 問 8 の不備からして担当者は真剣に取り組んでいないようだ。よってこれ以上アンケートに付き

合えない。 

2 20 歳代 1 阿左美地域 

16 アンケート 全般 問 8 がおかしい。コピーして貼り付けたのなら最後に確認してほしい。アンケートで配るのであ

ればチェックはきちんとして適当な仕事はしないでもらいたい。 

3 30 歳代 1 阿左美地域 

16 アンケート 全般 問 8 の設問の意味がわからない。満足に対して重要とは？ 4 40 歳代 1 阿左美地域 

16 アンケート 全般 最後の質問が、意図と背景が今一つわかリませんでした。 4 40 歳代 1 阿左美地域 

16 アンケート 全般 問 8 の評価項目がおかしい。しっかりしてほしい。 5 50 歳代 1 阿左美地域 

16 アンケート 全般 問 8 の設問を間違えるようでは、まさに今の行政を象徴している。真剣に考えてない証拠。調

査として成立させられるか。 

6 60 歳代 1 阿左美地域 

16 アンケート 全般 問 7 と問 8 の違いは？ 7 70 歳代 2 久宮地域 

16 アンケート 全般 問 8 が「満足」ではなく「重要」になている。今の家ができて笠懸に住むようになったが、最初の

頃は町が住民の意見を聴くことがなかったのに、みどり市になってからは意見を聴くことが多く

なってきたと思う。その点については評価に値する。今後も良いまちづくりに励んでほしい。 

6 60 歳代 3 鹿地域 

16 アンケート 全般 この地域は観光に力を入れても役に立たないと思っている。問 8 意味不明。 6 60 歳代 4 西鹿田地域 

16 アンケート 全般 自分たちだけで納得している疑問を考えているのではないか？回答する人の事を考えていると

は思えない。特に、問 7、8の設問は〇案を想定しているとしか考えられない。このような設問の

アンケートは送らないでほしい。 

6 60 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 コロナが終息したらイベント等を復活させて、明るいまちづくりをしてほしい。 2 20 歳代 1 阿左美地域 

17 その他 その他 期待している。 4 40 歳代 1 阿左美地域 
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問１０ 意見・要望 

分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

17 その他 その他 全員が満足する都市計画はないので、やれることを着実に一生懸命、市民に真摯に進めてく

ださい! 

4 40 歳代 1 阿左美地域 

17 その他 その他 頑張ってください�������������� 4 40 歳代 1 阿左美地域 

17 その他 その他 みどり市に住んでよかったというまちづくりをお願いしたい。 5 50 歳代 1 阿左美地域 

17 その他 その他 競艇開催日の警備をみしめて下さい。警備員は立ってるだけのように感じます。 5 50 歳代 1 阿左美地域 

17 その他 その他 これから年齢的に、スーパーや病院が近くにないと、車に乗れなくなると大変。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

17 その他 その他 笠懸に住んで満足している。空気や水が美味しい。 7 70 歳代 1 阿左美地域 

17 その他 その他 良いまちづくりには、今のコロナが 1 日も早く良くなり、皆が元気で仲良く楽しく過ごせる事がで

きるようになれば、笑顔で自然に良いまちづくりになるだろう。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

17 その他 その他 笠懸町の住人になって早 70 年だが、以前は他人の話を聞いたら自分の考えもあったが、今は

高齢と難聴が重なり、他人の情報も入ってこなくなり自分の考えもなくなった。 

7 70 歳代 1 阿左美地域 

17 その他 その他 町そのものに魅力がないと思います 7 70 歳代 1 阿左美地域 

17 その他 その他 交通網が未発達な群馬において、自動車はほぼ必須である。それに課税されるのは納得がい

かない。本来は鉄道やバス等が発達している都市部にこそ課税されるべきである。そもそもこ

の国は、何かにつけて税金という名をもって、我々一般国民を都合の良い金ヅルとして利用し

ている。自分たちが高給を得るために、取りやすい所から金をとる腐った政治家たちを根絶や

しにしない限りは、群馬のような地方の発展は望めない。 

3 30 歳代 2 久宮地域 

17 その他 その他 久宮が住みやすいので特にないが冬場の畑の砂埃がなければもっと良い。 5 50 歳代 2 久宮地域 

17 その他 その他 空地だったところが、太陽光パネルに変わっている場所が多くなった。 6 60 歳代 2 久宮地域 

17 その他 その他 人口減に向かって、初めての経験をするわけなので、どんな方向に歩いていくのかいつも考え

ながら歩くことが大切だと思う。これは個々の考えも同じ。私たちもしっかり前を向いて考えて毎

日の生活をしたいと思う。 

7 70 歳代 2 久宮地域 

17 その他 その他 駅が遠い 2 20 歳代 3 鹿地域 

17 その他 その他 みどり市に建設予定の陸状競技場の進捗状況が知りたい。 3 30 歳代 3 鹿地域 

17 その他 その他 特になし 4 40 歳代 3 鹿地域 

17 その他 その他 みどり市なのに、その名に反して巨木や古木を切り、鳥が来なくなった。住むには良いが、遠く

の友人には薦められない。 

5 50 歳代 3 鹿地域 

17 その他 その他 私たち夫婦は 70 代、60 代で車の運転はできるので不便はない。ただこれから先 10 年、車の免

許証を返納した場合「電話でバス」を使用したり、食料を運搬してもらったり不安。 

6 60 歳代 3 鹿地域 

17 その他 その他 このアンケートのために、用紙代、集計、経費がもったいない。市職員が地域の人と話をする

方が良いのではないか？ 

6 60 歳代 3 鹿地域 

17 その他 その他 住所を書くのが面倒。 7 70 歳代 3 鹿地域 

17 その他 その他 若い世代の友達が色々な視野、及び考え方の意見の言える環境を作り、自由な発想は表現で

きる町づくりにつながる事を願っている。私事だが、自営業でこの地域ではないが、いろいろな

野菜を作っている。これからの時代は、日本は野菜王国になってもらいたいという希望がある。 

4 40 歳代 4 西鹿田地域 

17 その他 その他 年令を重ねて、便利さを優先にかんがえることがある 7 70 歳代 4 西鹿田地域 

17 その他 その他 今後もゆったり落ち着いた感を大切に、のどかで住みやすいまちであってほしい。 2 20 歳代 5 赤城駅南部地域 

17 その他 その他 コンビニでマイナンバーカードを利用して住民票がとれるようにしてほしい。 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

17 その他 その他 できる限り協力したい。 3 30 歳代 5 赤城駅南部地域 

17 その他 その他 今回のアンケートに一緒に「私個人の意見」として、述べさせて頂きます。 2021 年 3 月 20 日

(土)まで、私が勤めております「ケーエス工業・システムテック」にて 桐生市は「桐生駅前」に「コ

スミン」と言う「コスプレとフィギュア、キャラクター関連 商品を扱うお店」を営業しておりました。 

会社都合により「移転と言う形で「実店舗での営業」を一旦終了する形で、店舗は 弊社関連会

社に明渡しとなり、桐生市で店舗を探す予定で御座いましたが、会社都合で 方向や意見が変

わってしまい、なかなか店舗が探せない状況です。 桐生市の「よろず支援」のセミナーも伺わ

せて頂きました。 桐生市で営業しておりましたが、御取扱いをしておりました「めっとこちゃん

(企業運営 キャラクターさん)」等のキャラクター目当てで、みどり市や近隣・近県、北は「秋田」 

南は「広島」からの御来店も御座いました。 コロナ編では御座いますが店舗も感染対策をし、

御来店する方も感染対策をしての御来店 でした。 桐生市の有識者や関連している方々から

「無くなっては困る」と言うご意見も頂いており まして、現在も次の手を模索しているところで

す。 私もみどり市に生まれてからずっと、暮らしておりますが「サブカル関係のお店」は ほとん

どなく、また子供たちが身近で遊べるような「お店や施設」も少ないと思っており ます。 現在

「個人でお店を引き継ぐかどうか」も考えておりますが、全ての様子を見ております。 「みどモス

の件」で「みどり市笠懸庁舎」の方には色々お話を聞かせて頂いたり 「小菊花ちゃん」の件で

は「大間々庁舎」の方に大変お世話になりました。 みどり市や桐生市には「引き続きサブカル

関連のお店は必要ではないか?」と思い 模索中で御座いますが、私個人のご意見では御座い

ますが、書かせて頂きました。 お忙しいところ申し訳御座いませんが、一度目を通して頂けれ

ば幸いです。 宜しく御願い申し上げます。  

4 40 歳代 5 赤城駅南部地域 

17 その他 その他 町内直接の施設の人員について、無駄がないか、余剰人員はどうか、天下り的な人員配置は

ないか等、すべて血税でまかなわれている事を頭に入れてほしい。区費や年会費が行事が中

止になった割に多いので、行事そのものの見直しが必要かと思う。 

7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 

17 その他 その他 現 50 号から 122 号へバイパスで日光方面へ。 7 70 歳代 5 赤城駅南部地域 
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分類１ 分類２ 回答 年齢 居住地域 

17 その他 その他 わたけい頑張れ。 1 10 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

17 その他 その他 すれ違う人とにこやかに挨拶できたらいい。 3 30 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

17 その他 その他 住みやすく、楽しみやすいまちであってほしい 5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

17 その他 その他 特にありません。 5 50 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

17 その他 その他 生活をしている町が町民にとって利益につながるのであれば、積極的に取り組んでほしいと思

う。 

6 60 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

17 その他 その他 令和3年4月に税込みになると期待していたのに相変わらず税が見えないほど小さい字なので

なんとかしてもらいたい。 

7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

17 その他 その他 町の中で生活できるようになることが一番だがアイデアが無い。 7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

17 その他 その他 3 7 70 歳代 6 大間々本町通り

周辺地域 

17 その他 その他 生涯に渡って住み続けることができるまちづくりを希望する。 5 50 歳代 7 高津戸地域 

17 その他 その他 住みやすい環境にしてもらいたい。 6 60 歳代 9 渡良瀬川北部地

域 

17 その他 その他 自然豊かな清潔なまちにしよう。みどり市の発展を祈念する。 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地

域 

17 その他 その他 本町の活性化。 7 70 歳代 9 渡良瀬川北部地

域 

17 その他 その他 東中とあずま小の合併した際の名前は将来も残していきたいと思えるような名前にしてもらい

たい。 

2 20 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 今まで何をしてきたのか？ 2 20 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 田舎で農業に従事していても最低限の収入は確保できる世の中になってほしい。 4 40 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 各地区一律に行うのではなく、地区の伝統地形文化を考えて行う。 6 60 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 住み良いまちづくりを進めてほしい。 6 60 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 東地区に住んでいるが、これからのまちづくりという事がわからない。何か手を打って変化する

のか？どうにもならない場所にアンケートに答える意味がわからない。 

6 60 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 東村大好き 7 70 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 建物など生活に使うもの、病院など自分の力で行きたい。いつまでここに住んでいたい気持ち

は今の状態では出来ない？ 

7 70 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 もうあまり若くないのでまちづくりなんどの意見はない 7 70 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 協力隊は何しに来ているのか。 7 70 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 桐生地域は統合すべき。 7 70 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 人数や財源が乏しいときは、上杉軍が武田軍を川中島の合戦にて破った戦法、「啄木の戦法」

が有効である。自然環境は人をつくる（ドイツは森、フランスは平野で音楽と絵画）。 

7 70 歳代 10 東地域 

17 その他 その他 空いている場所などにココミ、ゼンマイ、フキ、コシ油など良いのでは？ 7 70 歳代 10 東地域 

 


